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2013-2014 YILLARI  FAALİYET RAPORU

2013 YILI  SPORTİF FAALİYETLERİ

A) Federasyonumuz 2013 yılında Ferdi branşlarda  yapılan faaliyetler;
· Atletizm (Milli Takım Seçme Müsabakaları- ve Türkiye Şampiyonası), 
· Yüzme (Kısa/Uzun Kulvar Türkiye Şampiyonası)
· Judo Türkiye Şampiyonası 
· Satranç Türkiye Şampiyonası
· Halter Türkiye Şampiyonası
B) Takım ve Lig Müsabakaları olarak yapılan faaliyetler ise;
· B1 Futbol, B2-B3 Futsal 1. Lig müsabakaları deplasmanlı lig olarak başlatılmış Federasyonumuz tüm birimleri Kulüplerimiz ve sporcularımızın olumlu ve özverili gayretleri ile başarılı bir şekilde sonuçlanmıştır.

Deplasmanlı lig müsabakalarınımızın TRT’den canlı yayınları Görme Engelliler Futbolunun ülkemiz genelinde tanınması ve katılımının yaygınlaşmasına büyük katkılar sağlamıştır.

· B1 Futbol, B2-B3 Futsal 2. Lig (2 Devre halinde) ve Yükselme Gurubu müsabaları   değişik illerde 2013 yılı içersinde yapılmıştır.

· Goalball Erkekler/Kadınlar 1. Lig, 2. Lig ve 3. Lig müsabakaları 2 devre halinde ve Erkekler/Kadınlar Yükselme gurubu müsabakaları değişik illerde yapılmıştır.

· Görme Engelli Okullar arası Goalball Türkiye Şampiyonası yapılmıştır.

Gerek ferdi braşlarda gerekse takım sporlarında kulüp ve sporcu sayısı olarak bir önceki yıla göre %10’luk bir artış sağlanmıştır. 
C) 2013 Milli Takım ve Sporcu Gelişim Kampları
· Federasyonumuz Satranç branşı dışında ferdi branşlarda en az iki hazırlık kampı düzenlemiş ayrıca  bunlara ek olarak Judo ve Atletizm branşlarında bölgesel hazırlık ve gelişim kampları yapılmıştır.
Uluslar arası müsabakalar öncesi ferdi branşlarımız Milli Takım kampları en az on iki gün süre ile değişik illerde yapılmıştır. 

· Takım sporlarında 2013 Goalball  erkekler/kadınlar Avrupa şampiyonası  ülkemiz ev sahipliğinde yapıldığında Erkekler ve Kadınlar Goalball Milli takımlarımız değişik illerde periodik aralıklarla üç ay süre ile hazırlık kampları yapmışlardır.
· B2-B3  Futsal branşının 2013 yılı içersinde uluslar arası faaliyeti olmadığından her hangibir seçme ve hazırlık kampı düzenlenmiştir.
· B1 Futbol branşında 2013 yılı içersinde Milli Takım Hazırlık ve Seçme kampları uluslar arası müsabakalar öncesi muhtelif  zamanlarda çeşitli illerde yapılmıştır.
D) 2013 Yılı Eğitim Çalışmaları:
· Sezon öncesi Futsal , Futbol ve Goalball hakemlerine yönelik eğitim semirleri düzenlenmiştir.
· 2013 yılı içerisinde Futbol ve Goalball branşlarında  Ankara-Konya-Sivas-Gaziantep illerinde 1. Kademe Antrenörlük kursları düzenlenmiştir.
· Ankara ve Sivas illerinde Goalball; Ankara, Gaziantep ve Konya illerinde Hakem kursları gerçekleştirilmiştir.
   2013 YILI ULUSLAR ARASI MÜSABAKALAR ve ELDE EDİLEN BAŞARILAR
· B1 Avrupa Futbol Şampiyonasında Milli Takımımız Avrupa 3.’lüğü elde etmiştir.
· Uluslar arası Kadınlar Goall Pajulati turnuvasında Kadın Milli Takımımız şampiyonu olarak ülkemize Altın madalya kazandırmışlardır.
· Ülkemizde yapılan A Gurubu Avrupa Goalball şampiyonasında Goalball Kadın Milli Takımımız Avrupa 2.’si, Goalball Erkekler Milli takımmız Avrupa 3.’sü olarak ülkemize madalya kazandırmışlardır.
· Uluslar arası Judo turnuvasında Milli takımımız  bir altın, bir gümüş ve altı bronz madalya kazanmışlardır.
· IBSA Dünya Gençlik oyunlarında Judo Milli takımımız iki gümüş madalya kazanarak ülkemize dönmüşlerdir.
· Judo Avrupa şampiyonasında Milli Takımımız beş bronz madalya kazanmışlardır.
· Uluslar arası Açık Yüzme Şampiyonasına katılan Milli takımımız bir altın ve bir bronz madalya kazanmışlardır.
· İtalya Grand Prix yarışmaların katılan Atletizm Milli takımımız altı altın, yedi gümüş ve yedi bronz madalya kazanarak ülkemize dönmüşlerdir.
· Atletizm Dünya şampiyonasında iki broz madalya elde edilmiştir.

· IBSA Powerlifting Dünya Şampiyonasına katılan  Halter milli takımımız ise sekiz altın, üç gümüş ve altı bronz madalya elde etme başarısı göstermişlerdir.

2013 yılında tüm branşlarda milli takımlarımız ondört altın, on iki gümüş ve otuzbir bronz madalya olmak üzere toplamda elli yedi madalya ile ülkemizi her branşta başarılı bir şekilde uluslar arası faaliyetlerde temsil etmişlerdir.
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