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2016 YILI  SPORTİF FAALİYETLERİ

A) Federasyonumuz 2016 yılında Ferdi branşlarda  yapılan faaliyetler;

· Atletizm (Türkiye Şampiyonası), 
· Yüzme (Kısa/Uzun Kulvar Türkiye Şampiyonası)
· Judo Türkiye Şampiyonası 
· Satranç Türkiye Şampiyonası
· Halter Türkiye Şampiyonası
· Puanlı Kulüpler Yüzme Şampiyonası
B) Takım ve Lig Müsabakaları olarak yapılan faaliyetler ise;

· B1 Futbol, Turkcell Sesi Görenler Futbol 1. Lig müsabakaları deplasmanlı lig olarak 2016 yılında da halen başarılı ve sorunsuz bir şekilde devam etmektedir.
· B2-B3 Futsal 1. ve 2. Lig (2 Devre halinde) ve Yükselme Gurubu müsabakaları değişik illerde 2016 yılı içerisinde yapılmıştır.

· B1 Futbol 2. Lig (2 Devre halinde) ve Yükselme Gurubu müsabakaları değişik illerde 2016 yılı içerisinde yapılmıştır.

· Goalball Erkekler/Kadınlar 1. Lig, 2. Lig ve 3. Lig müsabakaları 2 devre halinde ve çalıştayda alınan kararlar doğrultusunda 10’ar takımlı olarak Erkekler/Kadınlar Yükselme gurubu müsabakaları ise iki grup halinde değişik illerde yapılmıştır.

· Şimdiye kadar yalnızca Görme Engelli Okullar arası yapılan Goalball Türkiye Şampiyonasını karma eğitim gören okulların görme engelli takımları da davet edilerek Okullar Arası Türkiye Şampiyonası gerçekleştirilmiştir.

C) 2016 Milli Takım ve Sporcu Gelişim Kampları

· Paralimpik Oyunlar yılı olması nedeniyle özellikle Paralimpik branşlarda sürekli olarak teknik kurulların isteği doğrultusunda  ulusal ve uluslararası kamplar gerçekleştirilmiştir.
Uluslar arası müsabakalar öncesi ferdi branşlarımız Milli Takım kampları en az on gün süre ile değişik illerde yapılmıştır. Ayrıca Paralimpik Oyunlara kota alan takımlar ve sporcular muhtelif ülkelerde yurtdışı kampları da yapmıştır.
· Takım sporlarında 2016 Goalball erkekler/kadınlar Paralimpik Oyunlar öncesi Erkek ve Kadın Milli takımımız İsveç ve Polonya, Ukrayna, Brezilya, Litvanya’da hazırlık kampları  ve hazırlık turnuvalarına katılmıştır.
· B1 Futbol Milli Takımımız ise İtalya, Romanya ve Yunanistan’da kamp ve turnuvalara katılmıştır.
· B1 Futbol branşında yalnızca yol ve konaklama karşılığı İngiltere’den Teknik Direktör John BALL gönüllü olarak Milli takım Teknik Direktörlük görevini 2016 yılında da sürdürmüştür.
· 2016 Aralık Ayı içerisinde Antalya’da Bench Press Dünya Şampiyonası ve B2-B3 Avrupa Futsal Şampiyonası düzenlenecektir.

D) 2016 Yılı Eğitim Çalışmaları:

· Sezon öncesi Futsal, Futbol ve Goalball hakemlerine yönelik eğitim seminerleri düzenlenmiştir.
· Milli Takım sporcularımıza kamplar esnasında Dopingle Mücadele seminerleri verilmiştir.

· Gençlik ve Spor Bakanlığı ve Genel Müdürlüğümüzce organize edilen spor kurultayları ve seminerlerine katılınmıştır.

· Branşlarımız ile ilgili talimatların bir kısmı yayınlanmış diğer kısımları da yayımlanmak ve incelenmek üzere hukuk müşavirliğinde bulunmaktadır.
2016 YILI ULUSLAR ARASI MÜSABAKALAR ve ELDE EDİLEN BAŞARILAR

· Uluslar arası şampiyona ve müsabakalarına Milli Takımlarımız Federasyon bütçe imkanları da göz önüne alınarak geçmiş yıllara nazaran daha fazla sporcu ile temsil edilmesi sağlanmış, genelde de katıldığımız her uluslar arası müsabakada dereceler elde edilmiş ve tarihimizde ilkler bu dönemde de yaşanmıştır.

· İtalya’nın Grosetto kentinde düzenlenen Atletizm Avrupa Şampiyonasında millilerimiz 3 Altın – 3 Gümüş ve 2  Bronz madalya kazanmıştır.

· Rio Paralimpik Oyunlarında ise Cumhuriyet tarihinde ilk kez bir takım sporunda Türkiye Şampiyon olmuştur. Goalball Bayan Milli Takımımız bütün rakiplerini yenerek namaglup Paralimpik Şampiyonu olmuşlardır. 

· Rio Paralimpik Oyunlarında bir başka ilk ise Paralimpik Atletizmde ülkemize ilk madalya Semih Deniz’den gelmiştir. Kenya ve Brezilyalı atletlerin arasından Semih DENİZ 3. Olarak Bronz Madalya kazanmıştır.

· Rio Paralimpik Oyunlarında +70 Kgda Mesme TAŞBAĞ ve -48 Kg’da Ecem TAŞIN Bronz madalya kazanmışlardır.

· Rio Paralimpik Oyunlarında B1 Futbol Milli Takımımız ve Goalball Erkekler Milli Takımımız 5. Olmuşlardır. 

2016 yılında tüm branşlarda Milli Takımlarımız 18 Altın, 18 Gümüş ve 13 Bronz olmak üzere toplamda 49 madalya almış ve önümüzdeki Bench Press Dünya Şampiyonası ve B2-B3 Futsal Avrupa Şampiyonasından sonra 2016 yılında alınmış olan madalya sayısı kesinleşecektir.
2016 Yılında Tüm Olimpik ve Paralimpik Federasyonlar içerisinde ilk kez takım sporlarında Paralimpik Oyunlarından Altın Madalya alarak hepimizi gururlandırmıştır.
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