TÜRKİYE ATLETİZM FEDERASYONU 

 OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL
BAŞKAN ADAYLIĞI İLE İLGİLİ HUSUSLAR

Yönetim Kurulumuzun 06.08.2013 gün ve 67 sayılı kararı ile Türkiye Atletizm Federasyonu Olağanüstü Genel Kurulunun 28 Eylül 2013 Cumartesi günü Ankara Crowne Plaza otelinde saat 10.00’da, ilan edilen gündem maddelerini görüşmek üzere toplantıya çağırılması bu toplantıda yeterli çoğunluk sağlanamaması halinde, bir sonraki toplantının 29 Eylül 2013 Pazar günü,  aynı yer ve saatte yapılmasına karar verilmiştir.
  Başvuruda bulunacak adaylarda aranacak şartlar Türkiye Atletizm Federasyonu Ana Statüsünün 9. Maddesinde yer almaktadır.

 Türkiye Atletizm Federasyonu Başkanı olmak üzere başvuruda bulunacak adayların, 2.000,00 TL (İkibin) olarak belirlenen adaylık ücretlerini, Türkiye Atletizm Federasyonu İş Bankası Ankara Şubesi TR090006400000142005941076 nolu hesabına yatırmaları gerekmektedir. 

Ana Statünün 9. maddesinde yer alan koşullara haiz kişilerin Federasyon Başkanlığına aday olabilmeleri için, Genel Kurul tarihinden en az on gün önce (18 Eylül 2013) mesai bitimine kadar aşağıdaki evraklarla birlikte Türkiye Atletizm Federasyonuna, bizzat veya yetkili temsilcisi kanalıyla teslim etmesi gerekmektedir Posta ile yapılmış başvurular kabul edilmeyecektir. 

a) T.C. Kimlik numarası beyanı, 
b) Öğrenim belgesinin kurumca tasdikli örneği, (En az lise mezunu olmak) 
c) Tahkim Kurulu, Genel Müdürlük ceza kurulları veya spor federasyonlarının ceza veya disiplin kurullarınca son beş yıl içerisinde bir defada üç ay veya toplam altı ay hak mahrumiyeti cezası almadığına dair beyanı, 
d) Adli sicil kaydı yazılı beyanı, 
e) Başvuru tarihi itibariyle kesinleşmiş vergi ve sigorta borcu olmadığına dair belge, 
f) Adaylık başvuru ücret makbuzu, 
g) Üyelerin en az %15’inin yazılı teklifi. (Her üye ancak bir başkan adayı için teklifte bulunabilir.)
