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BAĞIMSIZ SPOR FEDERASYONLARI

 VE İLGİLİ MEVZUAT İNCELEMESİ

ÖNSÖZ


Bilindiği üzere Spor Federasyonlarına, 3289 sayılı Teşkilat Kanunun Ek 9 uncu maddesine istinaden idari ve mali yönden bağımsızlik verilmiş ve bu bağlamda Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü Bağımsız Spor Federasyonları Çerçeve Statüsü yayımlanmıştır. 


Dernekler, vakıflar, kooperatifler ve sendikalar gibi, idari mekanizmaları seçimle işbaşına gelen kuruluşların, amaç, yetkili kurulları ve seçimleri, kuruluş ve tasfiyeleri, görev ve yetkileri ile diğer kurum, kuruluş ve kanunlar karşısındaki durumlarını detaylı olarak ortaya koyan ayrı ayrı kuruluş kanunları bulunmaktadır. 


Birçok yönden aynı nitelikte olan bağımsız spor federasyonlarının da bu şekilde benzer bir kuruluş kanununa kavuşmalarına kadar, uygulamada federasyonların, diğer kurum ve kuruluşlar ile yasal düzenlemeler karşısındaki pozisyonları konusunda tereddütler yaşanması olağan bir durum sayılmakla birlikte, bahsi geçen boşluğu kısmen doldurabilmek ve üst düzey federasyon yetkilileriyle federasyon çalışanlarına, bu konuyla ilgili olarak bir görüş açısı (vizyon) kazandırabilmek adına, kesin olarak bağlayıcı olmamak ve daha çok ders notları niteliğinde olabilecek bu çalışma, Sayın Bakanımız Faruk Nafız ÖZAK ile Sayın Genel Müdürümüz Yunus AKGÜL’ün tasviplerini ve Teftiş Kurulu Başkanı Sayın Murat KOCAKAYA’nın katkılarını alarak, bağımsız spor federasyonlarımız ile Genel Müdürlüğümüzün ilgili birimlerinin dikkatine sunulmuştur. 

1 - BAĞIMSIZLİK VE YASAL ALT YAPISI


Bağımsızlik ile ilgili 3289 sayılı Teşkilat Kanunun Ek 9 uncu maddesi aynen aşağıdaki gibidir ;

Bağımsızlik
“Ek Madde 9 - (Ek:4/3/2004-5105/2 md.)

            Federasyonlara, talepte bulunmaları durumunda Merkez Danışma Kurulunun uygun görüşü, Genel Müdürlüğün bağlı olduğu Bakanın teklifi ve Başbakanın onayı ile idarî ve malî bağımsızlik verilebilir. Federasyonun kuruluşuna ilişkin kararın, Resmî Gazetede yayımlanması ile tüzel kişilik kazanılır. 

Bağımsız olan federasyonlar; organları genel kurulu tarafından seçimle göreve gelen, her türlü kararlarını kendi organları içerisinde alan, bütçesi genel kurul tarafından onaylanan ve ibra edilen federasyonlardır.

Bağımsızlikte aşağıdaki kriterler göz önünde bulundurulur:
a) Faal sporcu sayısı.
b) Faal kulüp sayısı.
c) Spor dalının ülkemiz veya dünyadaki yaygınlığı ve gelişme potansiyeli.
d) Gelirlerinin giderlerini karşılayabilme yeterliliği.
e) Spor dalının olimpik olup olmadığı.
f) Federasyon veya bağlı kulüplerin tesis durumu.

Bağımsızliği onanan federasyon, hazırlayacağı ana statü ve buna bağlı talimatlara göre genel kurulunu ve yetkilendireceği diğer organlarının oluşumunu, görev ve yetkilerini belirler. Bağımsız federasyonlar, uluslararası federasyonların öngördüğü kurulları oluşturmak zorundadır.
Bağımsız federasyonların; genel kurullarının toplanması ve çalışmalarına ilişkin usul ve esaslar ile kimlerin oy kullanabileceği ve Tahkim Kurulu ile ilişkileri Genel Müdürlükçe düzenlenecek çerçeve statü ile belirlenir. Bağımsız federasyonlarca hazırlanacak ana statü, çerçeve statüye aykırı olamaz.

Bağımsız federasyonların ceza veya disiplin kurullarınca verilen kararlara karşı Genel Müdürlük bünyesinde oluşturulacak Tahkim Kuruluna itiraz edilebilir.

             (Değişik yedinci fıkra: 27/5/2007-5674/2 md.) Tahkim Kurulu yedi asıl ve yedi yedek üyeden teşekkül eder. Üyelerin beşinin hukukçu, ikisinin ise spor alanında bilimsel çalışmalar yapmış veya sporda idareci, teknik adam ve benzeri görevlerde bulunmuş kariyer sahibi kişiler olmaları şarttır. Üyeler Genel Müdürün teklifi ve spordan sorumlu Bakanın onayı ile dört yıl için görevlendirilir. Hâkim ve savcılar ile bu meslekten sayılanlar hâkimlik teminatı esasları gözetilerek ve yetkili kurulların onayı alınmak suretiyle Tahkim Kurulunda görev alabilirler. Üyeler kendi aralarından bir başkan seçerler. Tahkim Kurulu tarafından verilen kararlar kesindir.

             (Değişik sekizinci fıkra: 27/5/2007-5674/2 md.) Tahkim Kurulu, federasyon ile kulüpler, sporcular, hakemler, teknik direktör ve  antrenörler; kulüpler ile teknik direktörler, antrenörler ve sporcular; kulüpler ile kulüpler arasında çıkacak ihtilaflarla, federasyonlarca verilecek kararlar ile disiplin veya ceza kurulu kararlarını, ilgililerin itirazı üzerine inceleyerek sonuçlandırır. Tahkim Kurulu; itiraz üzerine Genel Müdürlük ile federasyonlar ve federasyonların birbirleri arasında çıkacak ihtilafları inceleyerek sonuçlandırır.

             (Ek fıkra: 27/5/2007-5674/2 md.) Tahkim Kurulu; bağımsız federasyon başkanı ile yönetim kurulu üyelerinin spor ahlakına ve disiplinine aykırı davranışları nedeniyle yapılan başvuruları inceleyerek karar verir. 

             (Ek fıkra: 27/5/2007-5674/2 md.) Tahkim Kurulu, ihtiyaç duyduğu konularda ihtisas birimleri oluşturabilir.

             (Ek fıkra: 27/5/2007-5674/2 md.) Tahkim Kurulu üyelerine bir ayda iki toplantıyı geçmemek üzere, görev yapılan her gün için uhdesinde kamu görevi bulunanlar bakımından (2000), bulunmayanlar bakımından (3000) gösterge rakamının Devlet memuruna uygulanan aylık katsayıyla çarpımı sonucunda bulunulacak miktarı geçmemek üzere huzur ücreti ödenir. Bir ayda görev yapılan gün sayısı ikiyi aşması halinde aşan günler için huzur ücreti ödenmez.

             (Ek fıkra: 27/5/2007-5674/2 md.) Tahkim Kurulunun görev, yetki ve sorumlulukları, çalışma usûl ve esasları ile üyelere verilecek huzur ücretinin miktarı Genel Müdürlükçe hazırlanan yönetmelikle belirlenir. 

(Değişik fıkra: 28/4/2005 – 5340/2 md.) Bağımsız federasyonların bütçesi; katılım payı, tescil, vize, transfer, itiraz, ceza, yayın, sponsorluk, reklam, yardım, bağış ve benzeri gelirlerden oluşur. Genel Müdürlük olimpik branşlarda; federasyonun bir önceki yıl gerçekleşen gelirlerinin % 75'i kadar, olimpik olmayan federasyonlara ise; % 50'si kadar yardımda bulunabilir.

Bağımsız federasyonların gelirleri ana statüsünde belirlenen usul ve esaslar dahilinde harcanır. Genel Müdürlük bütçesinden bağımsız federasyonlara, ilgili branşın alt yapısına ve eğitime ilişkin projelerinin desteklenmesi amacıyla gerektiğinde kaynak tahsis edilebilir. Bağımsız federasyonların tüm gelirleri her türlü vergi, resim ve harçtan muaftır.

Genel Müdürlük, bağımsız federasyonların talebi durumunda, kendisine ait spor tesislerinin işletilmesini, menkul ve gayrimenkullerini bedelsiz olarak kırkdokuz yıla kadar federasyonun faaliyetleri için tahsis edebilir. Söz konusu spor tesisleri ile menkul ve gayrimenkullerin tahsis amacı dışında kullanılması halinde, tahsis işlemi Genel Müdürlükçe iptal edilir.

Bağımsız federasyonların her türlü faaliyet ve işlemleri Genel Müdürlüğün bağlı olduğu Bakanlığın denetimine tâbidir. Bu denetim sonucunda görevi başında kalmasında sakınca görülen federasyon başkanı veya yönetim kurulu üyeleri hakkında karar almak üzere, Genel Müdürlüğün bağlı olduğu Bakan, genel kurulu olağanüstü toplantıya çağırır.”

3289 sayılı kanunun Ek 9 uncu maddesinde yapılan bu değişiklikten sonra önceleri Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Spor Federasyonlarının tamamı, 2004-2009 yılları arasında idari ve mali yönden bağımsızlik kazanmış, böylelikle Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğünden ayrı birer tüzel kişilik haline gelmişlerdir. 

Ancak yaşanılan bu süreçte mevzuat alt yapısı tam olarak oluşturulmadığından, bazı kanunların Bağımsız Federasyonlar açısından uygulanmasında kimi zaman uygulama farklılıkları kimi zaman tereddütler oluşmuş, bu durum çeşitli yanlış uygulamaların yapılmasına yol açmış ve zaman zaman Bağımsız Spor Federasyonlarının idari, mali ve yasal yönden yaptırımlarla karşılaşmaları sonucunu doğurmuştur. 

Yapılan bu çalışmada, Bağımsız Spor Federasyonlarının diğer yasal mevzuat karşısında durumları gözden geçirilmiş, yapılması gerekenler veya tereddüt edilen hususlar ortaya konularak önerilerde bulunulmuştur.

2 - 213 SAYILI VERGİ USUL KANUNU YÖNÜNDEN   
3289 Sayılı Kanunun ek 9 uncu maddesindeki hükümlerinde her ne kadar Federasyonların gelirlerinin her türlü vergi resim ve harçtan muaf olduğu belirtilmiş olmasına rağmen, federasyonların vergi mükellefi değil fakat vergi sorumlusu olarak beyan, tahakkuk, tahsil ve ödemesi gereken vergiler söz konusudur.  

Vergi Mükellefi ve vergi sorumlusu kavramları 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 8 inci maddesinde tanımlanmıştır . Buna göre ; 

Mükellef ve Vergi Sorumlusu
Madde 8 - Mükellef, vergi kanunlarına göre kendisine vergi borcu terettübeden gerçek veya tüzelkişidir.

Vergi sorumlusu, verginin ödenmesi bakımından, alacaklı vergi dairesine karşı muhatap olan kişidir.

Vergi kanunlariyle kabul edilen haller müstesna olmak üzere, mükellefiyete veya vergi sorumluluğuna müteallik özel mukaveleler vergi dairelerini bağlamaz.

Bu kanunun müteakip maddelerinde geçen "mükellef" tabiri vergi sorumlularına da şamildir.

(4108 sayılı Kanunun 1'inci maddesiyle değişen fıkra) Türkiye Cumhuriyeti tabiyetinde bulunan her gerçek kişi ile tüzel kişilere bir vergi numarası verilir. Bu hükmün uygulanmasına ilişkin usul ve esasları tespit etmeye ve vergi numarasının kamu kurum ve kuruluşları ile gerçek ve tüzel kişilerce yapılacak işlemlerle ilgili kayıtlarda ve düzenlenecek belgelerde kullanılması mecburiyetini getirmeye Maliye Bakanlığı yetkilidir.(*)

Dolayısıyla her ne kadar bağımsız federasyonlar bir çok vergi türünde mükellef olmasalar dahi, vergi sorumlusu kapsamında oldukları için vergi hukuku yönünden bilgilendirilmeleri gerekmektedir. Çünkü yine Vergi usul Kanunun 341 inci maddesinde ; 

“Vergi Ziyaı 
Madde 341 - Vergi ziyaı, mükellefin veya sorumlunun vergilendirme ile ilgili ödevlerini zamanında yerine getirmemesi veya eksik yerine getirmesi yüzünden verginin zamanında tahakkuk ettirilmemesini veya eksik tahakkuk ettirilmesini ifade eder.

Şahsi, medeni haller veya aile durumu hakkında gerçeğe aykırı beyanlar ile veya sair suretlerle verginin noksan tahakkuk ettirilmesine veya haksız yere geri verilmesine sebebiyet vermek de vergi ziyaı hükmündedir.

Yukarıki fikralarda yazılı hallerde verginin sonradan tahakkuk ettirilmesi veya tamamlanması veyahut haksız iadenin geri alınması ceza uygulanmasına mani teşkil etmez.”

Denilmektedir. 

Vergi usul Kanunun Tüzel Kişilerin Sorumluluğu başlıklı 333 üncü maddesinde aynen;
“Madde 333 - Tüzel kişilerin idare ve tasfiyesinde Vergi Kanununa aykırı hareketlerden tevellüt edecek vergi cezaları tüzel kişiler adına kesilir.

Tüzel kişilerin kanuni temsilcilerinin vergi sorumluluğu hakkında bu kanunun 10'uncu maddesi hükmü vergi cezaları hakkında da uygulanır. “

Kanuni Temsilcilerin Ödevi başlıklı 10 uncu maddesinde ise aynen ;
“Madde 10  - Tüzelkişilerle küçüklerin ve kısıtlıların, Vakıflar ve cemaatler gibi tüzelkişiliği olmıyan teşekküllerin mükellef veya vergi sorumlusu olmaları halinde bunlara düşen ödevler kanuni temsilcileri, tüzelkişiliği olmıyan teşekkülleri idare edenler ve varsa bunların temsilcileri tarafından yerine getirilir.

(3505 sayılı Kanunun 2'nci maddesiyle değişen fıkra) Yukarıda yazılı olanların bu ödevleri yerine getirmemeleri yüzünden mükelleflerin veya vergi sorumlularının varlığından tamamen veya kısmen alınamayan vergi ve buna bağlı alacaklar, kanunî ödevleri yerine getirmeyenlerin varlıklarından alınır. Bu hüküm Türkiye'de bulunmayan mükelleflerin Türkiye'deki temsilcileri hakkında da uygulanır.

Temsilciler veya teşekkülü idare edenler bu suretle ödedikleri vergiler için asıl mükelleflere rücu edebilirler.

Tüzelkişilerin tasfiye haline girmiş veya tasfiye edilmiş olmaları, kanuni temsilcilerin tasfiyeye giriş tarihinden önceki zamanlara ait sorumluluklarını da kaldırmaz.”

Denilmektedir. Bu durum, Bağımsız federasyonların işlemlerini Mali müşavirler aracılığı ile yürütmelerine karşın, vergi kaybına sebebiyet verilmesi halinde sorumluluklarının ortadan kalkmadığını ortaya koymaktadır. 

Buna benzer gelişme ve değerlendirmeler, bağımsız spor federasyonlarının mali işlemlerini takip etmek üzere bir an önce kendi bünyelerinde bir muhasebe servisi kurmalarını ve bu serviste çalışacakların görev, yetki ve sorumluluklarını tanımlayan talimatları çıkarmalarını zorunlu kılmıştır. 
Ayrıca Vergi Usul Kanununda bilanço esasına göre defter tutan kurumlara bazı yükümlülükler ve müeyyideler de getirilmiştir. Bunlar ; 

A) Defter tutma mecburiyeti : 01.10.2008 tarihinden itibaren kullanılmaya başlamadan önce tasdik ettirilmesi zorunlu olduğu halde tasdiksiz tutulmuş olan defterler için bilanço esasına göre defter tutmakla yükümlü işverenler açısından aylık asgari ücretin oniki katı tutarında idari para cezası uygulanmaya başlanmıştır (ayrıca hapis cesazı ve tahrif etmeme sorumluluğu vardır). Vergi Usul Kanununda bilanço esasına göre tutulacak derterler 182 inci madde de tanımlanmıştır.  


Bilanço Esasına Göre Defter Tutma


Bilanço esasında tutulacak defterler:

    
Madde 182 - Bilanço esasında aşağıdaki defterler tutulur:

    
1. Yevmiye defteri;

   
 2. Defterikebir;

    
3. Envanter defteri (Mevcudat ve muazene defteri);

    
4. (Ek: 30/12/1980 - 2365/27 md. Mülga: 22/7/1998-4369/82 md.)


 Yevmiye defteri:


Madde 183 - Yevmiye defteri, kayda geçirilmesi icabeden muamalelerin tarih sırasiyle ve madde halinde tertipli olarak yazıldığı defterdir.

(Değişik : 4/12/1985 - 3239/16 md.)  Yevmiye defteri ciltli ve sahifeleri müteselsil sıra numaralı olur. Mükellefler diledikleri takdirde yevmiye defteri ve tutulması zorunlu diğer defterlerini müteharrik yapraklı olarak kullanabilirler.    

(Üçüncü fıka mülga: 4/12/1985 - 3239/16 md.)


Defterikebir:


Madde 184 - Defterikebir, yevmiye defterine geçirilmiş olan muameleleri buradan alarak usulüne göre hesaplara dağıtan ve tasnifli olarak bu hesaplarda toplıyan defterdir.


Envanter defteri ve bilanço günü:


Madde 185 - Envanter defterine işe başlama tarihinde ve meteakiben her hesap döneminin sonunda çıkarılan envanterler ve bilançolar kaydolunur ve bu tarihe "bilanço günü" denir. Envanter defteri ciltli ve sayfaları müteselsil sıra numaralı olur.


Günlük kasa defteri: Günlük nakit para alış verişlerinin tutulduğu defterdir.

B) Tutulan defterleri tasdik ettirme zorunluluğu :
Vergi Usul Kanunun 220 inci maddesinde hangi defterlerin tasdike tabi olduğu belirtilmiştir. 221-225 inci maddeler arasında ise tasdikin ne zaman, nerde ve kimin tarafından yapılacağı düzenlenmiştir.


Tasdike tabi defterler:

    
Madde 220 - Aşağıda yazılı defterlerin bu bölümdeki esaslara göre tasdik ettirilmesi mecburidir:

    
1. Yevmiye ve envanter defterleri:

 
2. İşletme defteri:

    
3. Çiftçi işletme defteri;

    
4. İmalat ve İstihsal Vergisi defterleri; (Basit İstihsal Vergisi defteri dahil)

    
5. (Mülga: 1/7/1964 - 488/31 md.)

    
6. Nakliyat Vergisi defteri;

    
7. Yabancı nakliyat kurumlarının hasılat defteri;

    
8. Serbest meslek kazanç defteri.


Bu kanunla cevaz verilen hallerde yukarıda yazılı olanların yerine kullanılacak olan defterler de tasdike tabi tutulur.


Ayrıca Türk Ticaret Kanunu, İş Kanunu ve diğer bazı kanunlar uyarınca ispat vesikası olabilmesi açısından Bağımsız Spor Federasyonlarınca tutulan ;


Damga Vergisi Defteri,


Yönetim Kurulu Karar Defteri


Disiplin ve Denetim Kurulu  Karar Defteri


Demirbaş Defterinin


Tasdik ettirilmesi gerekmektedir.


Tasdik zamanı:


Madde 221 - Bu kanunda yazılı defterleri kullanacak olanlar, bunları aşağıda yazılı zamanlarda tasdik ettirmeye mecburdurlar:


1. Ötedenberi işe devam etmekte olanlar defterin kullanılacağı yıldan önce gelen son ayda;


2. Hesap dönemleri Maliye Bakanlığı tarafından tesbit edilenler, defterin kullanılacağı hesap döneminden önce gelen son ayda;


3. (Değişik: 4/12/1985 - 3239/17 md.) Yeniden işe başlayanlar, sınıf değiştirenler ve yeni bir mükellefiyete girenler, işe başlama, sınıf değiştirme ve yeni mükellefiyete girme tarihinden önce; vergi muafiyeti kalkanlar, muaflıktan çıkma tarihinden başlayarak on gün içinde;


4. Tasdike tabi defterlerin dolması dolayısiyle veya sair sebeplerle yıl içinde yeni defter kullanmaya mecbur olanlar bunları kullanmaya başlamadan önce.


Tasdiki yenileme:


Madde 222 - Defterlerini ertesi yılda da kullanmak isteyenler Ocak ayı, hesap dönemleri Maliye Bakanlığınca tesbit edilenler bu dönemin ilk ayı içinde tasdiki yeniletmeye mecburdurlar.


Tasdik makamı:


Madde 223 - Defterler, iş yerinin, iş yeri olmıyanlar için ikametgahın bulunduğu yerdeki noter veya noterlik görevini ifa ile mükellef olanlar, menkul kıymet ve kambiyo borsasındaki acentaları için borsa komiserliği tarafından tasdik olunur.

(Ek: 4/12/1985 - 3239/18 md.) Tasdik makamı, bu Kanuna göre tasdike getirilen defterleri sosyal güvenlik ile ilgili kuruluşların mevzuat hükümlerine bağlı kalmaksızın tasdik eder.


Tasdik şerhi:


Madde 224 - Noterlerin yapacağı tasdik şerhleri defterin ilk sahifesine yazılır ve aşağıdaki malümatı ihtiva eder:

    
1. Defter sahibinin;

    
a) Gerçek kişilerde başta soyadı sonra öz adı (Müessesesin varsa maruf unvanı da ayrıca ilave olunur);

   
b) Tüzel kişilerde unvanı;

   
 2. İş adresi;

  
 3. İş veya meslekin nev`i;

    
 4. Defterin nev`i;

    
5. Defterin kaç sayfadan ibaret olduğu;

    
6. Defterin kullanılacağı hesap dönemi;

    
7. Defter sahibinin bağlı olduğu vergi dairesi;

    
8. Tasdik tarihi;

    
9. Tasdik numarası;

    
10.Tasdiki yapan makamın resmi mühür ve imzası.


Tasdik şekli:


Madde 225 - Defterler aşağıdaki şekilde tasdik olunur:


a) Ciltli defterlerin tasdik esnasında sayfalarının sıra numarasiyle teselsül ettiğine bakılarak, bu sayfalar teker teker tasdik makamının resmi mühürü ile mühürlenir.


b) Müteharrik yapraklı yevmiye defteri kullanmalarına Maliye Bakanlığınca müsaade edilen müesseseler bir yıl içinde kullanacaklarını tahmin ettikleri sayıda yaprağı yukardaki esaslara göre tasdik ettirirler. Tasdikli yapraklar bittiği takdirde, yeni yapraklar kullanılmadan evvel tasdike arzolunur.


Bunların sayfa numaraları tasdikli yaprakların sayfa numaralarını takiben teselsül ettirilir. Tasdik makamı, ilave yaprakların sayısını ilk tasdik şerhinin altına kaydeder ve bu kaydı usulüne göre tasdik eder.”


C) Ücret Bordrosu düzenleme mecburiyeti : 

Vergi Usul Kanunun 238 inci maddesinde ; “Madde 238 - İşverenler her ay ödedikleri ücretler için (Ücret bordrosu) tutmaya mecburdurlar. Gelir Vergisi Kanununa göre vergiden muaf olan ücretlerle diğer ücret (...) (1) üzerinden vergiye tabi hizmet erbabına yapılan ücret ödemeleri için bordro tutulmaz.

    
Ücret bordrolarına en az aşağıdaki malümat yazılır.


1. Hizmet erbabının soyadı, adı; ücretin alındığına dair imzası veya mührü (Ücretin ödenmesinde ayrıca makbuz alan iş verenlerin tutacakları ücret bordrosuna imza veya mühür konulması mecburi değildir.);

    
2. Varsa vergi karnesinin tarih ve numarası;

    
3. Birim ücreti (Aylık, haftalık, gündelik, saat veya parça başı ücreti);

    
4. Çalışma süresi veya ücretin ilgili olduğu süre;

    
5. Ücret üzerinden hesaplanan vergilerin tutarı.


Bordronun hangi aya ait olduğu baş tarafından gösterilir. Bir aya ait bordro ertesi ayın yirminci gününe kadar hazırlanıp tarihlenerek, müessese sahibi veya müdürü ile bordroyu tanzim eden memur tarafından imzalanır.


İş verenler ücret bordrolarını,yukarıki esaslara uymak şartiyle diledikleri şekilde tanzim edebilirler” denilerek, işverenlere ücret bordrosu düzenleme mecburiyeti getirilmiştir.


D) Defter ve vesikaları saklama mecburiyeti : 

Defter ve vesikaları muhafaza:


Madde 253 - Bu Kanuna göre defter tutmak mecburiyetinde olanlar, tuttukları defterlerle üçüncü kısımda yazılı vesikaları, ilgili bulundukları yılı takibeden takvim yılından başlıyarak beş yıl süre ile muhafaza etmeye mecburdurlar.

Ayrıca Türk Ticaret Kanunu uyarınca tutulan defterlerin 10 Yıl Saklama mecburiyeti bulunmaktadır.

Zaman Aşımı süresinde defterlerin tahrif edilmeden muhafazası mecburi olup, tahrif edenlerin yürürlükteki asgari ücretin on iki katı tutarında para cezası ve üç aydan altı aya kadar hapis cezasına çarptırılmaları mümkündür.

E) Ödemelerde kayıt mecburiyeti :

Maliye Bakanlığının 320,323 ve 324 sayılı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliğlerinde 01.05.2004 tarihinden itibaren 8.000.-TL dikkate alınarak ilgilisine banka, özel finans kurumları veya Posta ve Telgraf Teşkilatı genel Müdürlüğü aracılığı ile ödeme yapılması yükümlülüğü getirilmiştir. Aksi davranışlar her bir işlem için %5 özel usulsüzlük cezası ile cezalandırılmaktadır.

F) Fiş veya Fatura Alma  mecburiyeti :
Vergi Usül Kanunu uyarınca ve yapılan ödemeler karşılığında fiş veya fatura alınması gerektiği herkesçe bilinmektedir. Aksi takdirde, en basitinden her bir işlem için düzenlemeyen ve almayanlar için 2009 yılında 160.-TL özel usulsüzlük cezası öngörülebileceği bilinmelidir.

3 - 193 SAYILI GELİR VERGİSİ KANUNU YÖNÜNDEN   
Bilindiği üzere Bağımsız Spor Federasyonlarının tüm gelirleri 3289 sayılı Kanunun Ek 9 uncu maddesi uyarınca her türlü vergi resim ve harçtan muaftır. Ancak, Gelir Vergisi Kanunun 94 üncü maddesine göre ; 

a) Hizmet Erbabına Yapılan ücret ödemelerinden

b) Yaptırdıkları Serbest Meslek işleri dolayısı ile bu işleri icra edenlere yapılan ödemelerden,

c) Mal ve Hakların kiralanması karşılığı yapılan ödemelerden,

d) Harcırah Kanunu kapsamında ödenen harcırahın istisnayı aşan kısmından,

e) Harcırah Kanunu dışındaki kişilere ödenen fiili yemek ve yatma giderlerinin tevsik edilmemesi halinde bu giderlere karşılık olarak verilen gündeliklerin aynı aylık seviyesindeki Devlet Memurlarına verilen miktarı veya devletçe verilen en yüksek haddi aşan  kısmının,

 (GVK’nun “Gider Karşılıklarında” başlıklı, 24. maddesinde, 

“Gider karşılığı olarak yapılan aşağıda yazılı ödemeler Gelir Vergisi'nden istisna edilmiştir.  

1) Harcırah Kanunu'na tabi kurumlar tarafından harcırah veya yolluk olarak yapılan ödemeler; 

            2) Harcırah Kanunu kapsamı dışında kalan müesseseler tarafından idare meclisi başkanı ve üyeleri ile denetçilerine, tasfiye memurlarına ve hizmet erbabına (Harcırah Kanunu'na tabi olsun olmasın her türlü sözleşmeli personel dahil) verilen gerçek yol giderlerinin tamamı ile yemek ve yatmak giderlerine karşılık verilen gündelikler (Bu gündelikler aynı aylık seviyesindeki devlet memurlarına verilen gündeliklerden fazla ise veya devletçe verilen gündeliklerin en yüksek haddini aşarsa, aradaki fark ücret olarak vergiye tabi tutulur)” 

Anlaşılacağı üzere, gider karşılığı olarak yapılan harcırah ödemelerinin ancak bazı şartlarda gelir vergisinden müstesna olduğu belirtilmektedir.
Harcırah Kanunu’nda bahsi geçen ve bu kanuna göre harcırah ödemesi yapan kuruluşlar dışındaki mükellefler, GVK’nun 24/2. maddesindeki hükümlere göre işlem yapmak zorundadırlar. Buna göre;  

1. Mükellefler yalnızca, yönetim kurulu başkan veya üyelerine, müdürlerine, denetçilerine, tasfiye memurlarına ve personeline harcırah ödeyebileceklerdir.

2. Ödenecek olan harcırahlar, gerçek yol giderlerinin tamamı ile yemek ve yatmak giderlerine karşılamak amacıyla verilebilecektir.

3. Harcırah Kanunu’ndan da anlaşılacağı üzere, ödenecek olan harcırah tutarı hesaplanırken, piyasa şartları göz önünde bulundurulmalı günün koşulları dikkate alınmalı, görevlendirmelerde seyahat; nasıl en uygun, en ucuz ve en kaliteli bir biçimde yapılacaksa, hesaplamalar bu şartlar göz önünde bulundurularak yapılmalıdır.

4. Harcırah ödenmesi ile ilgili evraklar (Görevlendirme yazısı, görev dönüşü personelin görev ile ilgili kısa bir imzalı raporu, harcırah ödenmesi ile ilgili tediye yapmaya yetkili kişilerce düzenlenecek olan ‘harcırah ödeme tablosu’ vb. evrak ve kayıtlar) itinalı bir şekilde muhafaza edilmelidir.

5. Harcırah ödemesi kapsamına giren görevlendirme ile ilgili olarak işveren tarafından sağlanan yol giderlerinin tamamı, VUK hükümlerine göre belgelendirilmesi şartıyla, herhangi bir vergi doğmaksızın gider olarak yazılabilir (GVK md. 24/2 “gerçek yol giderlerinin tamamı”).
 
6. Harcırah ödemesi kapsamına giren görevlendirme ile ilgili olarak işveren tarafından yemek ve konaklama giderlerine karşılık yapılan ödemelerde; söz konusu ödemeyle ilgili olarak, öncelikle personelin aylık brüt ücreti, aşağıdaki (2009 yılı için) tabloda yer alan ücret dilimlerinden hangisine girdiği tespit edilmeli ve ödenen harcırahın, vergiden istisna edilen tutarı aşan kısmı, ücret olarak vergilendirilmelidir. 
7. Harcırah hesaplamasında personelin ücreti kıyaslanırken, brüt maaşı aşağıdaki  tabloda yer alan brüt katsayılara göre hesaplanacak brüt maaş tutarları ile kıyaslanmalıdır.
8. aşağıdaki tabloda görüleceği üzere; vergiden istisna edilmiş olan tutarı aşan harcırah ödemesi ücret olarak vergilendirilmektedir. 

	               Memur ve Hizmetlilerden;

	a)
	Ek göstergesi 8000 ve daha yüksek olan kadrolarda bulunanlar (1)
	31,50

	b)
	Ek göstergesi 5800 (dahil) - 8000 (hariç) olan kadrolarda bulunanlar (2)
	28,50

	c)
	Ek göstergesi 3000 (dahil) - 5800 (hariç) olan kadrolarda bulunanlar
	26,00

	d)
	Aylık/kadro derecesi 1-4 olanlar
	23,50

	e)
	Aylık/kadro derecesi 5-15 olanlar
	22,50


Örneğin; Maaşı brüt 800.-YTL olan bir personele ocak 2009 tarihinde bir günlük seyahat için net 45.-YTL ödenmesi kararlaştırılmışsa, söz konusu brüt ücret “tablodaki b dilimi içinde kalıyorsa TL=28,50” dilimine girdiğinden, personele ödenecek olan günlük 45.-YTL’nin 28,50.-YTL’lik kısmı vergiden müstesna olacak, 28,50.-YTL’yi aşan kısım olan (45.-YTL-28,50.-YTL) 16,50.-YTL’lik kısmın brüt tutarı hesaplanarak, ücret olarak vergilendirilecektir (Aşan kısımdan yalnızca GV ve DV’si kesintileri yapılacaktır). Ayrıca, vergiden istisna edilen tutarlar günlük olup, yukarıdaki personelin 8 gün görevlendirilmesi durumunda vergiden istisna edilen tutar 16,50.- x 8 = 132.-YTL, personelin hak kazandığı harcırah tutarı ise 45.-YTL x 8= 360.-YTL olarak dikkate alınacaktır.

9. Personelin konaklama ve yemek gideri ile ilgili olarak federasyon adına kesilmiş bir takım harcama belgelerini ibraz etmesi durumunda, söz konusu belgelerin ödemesi personele yapılacak olup, herhangi bir harcırah ödenmesi durumunda, ödenen tutarın tamamının ücret olarak vergilendirilmesi gerekecektir. Çünkü, yasa metninden de anlaşılacağı üzere harcırah; yatma ve yemek giderlerine karşılık olarak verilmektedir. Personelin hem istisnadan yararlanması hem de çalıştığı firma adına yemek ve konaklama faturası kestirmesi durumunda, firmanın, hem söz konusu belgeleri hem de yemek ve konaklama bedeline karşılık ödenen tutarları kayıtlarına işlemesi mükerrer gider yazılmasına neden olacağı için, GVK’nun 24/2. maddesindeki (yemek ve yatmak giderlerine karşılık verilen gündelikler) hükümle çelişecek ve yapılan işlemin ‘iş avansı’ uygulamasından bir farkı kalmayacaktır. 
Diğer bir anlatımla, personeline harcırah ödemesi yapan işveren, personeline yemek ve konaklama giderlerine karşılık olarak belirli bir tutar ödeyecek fakat karşılığında ondan herhangi bir konaklama veya yemekle ilgili bir fatura vb. evrak istemeyecektir. İşveren, yalnızca ödediği harcırah tutarının yukarıdaki tabloda yer alan tutarı aşıp aşmadığına, eğer aştıysa aşan kısmın brütünün ücret olarak vergilendirilip vergilendirilmediğine, söz konusu görevlendirme ile ilgili evrak ve yazışma belgelerinin düzenli olarak muhafaza edilip edilmediği hususlarına dikkat edecektir.)

f) Yurt dışından hizmet alımı ve dar mükellef kuruma yapılan ödemelerden,

g) Birden fazla takvim yılına sirayet eden inşaat ve onarım işleri yapanlara ödenen istihkak bedellerinden ,

Gelir Vergisi alınacağı sonucu ortaya çıkmaktadır.
Nakden veya hesaben yapılan ödemeler sırasında, istihkak sahiplerinin gelir vergilerine mahsuben tevkifat yapılması zorunludur. Amme alacağını borçlusundan kesip vergi dairesine muhtasar beyanname ile ödemek mecburiyetinde olan hakiki ve hükmi şahıslar, bu vazifelerini  ilgili kanunlarında belirtilen zamanlarında yerine getirmedikleri takdirde, bu hakiki veya hükmi şahısların yöneticilerinden Gelir Vergisi Kanunu ve ilgili diğer mevzuat uyarınca vergi zıyanları gecikme faizleri hesap edilerek tahsil olunur.

Bağımsız Spor federasyonları, düzenledikleri faaliyetlerde görev yapan sporculara yapacakları ücret ve ücret sayılan ödemelerden kanunun geçici 72 inci maddesi uyarınca gelir vergisi kesintisi yapmak zorundadırlar.

(5766 sayılı Kanunun 8 (ç) maddesiyle eklenen ve 01.07.2008 tarihinden itibaren yürürlüğe giren madde, 
GEÇİCİ MADDE 72- (1) 31/12/2017 tarihine kadar sporculara yapılan ücret ve ücret sayılan ödemelerden aşağıdaki oranlarda gelir vergisi tevkifatı yapılır.
a) Lig usulüne tabi spor dallarında;
1) En üst ligdekiler için % 15,
2) En üst altı ligdekiler için % 10, 
3) Diğer liglerdekiler için % 5,
b) Lig usulüne tabi olmayan spor dallarındaki sporculara yapılan ödemeler ile milli sporculara uluslararası müsabakalara katılmaları karşılığında yapılan ödemelerden % 5.
(2) Bu ödemeler üzerinden 94 üncü madde kapsamında ayrıca tevkifat yapılmaz. Bu gelirler için yıllık beyanname verilmez, diğer gelirler dolayısıyla beyanname verilmesi halinde de bu gelirler beyannameye dahil edilmez. 
(3) Bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten önce yapılmış olan ücret ve ücret sayılan ödemelerin vergilendirilmesinde 31/12/2007 tarihinde yürürlükte olan hükümler uygulanır. 
(4) Bu maddenin uygulanmasına ilişkin usul ve esasları belirlemeye Maliye Bakanlığı yetkilidir.)

Bağımsız Spor Federasyonları çalıştırdıkları personel ve diğer görevlilere yaptıkları ücret ve ücret sayılan ödemelerden yaptıkları gelir vergisi kesintilerini beyanname ile bildirmek  zorundadırlar.

(Madde 84 Beyanname Çeşitleri 

Gelir Vergisi beyanları: 

1. Yıllık; 

2. Muhtasar; 

3. Münferit; 

Beyanname ile yapılır. 
1. Yıllık beyanname, muhtelif kaynaklardan bir takvim yılı içinde elde edilen kazanç ve iratların bir araya getirilip toplanmasına ve bu suretle hesaplanan gelirin vergi dairesine bildirilmesine mahsustur. 

           Gelirin takvim yılının belli bir dönemine taalluk etmesi, beyannamenin yıllık vasfını değiştirmez. 

            2. Muhtasar beyanname, işverenler veya vergi tevkifatı yapan diğer kimseler tarafından kesilen vergilerin matrahları ile birlikte, toplu olarak vergi dairesine bildirmesine mahsustur. 

            3. Münferit beyanname, dar mükellefiyete tabi olanların yıllık beyanname ile bildirmeye mecbur olmadıkları kazanç ve iratlardan, vergisi tevkif suretiyle alınmamış olanların bildirilmesine mahsustur.)

4 - 5520 SAYILI KURUMLAR VERGİSİ KANUNU YÖNÜNDEN   
Bilindiği üzere Bağımsız Spor Federasyonları Kurumlar Vergisine tabi değildirler. Ancak özellikle yurt dışından sağlanan danışmanlık, hizmet satın alınması gibi işlemler karşılığında bazı şartlarla ödenen ücret veya bedel üzerinden kaynakta kesinti yapılarak bu kesintinin bir beyanname ile vergi dairesine yatırılması gerekmektedir. Konu hakkındaki Kurumlar Vergisi mevzuatı şöyledir ; 

Yurtdışından Hizmet Alımı ve Dar Mükellef Kurum Stopajı
Kurum kazançlarının vergilendirilmesinde tam ve dar mükellefiyet ayrımı 5520 sayılı KVK’nun 3’üncü maddesinde düzenlenmistir. Buna göre; kanuni ve iş merkezlerinin herikisi de Türkiye’de bulunmayan kurumlar, dar mükellef kurum sayılırlar ve sadece Türkiye’de elde ettikleri kazançlar üzerinden KV’ne tabi tutulurlar. Dar mükelleflerin Türkiye’de elde etmiş oldukları kazançlar, kazancın niteliğine göre, yıllık veya özel beyanname vermek suretiyle veya kazancı sağlayanların kurumlar vergisi stopajı yapması suretiyle Türkiye’de vergilendirilir.

Dar mükellefiyete tabi kurumların KVK Md. 3 uyarınca, Türkiye’de vergilendirilebilecek olan kazançları şunlardır:

· Türkiye’de elde edilen ticari kazançlar

· Türkiye’de bulunan zirai işletmelerden elde edilen kazançlar

· Türkiye’de elde edilen serbest meslek kazançları

· Menkul malların, gayrimenkullerin ve hakların Türkiye’de kiralanmasından elde edilen kazançlar

· Türkiye’de elde edilen menkul sermaye iratları

· Türkiye’de elde edilen diğer kazanç ve iratlar

Türkiye’deki bir kurumun, yurtdışından hizmet satın alımında, esas itibariyle kanuni ve iş merkezi Türkiye dışında bulunan ve vergileme anlamında dar mükellef statüde olan bir kurumun Türkiye’ye hizmet ihracı sözkonusudur.

Bilindigi üzere; serbest meslek faaliyeti sermayeden ziyade şahsi mesaiye, ilmi veya mesleki bilgiye veya ihtisasa dayanan ve ticari mahiyette olmayan işlerin yapılmasıdır. Örneğin; bilimsel, edebi, artistik, eğitici faaliyetler, doktorluk, avukatlık, mühendislik, mimarlik, müşavirlik gibi hizmetler, özel yazılım hazırlanması, expertiz yapılması, montaj hizmetleri, hesaplama, çizim, plan ve taslak hazırlama, teknik yardım gibi hizmetler nitelik olarak serbest meslek hizmetleridir.

Dar mükellef kurumlara bu türden hizmetler karşılığı yapılan serbest meslek ödemelerinde halen geçerli kurumlar vergisi tevkifat orani, petrol arama faaliyetlerine ilişkin serbest meslek hizmetlerinde % 3, diğer tüm serbest meslek hizmetlerinde ise; % 20'dir.

Normal olarak dar mükellef kurumdan serbest meslek hizmeti alanlar, bu hizmete ilişkin olan ve yurt dışından gelen faturayı kayıtlarına aldıkları veya bedelini ödedikleri ay itibariyle yukarıda belirtilen oranlarda stopaj yapmak ve ödemek zorundadırlar. Ancak, Türkiye’de vergilemeden söz edebilmek için anılan serbest meslek kazancının Türkiye’de elde edilmiş olması gerekir. Kazancın Türkiye’de elde edilmiş olması için ise; serbest meslek faaliyetinin fiilen Türkiye’de icra edilmiş olması veya dar mükellef kuruma yapılan serbest meslek ödemesinin Türkiye’de değerlendirilmiş olması gerekir. Buradaki “değerlendirme”den maksat, ödemenin Türkiye’de yapılması veya ödeme yabancı memlekette yapılsa dahi Türkiye’de ödeyenin veya nam ve hesabına ödeme yapılanın hesaplarına intikal ettirilmesi veya karından ayrılmasıdır (KVK Md.3, 30 ve GVK Md:7)

ANCAK; bu stopaj yapilmadan önce serbest meslek hizmetini yapan dar mükellef kurumun mukimi olduğu ülke ile Türkiye arasında ikili vergi anlaşması olup olmadığına ve varsa bu anlaşmanın stopaj yapma yükümlülüğünü kaldırıp kaldırmadığına veya stopaj oranını değiştirip değiştirmediğine bakılması gerekir. 
Diğer taraftan, stopaja tabi olan yuırt dışından alınan hizmetler sözkonusu ise, Türkiye'ye yönelik hizmette bulunan yabancı kurumların çoğu zaman ücretlerini net olarak almak istemeleri sebebiyle, KVK’nun 30/11’inci maddesine göre; net ödemeye ilişkin stopaj matrahının bulunabilmesi için, stopaj oranı dikkate alınmak suretiyle net tutardan brüt tutara ulaşılması gerekir. Stopajın brüt tutar üzerinden yapılması ve KDV sorumluluğunun da yine stopaj dahil tutar üzerinden yerine getirilmesi gerekmektedir.

Sadece, Türkiye’de teslim edilen mallar ile ifa edilen hizmetler KDV’ne tabi olduğundan, KDVK Md. 1 ve 9 çerçevesinde, sadece Türkiye’de ifa edilen veya yararlanılan dar mükellef kurum hizmetleri KDV tevkifatına tabi olur.

Netice itibariyle, yurt dışından/dar mükellef kurumlardan alınan serbest meslek hizmetlerinin kurumlar vergisi tevkifatı ve KDV tevkifatı yükümlüğü karşısındai durumları yukarıdaki hususlar dikkate alınarak, değerlendirildikten sonra sonuçlandırılmalıdır.

Örneğin : Yurtdışında mukim bir antrenörün Türkiye’de 20 günlüğüne sporculara 25.000.-TL üzerinden anlaşılarak kurs vermesi planlanmış olsun. Antrenöründe Hollanda vatandaşı olduğu varsayılsın. Çifte vergilendirmeyi önleme anlaşması Hollanda ile yapılmış olduğundan ve kalma süresi 183 günden az olduğundan, Kurumlar Vergisi yönünden ödenen ücretten Stopaj yapılmayacak, ancak Katma Değer Vergisi Kanunu 9 uncu maddesine göre %18 sorumlu sıfatı ile 2 nolu beyanname verilip ödeme yapılacaktır. 1 nolu KDV beyannamesi ile de ödenen KDV indirim konusu yapılabilecektir.

Bazı hallerde Bağımsız spor federasyonlarınca yapılacak ödemelerde kaynaktan vergi tevkifatı yapılarak vergi dairesine ödenmesi gerekmektedir. Bu haller Kurumlar vergisi Kanununun 15 inci maddesinde düzenlenmiştir. 
(MADDE 15- (1) Kamu idare ve kuruluşları, iktisadî kamu kuruluşları, sair kurumlar, ticaret şirketleri, iş ortaklıkları, dernekler, vakıflar, dernek ve vakıfların iktisadî işletmeleri, kooperatifler, yatırım fonu yönetenler, gerçek gelirlerini beyan etmeye mecbur olan ticaret ve serbest meslek erbabı, ziraî kazançlarını bilânço veya ziraî işletme hesabı esasına göre tespit eden çiftçiler; kurumlara avanslar da dahil olmak üzere nakden veya hesaben yaptıkları aşağıdaki ödemeler üzerinden istihkak sahiplerinin kurumlar vergisine mahsuben % 15 oranında kesinti yapmak zorundadırlar:

a) Gelir Vergisi Kanununda belirtilen esaslara göre birden fazla takvim yılına yaygın inşaat ve onarım işleri ile uğraşan kurumlara bu işleri ile ilgili olarak yapılan hakediş ödemeleri

b) Kooperatiflere ait taşınmazların kiralanması karşılığında bunlara yapılan kira ödemeleri.

… (5) Bu madde gereğince vergi kesintisi yapmak zorunda olanlar, bu vergileri ödeme veya tahakkukun yapıldığı yer itibarıyla bağlı oldukları vergi dairesine, vergilendirme dönemini izleyen ayın yirminci günü akşamına kadar muhtasar beyanname ile bildirmeye mecburdurlar. Gelir Vergisi Kanununda belirlenen usûl ve esaslar, bu maddeye göre verilecek muhtasar beyannameler hakkında da uygulanır. Şu kadar ki, bu maddenin üçüncü fıkrası uyarınca yapılan kesinti, kurumlar vergisi beyannamesinin verildiği döneme ait muhtasar beyanname ile beyan edilir. 

(6) Bu maddede geçen hesaben ödeme deyimi, kesintiye tâbi kazanç ve iratları ödeyenleri hak sahiplerine karşı borçlu durumda gösteren her türlü kayıt ve işlemleri ifade eder.

(7) Yapılacak vergi kesintisinde kazanç ve iratlar gayrisafî tutarları üzerinden dikkate alınır. Kesilmesi gereken verginin ödemeyi yapan tarafından üstlenilmesi halinde vergi kesintisi, ödenen tutar ile ödemeyi yapanın yüklendiği verginin toplamı üzerinden hesaplanır.

(8) Bu maddede belirtilen ödemelerden yapılan vergi kesintisi, kesinti yapanların kayıt ve hesaplarında ayrıca gösterilir.) 

5 - 4857 SAYILI İŞ KANUNU VE 5510 SAYILI SOSYAL SİGORTALAR VE GENEL SAĞLIK SİGORTASI KANUNU YÖNÜNDEN   
a) Bağımsız Federasyonların İş Kanununa tabi çalıştırdıklari personele yapacakları ücret ödemelerine ilişkin bordro düzenlemeleri ve bu bordrolarda bazı şekil şartlarına uymaları gerekmektedir . Ücret bordrolarında aranan şekil şartları ; 1- İşyerinin sicil numarası, 2 –bordronun ilişkin olduğu ay, 3-sigortalının adı soyadı, 4 – sigortalının sosyal güvenlik sicil  nosu, 5-ücret ödenen gün sayısı, 6-sigortalının ücreti (günlük, aylık, saat başı..v.s), 7- ödenen ücret tutarı,8- ücretin alındığına dair sigortalının imzası.  

b) Yine İş Kanununa tabi çalışan personelin ücreti hesaplanırken Asgari Geçim İndirimi de hesaplanması gerekmektedir. Asgari Geçim indirimi tutarının hesaplanması  formülü ; Asgari ücretin Yıllık brüt tutarı x asgari geçim indirimi oranı (mükellefin kendi için % 50, çalışmayan eşi için % 10, çocukların her biri için ilk iki çocuk ayrı ayrı % 7.5 sonrası herbir çocuk % 5) x %15 , net ücret üzerinden anlaşılmış kişilere de ayrıca asgari geçim indirimi hesaplanması gerekmektedir.

c) Bağımsız Spor Federasyonlarında çalışan personelin Aile Durumu Bildirimi doldurması ve değişiklikleri işverene bildirmesi gerekmektedir.

d)Bilindiği üzere yeterli güvenlik önlemleri alınmaması sonucu, işçinin ölmesi veya sakatlığa uğraması yahut meslek hastalığına tutulması halinde, genel hükümler yolu ile işverene hukuki sorumluluk yükletilebilir ve kendisinden maddi ve manevi zararların giderilmesi istenebilir. Özellikle Ankara merkez dışında başka illerde örgütlenmiş ya da büro açmış federasyonlarda gerekli güvenlik önlemleri alınıp alınmadığı hususu bu yönden önem kazanmaktadır. 

e) Bir çok federasyonda ilk işe alımlarda sık sık kişilerin iş akitlerinin fesh edildiği görülmekte olup, federasyonların ilk işe alımlarında deneme süreli sözleşme yapılması uygun olacaktır.

4857 sayılı İş Kanununda ; Deneme süreli iş sözleşmesi

“MADDE 15. - Taraflarca iş sözleşmesine bir deneme kaydı konulduğunda, bunun süresi en çok iki ay olabilir. Ancak deneme süresi toplu iş sözleşmeleriyle dört aya kadar uzatılabilir.
Deneme süresi içinde taraflar iş sözleşmesini bildirim süresine gerek olmaksızın ve tazminatsız feshedebilir. İşçinin çalıştığı günler için ücret ve diğer hakları saklıdır.”
f) Federasyonda İş Kanuna tabi çalışan personel ile yapılan belirsiz süreli veya süreli hizmet söşleşmelerinde özellikle fazla mesai ücretlerinin doğru olarak hesaplanabilmesi için  sözleşmelerde kişinin çalışma gün ve saatlerinin ve tatil günlerinin belirtilmesi gerekmektedir.

g) İşyerleri ve işletmelerinde İş Kanunu hükümlerinin uygulandığı işverenler ile üçüncü kişiler, Türkiye genelinde çalıştırdıkları işçi sayısının en az 10 olması halinde, çalıştırdıkları işçiye o ay içinde yapacakları her türlü ödemenin kanuni kesintiler düşüldükten sonra kalan net tutarını, bankalar veya ptt aracılığıyla ödemekle yükümlüdürler.
 
İş Kanununda Fazla çalışma ücreti;

“MADDE 41. - Ülkenin genel yararları yahut işin niteliği veya üretimin artırılması gibi nedenlerle fazla çalışma yapılabilir. Fazla çalışma, Kanunda yazılı koşullar çerçevesinde, haftalık kırkbeş saati aşan çalışmalardır. 63 üncü  madde hükmüne göre denkleştirme esasının uygulandığı hallerde, işçinin haftalık ortalama çalışma süresi, normal haftalık iş süresini aşmamak koşulu ile bazı haftalarda toplam kırkbeş saati aşsa dahi bu çalışmalar fazla çalışma sayılmaz. Her bir saat fazla çalışma için verilecek ücret normal çalışma ücretinin saat başına düşen miktarının yüzde elli yükseltilmesi suretiyle ödenir.
Haftalık çalışma süresinin sözleşmelerle kırkbeş saatin altında belirlendiği durumlarda yukarıda belirtilen esaslar dahilinde uygulanan ortalama  haftalık çalışma süresini aşan ve kırkbeş  saate kadar yapılan çalışmalar fazla süreli çalışmalardır. Fazla sürelerle çalışmalarda, her bir saat fazla çalışma için verilecek ücret normal çalışma ücretinin saat başına düşen miktarının yüzde yirmibeş yükseltilmesiyle ödenir. Fazla çalışma veya fazla sürelerle çalışma yapan işçi isterse, bu çalışmalar karşılığı zamlı ücret yerine, fazla çalıştığı her saat karşılığında bir saat otuz dakikayı, fazla sürelerle çalıştığı her saat karşılığında bir saat onbeş dakikayı serbest zaman olarak kullanabilir.
İşçi hak ettiği serbest zamanı altı ay zarfında, çalışma süreleri içinde ve ücretinde bir kesinti olmadan kullanılır.
63 üncü maddenin son fıkrasında  yazılı sağlık nedenlerine dayanan kısa veya sınırlı süreli işlerde ve 69 uncu maddede belirtilen gece çalışmasında fazla çalışma yapılamaz. Fazla saatlerle çalışmak için işçinin onayının alınması gerekir.

Fazla çalışma süresinin toplamı bir yılda ikiyüzyetmiş saatten fazla olamaz.”
Şeklinde düzenlenmiştir.

h) İş Kanununa göre altı aydan fazla çalışma halinde işten çıkarılan personelin işten çıkarılmasının haklı bir nedene dayanması gerekmekte olup aksi halde İş Kanunun 17 inci maddesi gereğince, işyerindeki kıdemine göre hak kazandığı ihbar süresi ücretinin üç katı tutarında kötü niyet tazminatı isteme hakkına sahiptir. Bu nedenle gerek işe alıncakların nitelikleri gerekse tabi olacakları çalışma koşulları ve şartlarının her federasyonca kesin kurallara bağlanması gerekmektedir.

j) İş Kanunu hükümlerine göre işverenin haklı nedenle iş akdini fesih nedenleri ve uygalama şartları ile bazı yargı kararları aşağıda verilmiş olup, federasyonlarda İş Kanuna tabi çalışan personelin iş akitlerinin feshinde bu şartların aranması gerekmektedir.

İşverenin İş Sözleşmesini Haklı Nedenle Bildirimsiz (Derhal) Fesih Nedenleri 
A. SAĞLIK NEDENLERİ 

1. İşçinin Kusurlu Davranışı Sonucu Hastalanması veya Sakatlanması 

İşçinin kendi kastından veya derli toplu olmayan yaşayışından yahut içkiye düşkünlüğünden doğacak bir hastalığa veya sakatlığa uğraması sonucunda ardı ardına üç iş günü veya bir ayda beş iş gününden fazla doğacak devamsızlığa uğraması durumunda iş sözleşmesi, işveren tarafından bildirimsiz olarak feshedilebilmektedir.  Bir aylık süre ibaresi, takvim ayı anlamında değil, işçinin işe gelmediği son günden geriye doğru hesap edilecek bir aylık süreyi belirtmektedir. 

2. İşçinin Tedavi Edilemeyecek Hastalığa Tutulması 

İşçinin tedavi edilemeyecek nitelikte hastalığa tutulduğunun ve işyerinde çalışmasında sakınca bulunduğunun sağlık kurulunca saptanması durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. Böyle durumlarda işçiye yükletilebilecek kusur bulunup bulunmadığı hususu önem taşımamaktadır. 

3- İşçinin Kusuru Bulunmaksızın Hastalık veya Kazaya Uğraması, Gebelik ve Doğum Nedeniyle Devamsızlıkta Bulunması 

İşçinin kusuru bulunmaksızın hastalık, kaza, doğum ve gebelik gibi nedenlerle işe devamsızlığı durumunda, iş sözleşmesinin işveren tarafından bildirimsiz olarak feshedilebilmesi için, işçinin işyerindeki çalışma süresine (kıdemine) göre belirlenen ve İş Yasası’nın 17. maddesinde düzenlenen bildirim sürelerini altı hafta aşan devamsızlık yapılmış olması koşulu bulunmaktadır. Bu altı haftalık süre, doğum ve gebelik hallerinde doğumdan önce sekiz hafta ve doğumdan sonra sekiz hafta olmak üzere toplam on altı haftalık sürenin sonundan itibaren hesaplanması gerekmektedir. 

B. AHLAK VE İYİ NİYET KURALLARINA UYMAYAN DURUMLAR 

1. İşçinin İşvereni Yanıltması 

İş sözleşmesi yapıldığı sırada bu sözleşmenin esaslı noktalarından biri için gerekli vasıf veya şartlar kendisinde bulunmadığı halde bunların kendisinde bulunduğunu ileri sürerek, yahut gerçeğe uygun olmayan bilgiler veya sözler söyleyerek işçinin işvereni yanıltması durumunda işveren iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshedebilir. 

2. İşçinin Namus ve Şerefe Dokunacak Davranışlarda Bulunması 

İşçinin, işveren yahut bunların aile üyelerinden birinin şeref ve namusuna dokunacak sözler sarf etmesi veya davranışlarda bulunması, yahut işveren hakkında şeref ve haysiyet kırıcı asılsız ihbar ve isnatlarda bulunması durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. 

3. İşçinin Bir Başka İşçiye Cinsel Tacizde Bulunması 

İşçinin işyerindeki herhangi bir işçiye cinsel tacizde bulunması durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. 

4. İşçinin Sataşmada Bulunması 

İşçinin işverene yahut onun aile üyelerinden birine yahut işverenin başka işçisine sataşması durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. 

5. İşçinin Doğruluk ve Bağlılığa Uymayan Davranışlarda Bulunması 

İşçinin, işverenin güvenini kötüye kullanmak, hırsızlık yapmak(1) , işverenin meslek sırlarını açıklamak, işveren veya işyeri hakkında asılsız şikayet veya ihbarda bulunmak,(2) hasta olmadığı halde viziteye çıkmak,(3) izinsiz olarak işi veya işyerini terk etmek,(4) tepki amaçlı işi yavaşlatmak(5), gibi doğruluk ve bağlılığa uymayan davranışlarda(6) bulunması durumunda işverenin bildirimsiz fesih hakkı bulunmaktadır.(7)

İşyerine gece hayat kadını getirilmesi,(8) işçinin mesai saatleri içinde işverenden izin almadan kendi işini yapması,(9) işçinin müşterilerden rüşvet alması,(10) işçinin müşterilerin banka hesabından kendi adına virman yoluyla para çekmesi,(11) işçinin doğruluk ve bağlılığa uymayan davranışlarına örnek gösterilebilir. 

6. İşçinin İşyerinde Suç İşlemesi 

İşçinin, işyerinde, yedi günden fazla hapisle (hürriyeti bağlayıcı ceza ile) cezalandırılan ve cezası ertelenmeyen bir suç işlemesi durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. (12)

7. İşçinin İşe Devamsızlıkta Bulunması 

İşçinin işverenden izin almaksızın veya haklı bir sebebe dayanmaksızın ardı ardına iki işgünü veya bir ay içinde iki defa herhangi bir tatil gününden sonraki iş günü, yahut bir ayda üç işgünü işine devam etmemesi durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. (13)

İşçinin işe devamsızlıkta hangi sebeplerin haklı sebepler sayılacağı konusunda önceden belirlenmiş kesin ve objektif kıstaslar bulunmamakla birlikte, işverenin bireysel iş sözleşmesi veya işyeri iç yönetmeliğine konulacak hükümler yoluyla hangi sebeplerin işe devamsızlıkta haklı sebepler sayılacağının belirlenmesi durumunda, haklı sebep kavramı somutlaşmış olmakta ve bildirimsiz fesihte işverenlerin fesih işlemini hukuki yönden güçlendirmektedir.(14) İşçinin devamsızlığı akrabalarından birinin ölümü, dini görevlerini yerine getirmesi, tanıklık görevi, seçime katılma, eşin doğum yapması, eşin veya çocuğun hastalanması gibi haklı nedenlere dayanıyorsa ve işçi bu durumu işverene bildirmişse, işverenin sözleşmeyi feshi için haklı neden oluşmayacaktır. 

8. İşçinin Görevini Yapmamakta Israr Etmesi 

İşçinin yapmakla ödevli bulunduğu görevleri kendisine hatırlatılmasına(15) rağmen, yapmamakta ısrar etmesi durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır.(16)

9. İşçinin İş Güvenliğini Tehlikeye Düşürmesi veya İşverene Zarar Vermesi 

İşçinin kendi isteği veya işi savsaması yüzünden işin güvenliğini tehlikeye düşürmesi, işyerinin malı olan veya malı olmayıp da eli altında bulunan makineleri, tesisatı veya başka eşya ve maddeleri kendi ücretinin otuz günlük tutarıyla ödeyemeyecek derecede hasara ve kayba uğratması durumunda, işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. 

Bu fesih nedeni, işçinin özen borcunun bir sonucu olarak düzenlenmiştir. Burada dikkat edilmesi gereken konu, iş sözleşmesinin feshi için işçinin iş güvenliğini tehlikeye düşürecek davranışta bulunmasının yeterli olduğu, işçinin bu davranışı nedeniyle herhangi bir zararın meydana gelme şartının bulunmadığıdır. İşçinin kusuru olmaksızın ortaya çıkan zararlarda işverenin fesih hakkı bulunmamaktadır. 

İşçilerin, yasa dışı greve kalkışmaları, işyerini işgal etmeleri, iş bitiminde işyerini terk etmeyerek iş başındaki işçileri işverene karşı kışkırtmaları bu kapsamda değerlendirilebilir.(17)

C. ZORLAYICI NEDENLER

İşçiyi işyerinde bir haftadan fazla süre ile çalışmaktan alıkoyan zorlayıcı bir sebebin ortaya çıkması durumunda işverene iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme imkanı vermektedir. İşverene iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı veren zorlayıcı sebeplerle işçiye iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı veren zorlayıcı nedenler birbirinden farklıdır. İşçinin işyerinde çalışmasını bir haftadan fazla süre ile çalışmaktan alıkoyan zorlayıcı nedenin ortaya çıkması durumunda işçiye bu bir haftalık bekleme süresinde her gün için yarım ücret ödenmesi gerekmektedir. Bir haftalık bekleme süresi sonunda işveren iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshedip feshetmemekte serbesttir. Bu süre sonunda işverenin iş sözleşmesini feshetmemesi durumunda iş sözleşmesi askıda olup bu süre içinde işçinin ücret isteme hakkı bulunmamaktadır. 

D. İŞÇİNİN GÖZALTINA ALINMASI VEYA TUTUKLANMASI 

İşçinin göz altına alınması veya tutuklanması nedeniyle işe devamsızlığının İş Yasası’nın 17. maddedeki bildirim süresini (bildirim öneli) aşması durumunda işverenin iş sözleşmesini bildirimsiz olarak feshetme hakkı bulunmaktadır. 

Bildirimsiz Fesih Hakkını Kullanma Süresi
İş sözleşmesinin işveren ve işçi tarafından bildirimsiz feshinde uygulanma süresi 4857 sayılı İş Yasası’nın 26.maddesinde düzenlenmiştir. Buna göre, “ahlak ve iyi niyet kurallarına uymayan hallere” dayanarak sözleşmenin işveren veya işçi taraftan feshinin, taraflardan birinin bu çeşit davranışlarda bulunduğunu diğer tarafın öğrendiği günden başlayarak altı iş günü geçtikten ve her halde fiilin gerçekleşmesinden itibaren bir yıl içinde kullanılması gerekmektedir. Ancak işçinin olayda maddi çıkar sağlaması halinde bir yıllık süre uygulanmamaktadır. Zimmete para geçirilmesi, sahtecilik yapılması, rüşvet alınması vb. durumlar “işçinin çıkar sağladığı durumlar” olarak değerlendirilmektedir.(18) İş sözleşmesinin bildirimiz feshinde süre, sadece ahlak ve iyi niyet kurallarına uymayan durumlar nedeniyle yapılan fesihler için uygulanmaktadır. Bu anlamda örneğin sağlık, göz altına alınma veya tutukluluk gibi bildirimsiz fesih nedenlerine dayalı fesihlerde belirli bir süre söz konusu değildir. Ahlak ve iyi niyet kurallarına uymayan hallere dayanarak sözleşmenin işveren veya işçi taraftan feshinde söz konusu olan süre, feshe yetkili olan kişi veya kuruluşun fiili veya faili öğrenme (ıttıla) tarihinden itibaren başlamaktadır. Fesih kararının bir kurul tarafından verildiği durumlarda bu süre karar tarihinde işlemeye başlamaktadır. Sürekli nitelikteki fiillerde, bu sürenin başlangıcı süreç halindeki fiilin bitiş tarihidir.(19) Fesih hakkının kullanılması bakımından İş Yasası’nda öngörülen altı işgünü ve bir yıllık süreler hak düşürücü süre niteliğindedir. Bu sürenin dolması halinde “işçinin olayda maddi çıkar sağladığının sonradan anlaşılması” istisnası hariç, bildirimsiz fesih hakkı kullanılamaz. 

Sonuç Olarak;
İş sözleşmesinin bildirimsiz olarak feshedilebilmesi için İş Yasası’nın 25.maddesinde belirtilen nedenlerden birinin gerçekleşmiş olması koşulu bulunmaktadır. Bu nedenle; yasal fesih nedenlerinden birinin bulunmaması, fesih hakkının süresi içinde kullanılmaması, dayanılan fesih nedeninin ispat edilememesi, iş sözleşmesinin feshinde iş sözleşmesi veya toplu iş sözleşmesinde öngörülen usule uyulmamış olması, fesih için gösterilen nedenin feshi gerektirecek haklı neden oluşturmaması, gibi durumlarda yapılan fesih “haksız fesih” olmaktadır. İş sözleşmesinin haksız biçimde bildirimsiz olarak feshi durumunda fesih işlemi hiç yapılmamış gibi sayılmamaktadır. Haksız olarak yapılan bildirimsiz fesih işlemine “bildirimli fesih” hükümleri uygulanmaktadır. 

İş sözleşmesinin işveren tarafından bildirimsiz olarak (derhal) feshinde, feshe gerekçe gösterilen işçinin eylem ile ceza arasında adil bir oranın olması ilkesine dikkat edilmesi gerekmektedir. Hayatın olağan akışına göre hafif sayılacak bir aykırı davranışa ağır bir ceza verilmemesi gerekmektedir.(20)

Konuyla ilgili benzer yargı kararları :
1- “Hırsızlık olayının işyeri ile ilgili olması halinde ihbar ve kıdem tazminatlarına hak kazanılmaz.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 17.01.2000 tarih ve E.1999/17566, K.2000/101 sayılı kararı. 
2- “Davacı işçinin çalıştığı sürelere ait prim ödeme gün sayısının Kurum kayıtlarında gözükmemesi nedeniyle işvereni bağlı olduğu sigorta müdürlüğüne şikayet etmesi, iş akdinin işverence haklı nedenle feshini gerektirmez. İhbar ve kıdem tazminatının ödenmesi gerekir.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 16.11.1999 tarih ve E.1999/14573, K.1999/17495 sayılı kararı. 
3- “Hasta olmadığı halde topluca viziteye çıkma eylemine katılan işçinin hizmet akdinin işverence ihbarsız ve tazminatsız olarak feshinde yasaya aykırılık yoktur.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 12.11.1991 tarih ve E.1991/12613, K.1991/14228 sayılı kararı. 
4- “İşverenin açıkça izin vermediği durumda, işçinin izin verilmiş gibi işyerinden ayrılması iş akdinin haklı nedenlerle feshini gerektirir.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi 30.11.1998 tarih ve E.1998/15055, K.1998/16955 sayılı kararı. 
5- “Bir kısım işçilerin işi yavaşlatma, verilen işi yapmama gibi eylemlerde bulundukları müteaddit defalar noterlik tarafından yapılan tespitlerle, işyeri kayıtlarıyla ve tutanaklarla anlaşılması durumunda işveren tarafından gerçekleştirilen feshin haklı nedene dayandığı kabul edilmelidir.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 14.03.2002 tarih ve E.2002/5209, K. 2002/4183 sayılı kararı. 
6- “İşçinin, işverenin işi ve işyeri ile ilgili hukuken haklı menfaatlerini korumak, zarar verici veya risk altına sokabilecek davranışlarından kaçınmak sadakat borcunun bir gereğidir. Bu borca aykırı davranmak “haklı nedenle fesih” halini oluşturur.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 04.04.2000 tarih ve E. 2000/2465, K. 2000/4716 sayılı kararı. 
7- “Görev yerini terk eden gece bekçisinin iş sözleşmesinin feshi, haklı bir nedene dayanır; kendisinin fazla çalıştırılması, ara dinlenmesi yapmaması bu olguyu ortadan kaldırmaz.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 15.03.2004 tarih ve E.2003/16002, K.2004/5072 sayılı kararı. 
8- Yargıtay 9. HD’nin 28.05.1996 tarih ve 2730/11934 sayılı kararı. 
9- Yargıtay HGK’nin 18.10.1995 tarih ve 9-670/813 sayılı kararı. 
10- Yargıtay HGK’nin 10.07.1996 tarih ve 9377/577 sayılı kararı. -
11- Yargıtay 9. HD’nin 17.10.1995 tarih ve 21.148/1699 sayılı kararı. 
12- “Davacının mesai bitimi evine bırakılma sırasında işyeri servis aracında başka bir işçi ile tartışmaya girdiği, karşılıklı hakaret ve darp eylemlerinin gerçekleştiği sabit olup, esasen bu olgu uyuşmazlık dışıdır. 4857 sayılı İş Kanununun 2. maddesi gereği servis aracı işyeri organizasyonu içinde sayılmaktadır. Servis aracı içinde gerçekleştirilen bu karşılıklı eylemler, işyerinde olumsuzluklara yol açabilecek bir nitelikte olup, iş ilişkisini etkilemektedir. Olaydan sonra darp nedeni ile rapor alınarak işe gelmeme, karşılıklı şikayetler bunun somut göstergeleridir. İş sözleşmesinin feshi için geçerli nedenler bulunmaktadır.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 22.11.2004 tarih ve E.2004/19146, K. 2004/25836 sayılı kararı. 
13- “İşyerine devamsızlık nedeniyle iş akdinin feshi durumunun tutanakla ispatlanması, işçinin ise izinli olduğuna dair iddiasını kanıtlayamaması halinde ihbar ve kıdem tazminatı isteklerinin reddi gerekir.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 06.02.2002 tarih ve E. 2001/17196, K. 2002/2375 sayılı kararı. 
14- “Davacının çocuğunu hastaneye yatırdığı için 3-4 Ekim tarihlerinde işe gelemediğini, 13.10.2002 tarihinde de çocuğunu kontrole götürdüğünü belirterek devamsızlığının nedenlerini açıklamış daha sonra da bu savunmasını doğrulayan sonradan alınan ancak devamsızlık süresini kapsar. SSK Gaziantep Bölge Hastanesi Baştabibliği’nin raporunu sunmuştur. Sözü geçen raporda davacı çocuğunun amipli dizanteri tanısı ile yatarak tedavi olduğu ifade edilmiştir. Bu durumda davacının devamsızlığının geçerli bir sebebe dayandığı dosya içerisindeki belge ve bilgilerden anlaşılmaktadır.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 28.04.2004 tarih ve E. 2004/22585, K.2004/10066 sayılı kararı. 
15- Bu hatırlatmanın defalarca gerçeklenmesine gerek bulunmayıp, işçinin feshe esas davranışı öncesinde en az bir kez bu konuda uyarılmış olması yeterli bulunmaktadır. 
16- “Hasta olmadığı halde topluca viziteye çıkma eylemine katılan işçinin hizmet akdinin işverence ihbarsız ve tazminatsız olarak feshinde yasaya aykırılık yoktur.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 12.11.1991 tarih ve E.1991/12613, K.1991/14228 sayılı kararı. 
17- Yargıtay 9. HD’ nin 31.05.2005 tarih ve E. 2004/31628, K. 2005/2540 sayılı kararında aynı doğrultuda olmak üzere “İşçinin iş bitiminde işyerini terk etmeyerek iş arkadaşlarını işverene karşı kışkırtması, işyerinde bu şekilde huzursuzluk çıkarması, iş akdinin derhal feshi için haklı neden oluşturmaktadır. İş sözleşmesinin işverence 4857 sayılı İş Yasası’nın 25/II. maddesine dayanılarak haklı biçimde feshedildiği durumlarda işçinin savunmasının alınması koşulu aranmaz” hükmünü kurmuştur. 
18- “İşçinin doğruluk ve bağlılığa uymayan davranışta bulunduğunun öğrenildiği tarihten itibaren bildirimsiz fesih hakkının altı günlük sürede kullanılması gerekir. İşçinin raporlu olması halinde fesih hakkı raporlu sürede de kullanılabilir. Ancak fesih rapor süresi sonunda hüküm ifade eder.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 14.04.1999 tarih ve E.1999/5819, K. 1999/7307 sayılı kararı. 
19- “Ahlak ve iyi niyet kurallarına aykırı davranışın feshe kadar sürelilik arz ettiği durumlarda İş Kanununun 18. maddesindeki altı işgünlük fesih süresinin geçtiğinden söz edilemez.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 29.01.2002 tarih ve E.2001/15948, K. 2002/1627 sayılı kararı. 
20- “Eylem ile ceza arasında adil bir oranın olması ilkesinden hareketle işyerinde bekçi olarak çalışırken üç-beş dakika gecikme ile saati kurduğu gerekçesiyle iş akdinin feshi yoluna gidilmesi ağır bir ceza niteliği taşıyacağı için ihbar ve kıdem tazminatlarına hükmedilmesi gerekir.” Yargıtay 9. Hukuk Dairesi’nin 16.01.2002 tarih ve E.2001/15510, K.2002/266 sayılı karar.

k) Bağımsız Spor Federasyonları sözleşmeli personel işe alırken işçi özlük dosyası hazırlamak zorundadır. Aksi takdirde 2009 yılı için 1.012.-TL idari para cezası ödemek zorunda kalınabilecektir. İşçi Özlük dosyasında bulunması gereken belgeler ;

1- İş Başvuru Formu, 2-Hizmet Akdi (4857 sayılı yasa gereği zorunludur), 3- İmza Sirküleri, 4- Sigortalı işe giriş bildirgesi,5- Sigorta kartı veya fotokopisi (önlü arkalı) 6- İkametgah belgesi (muhtarlıktan alınacak ve yılda bir kez yenilenmelidir), 7- Çalışanın kendisi ve bakmakla yükümlü olduğu aile üyelerinin nüfus cüzdanları fotokopileri, evli personelin evlilik cüzdanı, 8- Savcılık Belgesi (adli sicil kaydı), 9-Sağlık Raporu (hastane sağlık kurulu veya işyeri hekiminden alınacak), 10-Daha önce çalıştığı yerlere ilişkin bonservis belgeleri, 11-Vergi Kimlik Numarası, 12- Askerlik Durumunu gösteren belgeler, 13- kan grubunu gösterir belge, 14- fazla çalışma muvafakatnamesi, 15- çalışanın çalıltığı birim ve görevlendirmeler ile ilgili düzenlenen belgeler, 16-ihtarnameler ve alınan savunmalar, 17-performans değerendirme formları (iş güvencesi kapsamında önemlidir), 18-ücretsiz izinler ile yıllık ücretli izin ile ilgili dilekçe ve formlar, 19- yasal ihbar ve kıdem tazminatı bordroları, ibranameler, 20- hizmet akdinin sona ermesine ilişkin düzenlenen tutanak ve belgeler, 21- 2 adet vesikalık fotoğraf. 

l) işten çıkarılan veya yaş süresini beklemeden emekli olan işçinin kıdem tazminatı hakkı bulunduğundan, ilerde dogabilecek bu tür ödemeler için bir karşılık ayrılması hususunda gerekli çalışmanın yapılması yerinde olacaktır.

Kıdem Tazminatı
 
İşçinin iş sözleşmesinin sona eriş biçimine bağlı olarak ve işçinin çalıştığı süre dikkate alınarak ücret tutarına göre ödenen kıdem tazminatı “İş Hukukuna has, işçinin işini kaybetme olgusuna dayalı, kıdem esası üzerine kurulu özel bir tazminat türü” şeklinde tanımlanabilir.

 

Kıdem Tazminatına Hak Kazanımı
 
İşyerinde en az 1 yıl çalışmış olan işçilerin kıdem tazminatına hak kazanması için  iş sözleşmesinin aşağıdaki nedenlerle sona ermesi şarttır.

 

1- İşveren tarafından İş Kanunu’nun 25. maddesinin II numaralı bendinde gösterilen sebepler dışında işçinin işten çıkarılması.

2- İşçinin İş Kanunu’nun,24. maddesi uyarınca işi bırakması.

3- Muvazzaf askerlik hizmeti dolayısıyla işçinin işten ayrılması.

4- Yaşlılık, emeklilik veya malullük aylığı yahut toptan ödeme almak amacıyla işçinin işi bırakması.

5- Kadın işçinin evlendiği tarihten itibaren bir yıl içerisinde kendi arzusu ile işten ayrılması.

6- İşçinin ölümü.

 

Kıdem Tazminat Tavanı
 
Mülga 1475 sayılı İş Kanunu’nun bugün yürürlükte olan 14. maddesine göre, toplu iş sözleşmeleri ve/veya iş sözleşmeleri ile  belirlenen kıdem tazminatının yıllık miktarı, Devlet Memurları Kanununa tabi en yüksek Devlet memuruna 5434 sayılı Emekli Sandığı Kanunu hükümlerine göre bir hizmet yılı için ödenecek azami emeklilik ikramiyesini aşamaz. Diğer bir ifadeyle kıdem tazminatının tavanı en yüksek devlet memuru için öngörülen azami emeklilik ikramiyesine bağlanmıştır.

 

2009 yılı için kıdem tazminat tavanı 01.01.2009-30.06.2009 dönemi için 2.260,05 TL, 01.07.2009-31.12.2009 dönemi için ise 2.365,16 TL’dir. 

İşveren, 01.07.2009 tarihi itibarıyla aylık brüt  2.365,16 TL olan kıdem tazminat tavanını aşan kısım için ödeme yapmak zorunda değildir.

 

Diğer bir ifadeyle 01.07.2009-31.12.2009 tarihleri arasında alınan brüt ücret 3.000, 5.000, 7.000 ve üzeri de olsa brüt 2.365,16 TL üzerinden kıdem tazminatı ödenecektir.

m) 4447 sayılı kanun uyarınca işverenler hizmet akdinin sona erdiği tarihi izleyen günden itibaren 15 gün içinde işten ayrılma bildirgesi düzenleyerek bir nüshasını işyerinin bulunduğu yerdeki SGK birimine vermek zorundadırlar. Bildirim yapılmaması halinde idari para cezası söz konusu olabilecektir.
n) Sosyal Güvenlik kurumlarından emekli maaşı alıp bağımsız spor federasyonlarında çalıştırılacak personel, antrenör, genel sekreter ve diğer personelin emekli maaşlarını kestirdiklerine dair belgeyi federasyona ibraz etmeden sosyal güvenlik destekleme primi yatırılarak çalıştırılmamaları gerekir. Aksi taktirde SGK yürürlükteki gecikme faizi ile beraber hak sahibinden tahsil eder.

o) Sözleşmeli personelin Aylık Prim Hizmet Cetvellerinin federasyonun görünebilir bir yerine asılması gerekir aksi takdirde 2 asgari ücret idari para cezası uygulanır.

p) 5510 Sayılı Kanuna göre Ülkemiz ile uluslar arası sosyal güvenlik sözleşmesi bulunmayan ülke vatandaşları ile vatansız olanlar, göçmen ve sığınmacı olanlar ile hizmet akdine tabi olarak çalışılması halinde kanunun 4/a maddesi kapsamında sigortalı sayılmaları ve sosyal güvenlik kurumuna normal sigortalı gibi bildirimlerinin yapılması gerekmektedir. Ülkemiz ile arasında uluslar arası sosyal güvenlik sözleşmesi imzalanmış bulunan ülke vatandaşları ise kendi ülkesinde sosyal güvenlik mevzuatına tabi iseler kanunun 4/b maddesi kapsamında sigortalı sayılmazlar (özellikle yabancı antrenörlerde konuya dikkat edilmesi gerekir.) Ancak her ne şekilde olursa olsun 4817 sayılı yabancıların çalışma izinleri hakkında kanun ve uygulama yönetmeliğinde belirtilen muaf tutulanlar dışında çalıştırılacak yabancı işçiler için mutlak surette Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığından Çalışma izni alınması gerekmektedir.

 
Sözkonusu uygulama yönetmeliğin 55-k maddesinde ;

 
“Türkiye Futbol Federasyonunca veya Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğünce talepleri uygun bulunan yabancı futbolcular ile diğer sporcu ve antrenörlerin sözleşmeleri süresince,” 

Çalışma izni almalarına gerek bulunmamakla beraber, bağımsız federasyonlarında bu madde kapsamına dahil edilmesi ya da bu şekilde çalıştırılacaklar için federasyonlarca Genel Müdürlükten uygunluk talebinde bulunulması gerektiği düşünülmektedir. Bunların dışında getirilenlerin ise kesinlikle çalışma izni alması gerekmektedir.

6 - 3167 SAYILI ÇEKLE ÖDEMELERİN DÜZENLENMESİ VE ÇEK HAMİLLERİNİN KORUNMASI KANUNU YÖNÜNDEN
 TCMB’ca çıkarılan 2009/1 nolu tebliğ uyarınca her bir çek yaprağı başına 470.-TL’lık kısmın, ibraz edilen çekin karşılığı olmasa bile ödenme zorunluluğu bulunmaktadır. Ancak bu haktan ancak süresi içerisinde çekin bankaya ibraz edilmesi halinde yararlanmak mümkün olduğundan, federasyonlarca teminata alınan çeklerin tahsili halinde bu hususa dikkat edilmesi gerekmektedir.

7 - DAMGA VERGİSİ KANUNU VE YÖNÜNDEN
Bağımsız Spor federasyonlarının yapmış oldukları mal ve hizmet alımlarına ilişkin tüm sözleşmeler (iş kanununa göre düzenlenmiş personel sözleşmeleri hariç) binde 7.5 damga vergisine tabidir. Harcırah ve görev ücreti ödemelerinde ise damga vergisi oranı binde 6 olarak uygulanmalıdır.

8 - 3065 SAYILI KATMA DEĞER VERGİSİ KANUNU YÖNÜNDEN
a) Bilindiği üzere Bağımsız Spor Federasyonları 01.01.2009 tarihinden itibaren Spor Toto Teşkilat Başkanlığından Reklam bedeli karşılığı paraları fatura düzenleyerek almak zorunda oldukları için, ilgili vergi dairelerinde KDV mükellefiyeti nedeniyle vergi numarası almışlardır. Teşkilat Müdürlüğünden aldıkları paralar için kesikleri faturalarda tahsil ettikleri Katma Değer Vergisi Tutarlarını ilgili müsabakalarda yaptıkları mal ve hizmet alımlarında ödedikleri KDV’den mahsup edebilmektedirler. Ancak bunun için Mahsup işleminin yapıldığı ayı takip eden ayın 24’ü mesai bitimine kadar beyanname düzenlenmeli ve mahsuptan sonra kalan KDV tutarının 26’sı akşamına kadar ilgili vergi dairesine  ödenmesi gerekmektedir. Aksi takdirde beyanname verilmemesi nedeni ile 2009 yılı için 1.600.-TL özel üsülsüzlük cezası kesilebilecektir. Yine indirim konusu yapılacak mal ve hizmet alımlarında muhakkak Maliye Bakanlığı genelgelerine uygun tesvik edici belgeler (fiş, fatura...v.b) alınmalıdır. 
b) KDV Kanunu uyarınca indirim yapılabilecek KDV tutarlarının yasal defterlere kayıt zorunluluğu bulunmaktadır. Bu nedenle federasyon veya iktisadi işletmesinin indirime konu olabilecek KDV tutarı hangi birime aitse, o birimin yasal defterine kaydedilmesi zorunludur. Bu nedenle iktisadi işletmeye ait bir harcamanın, federasyon başkanlığı giderlerinden ödenmemesine dikkat edilmelidir. Ayrıca iktisadi işletmeler 3 aylık gelirleri üzerinden % 20 oranında geçici vergi ödemek zorunda olduklarından gelir ve giderlerinin federasyon bütçesine karışmaması gerekmektedir.

c) yabancıların yurt içinde eğitim semineri ve kurs vermeleri halinde, bunlara ödenecek ücretlerin KDV tutarlarının vergi dairesine vergi sorumlusu sıfatıyla bildirilmesi gerekmektedir.

Dar mükellefiyete tabi kurumlara, KVK’nın 24. maddesinde yazılı türden ödemede veya tahakkukta bulunanlar, bu maddeye göre stopaj yapmak ve eğer KDV mükellefiyetleri (KDV sorumluluğu gerektiren bir işlem) varsa, stopaj matrahı üzerinden (sorumlu sıfatı ile) KDV hesaplayıp ödemek zorundadırlar. KDV Kanunu’nun 9. maddesi, kanuni veya iş merkezi yurtdışında bulunanlarca yapılan KDV’ye tabi işlemlere ilişkin KDV’nin bu işlemlere muhatap olan Türk KDV mükelleflerince sorumlu sıfatı ile (2 no.lu KDV beyannamesiyle) beyan edilip ödenmesini öngörmektedir. KVK’nın 24. maddesi kapsamındaki tüm işlemler KDV sorumluluğu gerektirmemektedir. KDV sorumluluğu sadece Kurumlar Vergisi stopajına tabi olan işlemlerden ibaret değildir Stopaj gerektirmeyen bazı işlemler de KDV sorumluluğunu gerektirmektedir.

KDVK’nun 1. maddesine göre Türkiye’de yapılan işlemler KDV’ye tabidir. Yine 1. maddenin 1. fıkrasına göre ticari, sınai, zirai faaliyet ve serbest meslek faaliyeti çerçevesinde yapılan teslim ve hizmetler KDV’ye tabidir. KDVK’nın 6. maddesinde işlemlerin Türkiye’de yapılmasından ne anlaşılması gerektiği açıklanmıştır. Söz konusu maddeye göre işlemlerin Türkiye’de yapılması, malların teslim anında Türkiye’de bulunmasını; hizmetin ise Türkiye’de yapılmasını veya hizmetten Türkiye’de faydalanılmasını ifade eder. Yurt dışından gelen faturalarda KDV sorumluluğuna karar verilmesi aşamasında üzerinde en çok durulan işte bu ifadedir.

d) Federasyonların KDV mükellefi olan İktisadi işletmelerinin 3100 sayılı kanun uyarınca ödeme kaydedici cihaz kullanmaları da mecburidir.

9 - 7338 SAYILI VERASET VE İNTİKAL VERGİSİ KANUNU YÖNÜNDEN
a) Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 20.11.2008 tarihli 4 nolu VİV Sirkülerinde,  bankaların yaptıkları protokol çerçevesinde kurumlarda çalışan personele promosyon adı altında yaptıkları ödemelerin ivazsız intikal niteliği taşıdığından, VİV kapsamında değerlendirilmemesi, doğrudan ödemelerin ücret olarak değerlendirilmememesi, ancak yapılan ödemelerin kurum kazancına dahil edilmesi durumunda , ilgili kurum tarafından çalışanlara yapılan ödemenin ücretlerin vergilendirilmesine ilişkin hükümlere göre işlem yapılacağı, işveren kazancına dahil edilen promosyon ödemelerinin işverenin iktisadi faaliyetinde kullanılması halinde ticari/kurum kazancı olarak değerlendirileceği hüküm altına alınmıştır.

b) 3289 Sayılı Kanunda, “(Değişik fıkra: 28/4/2005 – 5340/2 md.) Bağımsız federasyonların bütçesi; katılım payı, tescil, vize, transfer, itiraz, ceza, yayın, sponsorluk, reklam, yardım, bağış ve benzeri gelirlerden oluşur. Genel Müdürlük olimpik branşlarda; federasyonun bir önceki yıl gerçekleşen gelirlerinin % 75'i kadar, olimpik olmayan federasyonlara ise; % 50'si kadar yardımda bulunabilir.

Bağımsız federasyonların gelirleri ana statüsünde belirlenen usul ve esaslar dahilinde harcanır. Genel Müdürlük bütçesinden bağımsız federasyonlara, ilgili branşın alt yapısına ve eğitime ilişkin projelerinin desteklenmesi amacıyla gerektiğinde kaynak tahsis edilebilir. Bağımsız federasyonların tüm gelirleri her türlü vergi, resim ve harçtan muaftır.”
Denilmekte ise de bir çok federasyona bir önceki yıl bütçelerinin % 75 ve ve % 50 sinden fazla tutarlarda genel müdürlük yardımı yapılabilmektedir. Her ne kadar fazla yapılan yardımlar ilgili branşın alt yapısına ve eğitimine ilişkin projelerin desteklenmesi amacıyla verilmesi mümkün olsa da, aşan kısımların federasyonun personel giderlerinin ödenmesi, demirbaş eşya alınması, menkul veya gayrımenkul satınalınması veya kiralarının ödenmesi gibi harcamalarda kullanılması halinde, karşılıksız bir kazanım sayılması ve veraset ve intikal vergisi konusu olması ihtimali bulunmaktadır.

10 - 2009 YILI BÜTÇE KANUNU VE KAMU HAZNEDARLIĞI TEBLİĞİ YÖNÜNDEN

2009 yılı Bütçe Kanununda ; 


“MADDE 9 – (1) Bu Kanuna ekli (T) işaretli cetvelde yer alan taşıtlar, ancak çok acil ve zorunlu hallere münhasır olmak kaydıyla ilgili bakanlığın teklifi üzerine Bakanlar Kurulu kararı ile edinilebilir.


(2) Vakıf, dernek, sandık, banka, birlik, firma, şahıs ve benzeri kuruluş veya kişilere ait olup 237 sayılı Kanun kapsamında bulunan kurumlar ile özel kanunla kurulmuş diğer kamu kurum, kurul, üst kurul ve kuruluşlarınca kullanılan taşıtların giderleri için (güvenlik hizmetlerinde kullanılan taşıtlar hariç) kurum bütçelerinden hiçbir şekilde ödeme yapılamaz” 

Denilmekte olup, Bağımsız Spor Federasyonlarının özellikle Genel Müdürlükten aldıkları yardımlar ile taşıt alımı veya taşıtların giderlerinin karşılanamayacağı düşünülmektedir. 

Kamu Haznedarlığı yönünden ;

22 Ağustos 2008 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan Kamu Haznedarlığı genel Tebliğinde ; “5-2) Özel bütçeli idareler, döner sermayeler, fonlar, belediyeler, il özel idareleri, sosyal güvenlik kurumları, bütçeden yardım alan kuruluşlar, özel kanunla kurulmuş diğer kamu kurum, kurul, üst kurul ve kuruluşları, kamu iktisadi teşebbüsleri ve bu maddede sayılanların bağlı ortaklıkları, müessese ve işletmeleri ile birlikleri kendi bütçeleri veya tasarrufları altında bulunan her türlü mali kaynaklarını TCMB, T.C. Ziraat Bankası, T. Halk Bankası veya T. Vakıflar Bankası’nda açtıracakları hesaplarda değerlendirirler. 5-(3) Tebliğ kapsamında yer alan kurum ve kuruluşlar, özel kanunların verdiği izne dayanılarak veya uygulamadan doğan zorunluluklar nedeniyle yapılan tahsilatın en geç 7 gün içinde belirtilen kamu bankalarına aktarılması kaydıyla, yurtiçinde yerleşik diğer bankalardan da bankacılık hizmeti alabilirler.9- (1) Bu Tebliğ kapsamında yer alan tüm kurum, kuruluş ve idarelerin yetkilileri ve muhasebe yetkilileri bu Tebliğ hükümlerini yerine getirmekle mükellef olup, Tebliğ hükümlerine aykırılık sebebi ile ortaya çıkabilecek zararlardan şahsen ve müteselsilen sorumludurlar” denilmektedir. Bağımsız federasyonların da bu kapsamda yardım aldıkları düşünüldüğünde Kamu Haznedarlığı genel tebliğine de uymaları gerektiği sonucu ortaya çıkmaktadır. 
11 - 657 SAYILI DEVLET MEMURLARI KANUNU YÖNÜNDEN
a) Devlet memurları Kanunun 28 inci maddesinde ; “Ticaret ve Diğer Kazanç Getirici Faaliyetlerde Bulunma Yasağı:

Madde 28- (Değişik: 30.5.1974- KHK 12/1 md.; değiştirilerek kabul: 15.5.1975- 1897/1 md.) Memurlar, TürkTicaret Kanununa göre (Tacir) veya (Esnaf) sayılmalarını gerektirecek bir faaliyette bulunamaz, ticaret ve sanayi müesseselerinde görev alamaz, ticari mümessil veya ticari vekil veya kollektif şirketlerde ortak veya komandit şirkette komandite ortak olamazlar. (Görevli oldukları kurumların iştiraklerinde kurumlarını temsilen alacakları görevler hariç).

Memurların üyesi oldukları yapı, kalkınma ve tüketim kooperatifleri ile kanunla kurulmuş yardım sandıklarının yönetim ve denetim kurulları üyelik görevleri ve özel kanunlarda belirtilen görevler bu yasaklamanın dışındadır.

Eşleri, reşit olmayan veya mahcur olan çocukları, yasaklanan faaliyetlerde bulunan memurlar bu durumu 15 gün içinde bağlı oldukları kuruma bildirmekle yükümlüdürler” hükümlerinden dolayı Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü personeli olup, Bağımsız federasyonlarda çalışan devlet memurlarının federasyonların iktisadi işletmelerinde görevlendirilmemesi gerektmektedir.

b) Denetimindeki Teşebbüsten Menfaat Sağlama Yasağı:

Madde 30- Devlet memurunun, denetimi altında bulunan veya kendi görevi veya mensup olduğu kurum ile ilgisi olan bir teşebbüsten, doğrudan doğruya veya aracı eliyle her ne ad altında olursa olsun bir menfaat sağlaması yasaktır.

c) İkinci Görev Yasağı:

Madde 87- (Değişik: 23.12.1972- KHK 2/1 md.; 30.5.1974– KHK 12/1 md.; değiştirilerek kabul: 15.5.1975-1897/1 md.)

Memurlara;

a) Bu Kanuna tabi kurumlarda,

b) Sermayesinin tamamı Devlet tarafından verilmek suretiyle kurulan iktisadi kurumlar ile sermayesinin yarısından fazlası Devlete ait bankalarda,

c) Özel kanunlarla veya özel kanunların verdiği yetkiye dayanılarak kurulan banka ve kuruluşlarda,

d) Yukarıdaki bentlerde yazılı idare, kuruluş ve bankalar tarafından sermayelerinin yarısından fazlasına katılmak suretiyle kurulan kuruluşlarla bunların aynı oranda katılmaları ile vücut bulan kurumlarda, ikinci görev verilemez; bu kurumlardan her ne ad ile olursa olsun para ödenemez ve yarar sağlanamaz.

Ancak, bu Kanunun memurlara ikinci görev verilmesini öngören hükümleri ile hakem, tasfiye memuru ve bilirkişilere takdir olunan İl Genel Meclisi ve İl Daimi Encümeni başkanları, özel kanunlarla kurulan ve asli görevlerinin devamı niteliğinde olmayan çeşitli kurul, komisyon, heyet ve jüri çalışmalarına, Üniversiteler, Akademiler, Türkiye ve Orta - Doğu Amme İdaresi Enstitüsü ve özel kanunlarla kurulan araştırma kurumları tarafından idareyle ilgili olarak yapılan inceleme ve araştırma çalışmalarına katılanlar için özel kanunlarınca gösterilen veya bu kanunlara dayanılarak tespit edilen ücretlerin ödenmesine ilişkin hükümler saklıdır.

d) Ödül:

“Madde 123- (Değişik: 26.6.1984- KHK 241/5 md.; 29.11.1984- KHK 243/24 md.) Bağlı bulundukları kurumlarda olağanüstü gayret ve çalışmaları sonucunda emsallerine göre başarılı görev yaptıkları görülen Devlet memurlarına bağlı veya ilgili Bakanın uygun görmesi üzerine bir mali yıl içinde bir aylıkları tutarını, Emniyet Hizmetleri Sınıfına dahil memurlarla Maliye ve Gümrük Bakanlığında bir, Gümrük işlerinde görevli memurlara iki aylıkları tutarını aşmamak üzere ödül verilebilir. Bunlardan uygun görülenlere ilgili Bakanın teklifi ve Başbakanın tasvibi ile bir aylıkları tutarında daha ödeme yapılabilir. Bu maddeye göre bir mali yıl içinde ödüllendirileceklerin sayısı, kurumun yılbaşındaki serbest kadro mevcudunun binde onundan, Maliye ve Gümrük Bakanlığına tahsis edilmiş serbest kadrolar ile Eğitim ve Öğretim Hizmetleri Sınıfı ve Emniyet Hizmetleri Sınıfına dahil kadrolar için binde yirmisinden fazla olamaz.”
Hükümleri dikkate alınarak, sportif faaliyetlerde Harcırah Kanunu ile Bakanlar Kurulu Kararıyla belirlenen esaslar çerçevesinde, geçici görevleri nedeniyle yapılan ödemeler hariç, Devlet Memuru olarak çalışanlara, Bağımsız Federasyonlarca ücret ve ücret sayılabilecek ek imkanlar sağlanmaması gerekmektedir.

12 – 2128 SAYILI İCRA VE İFLAS KANUNU İLE 6183 SAYILI AMME ALACAKLARININ TAHSİLİ USULÜ HAKKINDA KANUN YÖNÜNDEN 
a) İcra İflas Kanununda Haciz İhbarnameleri 89 uncu maddede düzenlenmiştir ve “89 İhbarı” diye de anılmaktadır. Sözkonusu madde metni aynen ; 

“2 - ALACAKLAR VE ÜÇÜNCÜ ŞAHIS ELİNDE HACZEDİLEN MALLAR HAKKINDA: Madde 89 - (Değişik madde: 18/02/1965 - 538/49 md.) Hamiline ait olmayan veya cirosu kabil bir senetle müstenit bulunmayan alacak veya sair bir talep hakkı veya borçlunun üçüncü şahıs elindeki taşınır bir malı haczedilirse icra memuru; borçlu olan hakiki veya hükmi şahsa bundan böyle borcunu ancak icra dairesine ödiyebileceğini ve takip borçlusuna yapılan ödemenin muteber olmadığını veya malı elinde bulunduran üçüncü şahsa bundan böyle taşınır malı ancak icra dairesine teslim edebileceğini, malı takip borçlusuna vermemesini, aksi takdirde malın bedelini icra dairesine ödemek zorunda kalacağını bildirir (Haciz ihbarnamesi). Bu haciz ihbarnamesinde, ayrıca 2,3 ve 4 üncü fıkra hükümleri de üçüncü şahsa bildirilir.

    
Üçüncü şahıs; borcu olmadığı veya malın yedinde bulunmadığı veya haciz ihbarnamesinin tebliğinden önce borç ödenmiş veya mal istihlak edilmiş veya kusuru olmaksızın telef olmuş veya malın borçluya ait olmadığı veya malın kendisine rehnedilmiş olduğu veya alacak borçluya veya emrettiği yere verilmiş olduğu gibi bir iddiada ise, keyfiyeti, haciz ihbarnamesinin kendisine tebliğinden itibaren yedi gün içinde icra dairesine yazılı veya sözlü olarak bildirmeye mecburdur.

    
(Değişik fıkra: 17/07/2003 - 4949 S.K./22. md.) Üçüncü şahıs, haciz ihbarnamesinin kendisine tebliğinden itibaren yedi gün içinde itiraz etmezse, mal yedinde veya borç zimmetinde sayılır ve kendisine gönderilen haciz ihbarnamesine süresinde itiraz etmediği, bu nedenle de malın yedinde veya borcun zimmetinde sayıldığı ikinci bir ihbarname ile bildirilir. Bu ikinci ihbarnamede ayrıca, üçüncü şahsın ihbarnamenin kendisine tebliğinden itibaren yedi gün içinde ikinci fıkrada belirtilen sebeplerle itirazda bulunması, itirazda bulunmadığı takdirde zimmetinde sayılan borcu icra dairesine ödemesi veya yedinde sayılan malı icra dairesine teslim etmesi istenir. 
İkinci ihbarnameye süresi içinde itiraz etmeyen ve zimmetinde sayılan borcu icra dairesine ödemeyen veya yedinde sayılan malı icra dairesine teslim etmeyen üçüncü şahsa onbeş gün içinde parayı icra dairesine ödemesi veya yedinde sayılan malı teslim etmesi yahut bu süre içinde menfi tespit davası açması, aksi takdirde zimmetinde sayılan borcu ödemeye veya yedinde sayılan malı teslime zorlanacağı bildirilir. Bu bildirimi alan üçüncü şahıs, icra takibinin yapıldığı veya yerleşim yerinin bulunduğu yer mahkemesinde süresi içinde menfi tespit davası açtığına dair belgeyi bildirimin yapıldığı tarihten itibaren yirmi gün içinde ilgili icra dairesine teslim ettiği takdirde, hakkında yürütülen cebri icra işlemleri menfi tespit davası sonunda verilen kararın kesinleşmesine kadar durur. Bu süre içinde 106 ncı maddede belirtilen süreler işlemez. Bu davada üçüncü şahıs, takip borçlusuna borçlu olmadığını veya malın takip borçlusuna ait olmadığını ispat etmeye mecburdur. Üçüncü şahıs açtığı bu davayı kaybederse, mahkemece, dava konusu şeyin yüzde kırkından aşağı olmamak üzere bir tazminata mahkum edilir. Bu fıkraya göre açılacak menfi tespit davaları maktu harca tabidir.

    
Üçüncü şahıs, haciz ihbarnamesine müddeti içinde itiraz ederse, alacaklı, üçüncü şahsın verdiği cevabın aksini icra mahkemesinde ispat ederek üçüncü şahsın 338 inci maddenin 1 inci fıkrası hükmüne göre cezalandırılmasını ve ayrıca tazminata mahkum edilmesini isteyebilir. İcra mahkemesi, tazminat hakkındaki davayı genel hükümlere göre halleder.

    
Üçüncü şahıs, kusuru olmaksızın bir mani sebebiyle müddeti içinde haciz ihbarnamesine itiraz etmediği takdirde 65 inci madde hükmü uygulanır. (Değişik cümle: 17/07/2003 - 4949 S.K./22. md.) Her halde üçüncü şahıs, borçlu ile kötü niyetli alacaklıya karşı dava açarak ödemek zorunda kaldığı paranın veya teslim ettiği malın iadesini isteyebilir.

    
Malın teslimi mümkün olmazsa, alacaklı icra mahkemesine müracaatla değerini üçüncü şahsa ödetmek hakkını haizdir.

    
Haciz ihbarnamesi, bir hükmi şahsın veya müessesenin merkez ve şubelerinden hangisine tebliğ edilmiş ise, beyanda bulunma mükellefiyeti yalnız ihbarnameyi tebellüğ eden merkez veya şubeye aittir.

    
Üçüncü şahsın beyanı hiçbir harç ve resme tabi değildir.

    
Bu madde hükmü, memuriyeti hasebiyle hakikate muhalif beyanda bulunan memurlar hakkında da uygulanır” şeklindedir.

Dolayısı ile Bağımsız Spor Federasyonlarının kendilerine gelen haciz ihbarnameleri için birinci, ikinci veya üçüncü haciz ihbarnamesi olmasına göre süresi içerisinde (süre çok önemli olup gecikme halinde işlem yapılmış olmasının bir önemi kalmamaktadır) gerekli cevapları yazmaları veya dava açmaları gerekmektedir. 


b) Ayrıca Haciz İhbarnameleri, 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsili Usulü Hakkında Kanununda düzenlenmiştir. Mezkur kanunun 79 uncu maddesinde aynen ; “Üçüncü şahıslardaki menkul malların, alacak ve hakların haczi: Madde 79 - Hamiline yazılı olmayan veya cirosu kabil senede dayanmayan alacaklar ile, maaş, ücret, kira vesaire gibi her türlü hakların ve fiilen zabıt tanzimi suretiyle haczi kabil olmayan üçüncü şahıslardaki menkul malların haczi, borçlu veya zilyed olan veyahut alacak ve hakları ödemesi gereken hakiki,hükmi şahıslara, kurumlara haciz keyfiyetinin tebliği suretiyle yapılır.Borçlunun alacağı veya üçüncü şahıstaki bir malı haczedilip de üçüncü şahıs, borcu olmadığı veya malın yerinde bulunmadığı veya haczin tebliğinden evvel borç ödenmiş veya mal istihlak edilmiş yahut kusuru olmaksızın telef olmuş veya alacak borçluya veya emrettiği yere verilmiş olduğu gibi bir iddiada ise keyfiyeti, haczin kendisine tebliğinden 7 gün içinde tahsil dairesine yazılı beyanla bildirmeye mecburdur. Bildirmediği takdirde mal elinde ve borç zimmetinde sayılır ve hakkında bu kanun hükümleri tatbik olunur. Menkul malların aynen teslimi mümkün olmadığı takdirde değeri ödenir. Üçüncü şahısların genel hükümler gereğince asıl borçluya rücu hakları mahfuzdur” hükmünü amirdir. 

c) Dolayısı ile özellikle yapım işlerinde Kamu İhale Kanuna tabi olarak inşaat işleri yaptıran federasyonların, yüklenici firmların Vergi Dairesine olan kesinleşmiş borçlarından veya diğer borçlarından dolayı 6183 Sayılı Kanun uyarınca gönderilen haciz ihbarnamesine muhakkak gereken şekilde ve süresi içerisinde cevap vermesi (çünkü bu kanun uyarınca ayrıca ikinci ve üçüncü haciz ihbarnamesi gönderilmemektedir) gerekmekte,  aksi takdirde, yükümlüsü olunmadığı halde üçüncü şahıs borçlarının ödenmesi zorunluluğu ile karşılaşılması mümkün olabilmektedir.
13 - 5102 SAYILI YÜKSEK ÖĞRENİM ÖĞRENCİLERİNE BURS, KREDİ 
VERİLMESİNE İLİŞKİN KANUN  YÖNÜNDEN
Bağımsız spor federasyonları yüksek öğrenimdeki sporcu veya antrenörlere burs vermek istedikleri takdirde, bu kanun ve bu kanuna göre çıkarılan yönetmelik uyarınca hareket etmeleri gerekmektedir. 5102 sayılı kanunun 2 inci maddesinde  aynen ; “MADDE 2. - Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumu; yurt içinde yüksek öğrenim gören ve bu Kanuna göre çıkarılacak yönetmeliklerle belirtilen usul ve esaslar dahilinde yeterlikleri ve ihtiyaçları tespit edilen öğrencilere burs-kredi verebilir.

Genel bütçeli daireler, katma bütçeli idareler, kamu iktisadi teşebbüsleri ve bağlı ortaklıkları, bütçenin transfer tertibinden yardım alan kuruluşlar, il özel idareleri ve bunların kurdukları birlik, müessese ve işletmeler, özel bütçeli kuruluşlar, özelleştirme kapsam ve programına alınmış, hisselerinin yarısından fazlası kamuya ait olan özel hukuk hükümlerine tabi kuruluşlar, fonlar, döner sermayeler, kamu bankaları, kanunlarla veya kanunların verdiği yetkiye dayanılarak kurulan kurumlar ile kurul/üst kurullar ve diğer tüm kamu kurum ve kuruluşları (belediyeler hariç) birinci fıkrada belirtilen yüksek öğrenim öğrencilerine burs, kredi ve nakdi yardım adı altında herhangi bir ödeme yapamazlar; ilgili mevzuatları gereği burs, kredi verilmesini öngördükleri yüksek öğrenim öğrencilerini, Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumuna bildirirler.

Genel bütçeli daireler ve katma bütçeli idareler ile Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışmayı Teşvik Fonu dışında kalan kurum ve kuruluşlarca bildirilen öğrencilere ödeme yapılabilmesi için bu kurum ve kuruluşlarca gerekli meblağ, Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumunca belirlenen ödeme tarihinden en geç otuz gün öncesine kadar, Kurum hesabına yatırılır” 

Sonuç itibariyle, bağımsız federasyonların da belirtilen düzenleme kapsamında olduğu, doğrudan burs vermek yerine, Yüksek Öğrenim Kredi ve Yurtlar Kurumuyla çizilen çerçeve içinde hareket etmeleri gerektiği ortaya çıkmaktadır.
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