
TÜRKİYE E-SPOR FEDERASYONU


BAŞKAN ADAYINDA ARANAN ŞARTLAR

a) Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak.
b) En az lise mezunu olmak.
c)Tahkim Kurulu, Bakanlık spor disiplin kurulları, ulusal veya uluslararası spor federasyonlarının disiplin kurullarından son beş yıl içinde bir defada altı ay veya toplamda bir yıl hak mahrumiyeti cezası almamış olmak.
ç) Kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile; Devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, zimmet, irtikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama, terörün finansmanı, kaçakçılık, nefret ve ayırımcılık, cinsel dokunulmazlığa karşı suçlar, fuhuş, uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti, uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanılmasını kolaylaştırma, kullanmak için uyuşturucu veya uyarıcı madde satın almak, kabul etmek veya bulundurmak ya da uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanmak, şike veya teşvik primi, kanuna aykırı olarak spor müsabakalarına dayalı bahis ve şans oyunlarını oynatma, oynatılmasına yer ve imkân sağlama, reklamını yapma, para nakline aracılık etme veya 7405 sayılı Kanunun 20 nci maddesine muhalefet etme suçlarından mahkûm olmamak. 
d) Genel kurul üyelerinin en az yüzde onunun yazılı desteğine sahip olmak.
e) Federasyon başkan adayları yönünden en az on gün öncesine kadar yönetim kurulu tarafından belirlenen adaylık ücretini yatırmak. (35.000,00-TL)



ADAYLIK ÜCRETİ BANKA – HESAP BİLGİLERİ

Hesap Adı: Türkiye E-Spor Federasyonu
IBAN:TR 10 0001 0007 1897 6668 2450 03
Şube Adı: Ziraat Bankası Aydınlıkevler Şubesi



SON BAŞVURU TARİHİ, YERİ VE ŞEKLİ

Başkan adayları müracaatlarını gerekli belgelerle birlikte 24 Eylül 2024 (Salı) günü saat 17:00 ye kadar Türkiye E-Spor Federasyonu Genel Sekreterliğine bizzat başvurmak suretiyle yapacaktır. Posta ile yapılan müracaatlar kabul edilmeyecektir.



SEÇİMLE İLGİLİ DUYURULAR

Genel kurula ilişkin duyurular Spor Hizmetleri Genel Müdürlüğünün https://shgm.gsb.gov.tr/Federasyonlar/28/2/Federasyonlar ve Türkiye E-Spor Federasyonunun www.tesfed.org.tr internet adreslerinde yayınlanacaktır. 





