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TÜRKİYE GÜREŞ FEDERASYONU
BAŞKAN ADAYLIK DUYURUSU


18 Aralık 2024 tarihinde gerçekleştirilecek 6. Olağan ve Mali Genel Kurulda aşağıda belirtilen şartları taşıyanlardan başkan adayı olmak isteyenler, Spor Federasyonları Yönetmeliğinin 11. maddesine istinaden genel kurulun yapılacağı tarihten en az on gün önce federasyon başkan adayı olmak istediklerini belirten yazılı dilekçelerini ve başkan adaylığı için gerekli diğer belgeleri bir dizi pusulası oluşturarak kapalı zarf içinde Türkiye Güreş Federasyonu 6. Olağan ve Mali Genel Kurulu Seçim Komisyonuna teslim etmek zorundadır. 

Başkan adaylarının en geç 9 Aralık 2024 günü saat 17:00’ye kadar aşağıda belirtilen evrakları bizzat veya yetkili temsilcisi aracılığıyla Türkiye Güreş Federasyonu 6. Olağan ve Mali Genel Kurulu Seçim Komisyonuna (Örnek Mah. Oruç Reis Cad. No:13 Altındağ/ANKARA – Gençlik ve Spor Bakanlığı 7. Kat G707 nolu oda) elden teslim etmeleri gerekmektedir.
Federasyon Başkan Adaylarında Aranan Şartlar:
a) Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak.

b) En az lise mezunu olmak.

c) Tahkim Kurulu, Genel Müdürlük ceza kurulları veya spor federasyonlarının ceza veya disiplin kurullarınca son beş yıl içerisinde bir defada üç ay veya toplam altı ay hak mahrumiyeti cezası almamış olmak.

ç) Tahkim Kurulu, Bakanlık spor disiplin kurulları, ulusal veya uluslararası spor federasyonlarının disiplin kurullarından son beş yıl içinde bir defada altı ay veya toplamda bir yıl hak mahrumiyeti cezası almamış olmak.

ç) Kasten işlenen bir suçtan dolayı bir yıl veya daha fazla süreyle hapis cezasına ya da affa uğramış olsa bile; Devletin güvenliğine karşı suçlar, Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar, zimmet, irtikâp, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas, ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama, terörizmin finansmanı, kaçakçılık, nefret ve ayırımcılık, cinsel dokunulmazlığa karşı suçlar, fuhuş, uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti, uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanılmasını kolaylaştırma, kullanmak için uyuşturucu veya uyarıcı madde satın almak, kabul etmek veya bulundurmak ya da uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanmak, şike veya teşvik primi, kanuna aykırı olarak spor müsabakalarına dayalı bahis ve şans oyunlarını oynatma, oynatılmasına yer ve imkân sağlama, reklamını yapma, para nakline aracılık etme veya Kanunun 20 nci maddesine muhalefet etme suçlarından mahkûm olmamak
(1) Her üye ancak bir başkan adayı için teklifte bulunabilir. Seçim Komisyonumuzca başvuru ücreti 35.000 TL(Otuzbeşbin TL) olarak belirlenmiştir. 
Ücretin yatırılacağı hesap:
Türkiye Halk Bankası Yenişehir Şubesi
Alıcı İsmi: GENÇLİK VE SPOR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ GÜREŞ FEDERASYONU BAŞKANLIĞI 
IBAN No: TR61 0001 2009 2120 0016 0001 36
(2) Başkan adaylarından başvuru sırasında aşağıdaki belgeler istenir;

a) Türkiye Cumhuriyeti kimlik belgesi sureti,


b) Öğrenim belgesi sureti,

c) Tahkim Kurulu, Bakanlık spor disiplin kurulları, ulusal veya uluslararası spor federasyonlarının disiplin kurullarından son beş yıl içinde bir defada altı ay veya toplamda bir yıl hak mahrumiyeti cezası almadığına dair beyanı,


ç) Arşiv kaydını içerir adli sicil belgesi,


d) Yönetim Kurulunda yer alacak Milli Sporcuların Beyanı,


d) Adaylık başvuru ücret makbuzu,


e) Delegelerin en az yüzde 10’unun yazılı teklifi.
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