
TÜRKİYE BEDENSEL ENGELLİLER SPOR FEDERASYONU
2013-2014 YILLARI FAALİYET RAPORU
Bilindiği üzere  Federasyonumuza bağlı 16 spor dalı bulunmakta olup, bunlardan 13 tanesi Paralimpik, 3 tanesi Paralimpik branş değildir.
Bu branşlarımız şunlardır 
PARALİMPİK BRANŞLAR 
[bookmark: _GoBack]1-) Atletizm 
2-) Atıcılık 
3-) Kayak 
4-) Masa tenisi 
5-) Halter 
6-)Tekerlekli Sandalye Basketbol 
7-)Tekerlekli Sandalye Tenis
8-) Oturak voleybol 
9-) Okçuluk 
10-) Yüzme 
11-) Yelken 
12-) TS Dans 
13-) Boccia
PARALİMPİK OLMAYAN BRANŞLARIMIZ 
14-) Ampute Futbol,
15-) Badminton 
16-) Bilek güreşidir.









Bu branşların bazıları, henüz faaliyete geçme hazırlık çalışmaları içinde olup, diğer branşlarımız ulusal ve uluslararası faaliyetleri sürdürülmektedir.
Bu branşların katılmış olduğu uluslararası yarışmaların yer, tarih, katılan sporcular ve alınan dereceler ile kazanılan madalyaların listesi ekte liste halinde sunulmuştur.
Bütçe imkanları çerçevesinde bütün branşların ulusal ve uluslararası faaliyetleri muntazaman yapılagelmektedir.
Federasyonumuz master planı çerçevesinde, geçen genel kurulda sayın haziruna açıklanan tesis konusunda’da çalışmalarını sürdürmekte olup, yapılacak tesisin yer tahsisi konusunda Çankaya Belediyesi ile görüşmeler yapılmış ve yer tahsisi konusunda anlaşma sağlanmıştır. Yapılan bu çalışmalar, Spor Genel Müdürlüğümüzünde bilgisi dahilinde yürütülmektedir.
Önümüzdeki yıl tesisimizin açılarak, hizmete başlaması planlanmaktadır. Bu konudaki gelişmeler internet sitemizden ayrıca duyurulacaktır.
Federasyonumuzun başta T.S.Basketbol ile Ampute Futbol olmak üzere sponsorluk çalışmaları sonuçlanmıştır. T.S.Basketbol branşımıza ülkemizin sayılı bankalarından Garanti Bankası A.Ş. sponsor olmuş, Ampute Futbola ise Taşyapı İnşaat A.Ş. sponsor olmuştur. Bu firmadan alınan sponsor gelirlerinin bir kısmı, Ampute Futbol ve T.S.Basketbol branşı faaliyetini sürdüren kulüplerimize yardım olarak gönderilmiştir.
Kulüplere yapılan ayni yardım ise, geçmiş dönemde 196 adet spor amaçlı tekerlekli sandalye dağıtımı yapılmıştır. Bunun yanında kanadyen, top ve diğer spor malzeme yardımı’da yapılmıştır.
Bunun yanında, TEMSA A.Ş.den engelli sporcularımızın müsabakalarda ulaşımını temin amacıyla otobüs alınmış, yine TESYEV ’den federasyon faaliyetinde kullanılmak üzere minübüs alınmıştır.
Federasyon lig faaliyetlerine katılan T.S Basketbol ve Ampute Futbol kulüplerine ilk defa sportif başarılara göre ödül ve yardım yapılmıştır.Her iki branşta centilmen takım seçilerek ayrıca ödüllendirilmiştir. 
Ampute Futbol branşında Federasyon Kupası yapılmak suretiyle kamuoyunun bu branşa ilgisinin artırılmasına çalışılmış ve sponsorluk değerine katkı sağlanması amaçlanmıştır.
T.S Basketbol branşında bayan takımları arasında ilk defa Türkiye Şampiyonası düzenlenmiştir.Bu şekilde T.S Basketbolda engelli bayanların spor yapması anlamında ilgi çekilmesine çalışılmıştır. Bu etkinliğimizede Gaziantep Büyükşehir Belediyesi sponsor olarak katkı sağlamıştır.
Bununla birlikte Uluslar arası Federasyonun resmi faaliyet programında yer alan U23 Dünya Gençler Tekerlekli Sandalye Basketbol Şampiyonası Adana ilinde yapılmıştır. Şampiyonaya Adana Büyükşehir Belediyesi önemli maddi katkı sağlamıştır. Yapılan organizasyon sonucunda Uluslararası Federasyon Başkanı teşekkür etmiştir. Federasyonumuzun organizasyon düzenlemede gösterdği perfomrnasn uluslararası camia tarafından bir kere Daha takdir edilmiştir.




Federasyon Başkanımız Demirhan ŞEREFHAN T.S Basketbol branşımızın uluslararası kuruluşu olan IWBF,‘na Yönetim kurulu üyesi olarak seçilmiş bulunmaktadır.
Ülkemizde paralimpik spor dallarının yaygınlaştırılması ve Ipc’nin Paralimpik spor dalı kabul ettiği bu branşlarda sporcu yetiştirilmesi ve milli takım düzeyinde katılımı sağlamak amacıyla geçtiğimiz dönem Boccia ve Tekerlekli Sandalye Dans branşlarının çalışmaları  başlatılmıştır.  
Spor Genel Müdürlüğü ile yapılan ortak çalışma neticesinde 1700 civarında yeni antrenör branşlarımıza kazandırılmıştır.
Branşlarımızın hakem ve antrenör kursları açılmış ve eğitim faaliyetlerine önem verilmiştir.



EKLER 
Ek-1 ) Uluslararası Faaliyet programı 





