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TÜRKİYE
GELENEKSEL SPOR DALLARI FEDERASYONU
BAŞKANLIĞI

TÜRKİYE GELENEKSEL SPOR DALLARI FEDERASYONU

2013-2014 YILI

FAALİYET RAPORU

Sayın Delegeler,

Türkiye Geleneksel Spor Dalları Federasyonunun 2013 ve 2014 yılları arasında yapmış olduğu hizmetler ve faaliyetlere ait bilgileri takdirlerinize sunarız. 

A- KURUMSALLAŞMA
1- Malumlarınız olduğu üzere, Federasyonumuz bünyesinde,

Atlı Cirit,

Atlı Kızak,

Atlı Okçuluk,

Aba Güreşi, (Aşırtmalı, Kapışmalı)

Şalvar Güreşi,

Kuşak Güreşi,

Rahvan Binicilik,

Geleneksel Kızak,

Matrak,
Spor dalları olmak üzere Dokuz dalda faaliyet gösterilmektedir. Bünyemizde yer alan ve ata sporlarımızdan olan bu dalların başta ulusal ve uluslararası seviyede tanıtmak ve başarılı kılmak, itibarını artırmak ve gelecekteki başarısını güvence altına almak; bu spor dallarının yaygınlaşmasını sağlayıcı fırsatlar oluşturarak geleneksel sporlarımızı dünya spor kültürüne olumlu katkılarda bulunacağı bir yetkinlik seviyesine ulaştırmak federasyonumuzun ana hedeflerindendir.

Federasyonumuzun kurumsallaşması adına yaptığımız bazı çalışmalar neticesinde önemli mesafeler almış bulunmaktayız. Bu çalışmalar içerisinde yapılan tüm çalışmalar gibi Federasyonumuza bağlı dallara ait müsabaka, hakem, antrenör ve il temsilcileri talimatları da önemli yer tutmaktadırlar.

Yapılan talimat çalışmaları neticesinde mevcut talimatlar elden geçirilerek genel konularda birlik sağlanmış ve federasyonumuza bağlı bütün dallarda müsabaka talimatnameleri hazırlanmış ve genel müdürlük onayından geçmiştir.
Aşağıda elden geçirilen ve ilk kez hazırlanan talimatların listesi bulunmaktadır:

1- Hakem Talimatı 

2- Antrenör Talimatı 

3- İl Temsilciliği Talimatı

4- Aşırtmalı Aba Güreşi Müsabaka Talimatı,
5- Atlı Kızak Müsabaka Talimatı,
6- Geleneksel Kızak Müsabaka Talimatı,
7- Kapışmalı Aba Güreşi Müsabaka Talimatı,
8- Rahvan Binicilik Müsabaka Talimatı,
9- Şalvar Güreşi Müsabaka Talimatı,
10- Kuşak Güreşi Müsabaka Talimatı,
11- Atlı Okçuluk Müsabaka Talimatı,

Federasyonumuza tahsis edilen bütçe imkanları doğrultusunda Federasyonumuza bağlı spor dallarımızın sporcu eğitim, kamp faaliyetleri ve yarışmaları yapılmış olup, acil ihtiyaç duyulan dallarımızda hakem kursları açılmıştır. Ancak, mevcut antrenör ve hakem sayılarımızın yetersiz olması nedeniyle, önümüzdeki dönemlerde de bu kurslara ağırlık verilecektir. Bunların yanı sıra kulüp sayılarımızda önemli bir artış sağlanmış olup, buna paralel olarak sporcu sayımız %30 civarında artmıştır.
Özellikle atlı cirit, atlı okçuluk, atlı kızak, aba güreşi, şalvar güreşi ve geleneksel kızak dallarında ihtiyaç duyulan spor malzemelerinin bir kısmını yerli bir kısmını ise ithal edilerek faal kulüplerimize ve illerimize tahsisi yapılmış ve ihtiyaç duyulan faal kulüp ve illerimize yapılmaya devam edilecektir. 
Federasyonumuza bağlı atlı spor kulüplerinin at tescilleri için Tarım Bakanlığı ile koordineli çalışılarak, at kimlik belgelerine yeni bir sistem getirilmiş olup, bu sistemin daha da geliştirilmesi için çalışmalarımız sürdürülmektedir.
Değişik zamanlarda kulüplerimize bağlı ölen atlarla ilgili evraklarını tamamlayıp, gönderen kulüplerimize at ölüm yardımları yapılmış olup, yapılmaya devam edilecektir.

Federasyonumuzun çalışma ortamı için gerekli olan düzenleme ve tefrişatlar yapılmış olup, Başkanlık ve Genel Sekreterlik odaları ile çalışma ofisi günümüz şartlarını uygun hale getirilmiş ve modern bir yapıya kavuşturulmuştur. Bunun yanında Federasyonumuz logosu Türk dünyasında rastlanan sonsuzluk motifinden esinlenerek yeniden hazırlanmıştır. Ayrıca, camiamızla olan bilgi aktarımlarının daha hızlı ve güncel olabilmesini sağlamak amacıyla toplu mesaj sitemine geçilmiş olup, Federasyon tanıtım çalışmalarına hız verilerek federasyon İnternet sitesinin yeniden yapılanması sağlanmıştır.
B- TESİSLEŞME
Federasyonumuzun girişimleri ile Erzurum, Denizli, Balıkesir-Sındırgı, Uşak, Kütahya ve Konya’da atlı cirit sahalarının yapılması veya mevcut olanların yenilenmesi ve günümüz şartlarına uygun hale getirilmesi sağlanmış olup, cirit sahası olmayan illerimizin yerel yöneticileri ile de görüşmelerimiz devam etmektedir.
C-YURTİÇİ FAALİYETLERİMİZ

· 2013 yılında;  
· Rahvan Binicilik dalında; 34 yarışma ve 1 çalıştay

· Atlı Cirit dalında; 10 müsabaka ve 1 çalıştay

· Kızak ve Atlı Kızak dalında; 1 yarışma ve 1 çalıştay

· Matrak dalında; 1 şampiyona ve 1 toplantı
· Kuşak Güreşi dalında; 2 müsabaka

· Şalvar Güreşi dalında; 5 müsabaka 

· Aba Güreşi dalında 3 müsabaka yapılmış olup,

bu faaliyetler ve diğer giderlerle birlikte toplam 1.430.909,20,-TL gider kaydedilmiştir.

2014 yılında, 01.01.2014-30.09.2014 tarihlerini kapsayan dönemde;

· Rahvan Binicilik dalında; 25 yarışma, 1 çalıştay ve 1 hakem semineri

· Atlı Cirit dalında; 10 müsabaka, 1 çalıştay, 1 seminer ve 3 hakem kursu

· Kızak ve Atlı Kızak dalında; 1 yarışma ve 1 çalıştay

· Atlı Okçuluk dalında; 1 yarışma

· Kapışmalı Aba Güreşi dalında; 2 müsabaka

· Şalvar Güreşi dalında; 6 müsabaka ve 1 sporcu kampı

· Kuşak Güreşi dalında; 1 müsabaka yapılmış olup,
 bu faaliyetler ve diğer giderlerle birlikte 968.997,18,-TL gider kaydedilmiştir.

D- ULUSLARARASI FAALİYETLERİMİZ
Türk dünyasının olimpiyatları olarak kabul edilen 1. Göçebe oyunları 07-15 Eylül 2014 tarihleri arasında Kırgızistan’ın Çolpan-Ata şehrinde gerçekleştirilmiştir. Oyunlara 18 ülkenin yanı sıra Ülkemizden de Atlı cirit, Atlı Okçuluk, Rahvan binicilik, Aba güreşi, Şalvar Güreşi, Kuşak güreşi dallarından oluşan 77 kişilik bir kafile ile katılmıştır. Gerek oyunlara katılan ülkeler gerekse organizatör ülke temsilcileri tarafından örnek bir kafile olarak gösterilmemiz ve yakın ilgi ve alakaları kafilemizi ziyadesi ile onurlandırmıştır. Türk Dünyası Göçebe Oyunlarının İkincisinin 2015 yılında ülkemizde yapılması konusunda üye ülkelerin mutabakatları alınmış olup, Bakanlığımız ve Genel Müdürlüğümüzün uygun görmeleri halinde oyunların ülkemizde yapılması gerçekleşecektir.

Ayrıca Türkiye dışındaki Türk Cumhuriyetleri ile akraba topluluklarında ve Ata sporlarımızın yapıldığı ülkelerle kültürel, sosyal ve iktisadi alanlarda olduğu gibi, sportif sahada da ortak özelliklerimizin, tarihi değerlerimizin ve müşterek hedeflerimizin ortaya çıkarılması ve işlenmesi açısından, ilişkiler artırılarak, Ata sporlarımızın bu ülkelerde yaygınlaştırılması için çalışmalar yapılmaktadır. Bu amaçla; Akraba Türk Toplulukları ile iletişime geçilerek gerekli işbirliği çalışmaları yapılmaktadır. Kırgızistan, Kazakistan, Azerbaycan, Macaristan ve Bulgaristan Spor Bakanlıkları ile işbirliği çalışmalarının yapılabilmesi için gerekli girişimler başlatılmıştır.

İran Spor Bakanlığı ile işbirliği protokolü imzalanmıştır.


E- SONUÇ
Göreve geldiğimiz 09 Kasım 2012 tarihinden bu güne kadar, ata sporlarımızdan olan ve federasyonumuz bünyesinde yer alan spor dallarımızın tabana yayılması, geliştirilmesi, uluslararası alanlara açılması ve arzu ettiğimiz düzeye getirilebilmesi için çalışmalarımızın gelişerek daha da artacağını siz sayın delegelerin takdirine sunuyoruz. Önümüzdeki dönemlerde;

1- Yurt içinde Federasyonumuza bağlı spor dallarımızın gelişmesi, tabana yayılması ve daha geniş kitlelere ulaşılması,

2- Spor Dallarımızın Yurt dışına açılması, 

3- Sporcu, Antrenör ve hakemlerimizin görsel olarak yarışma kıyafetlerinin yenilenmesi,

4- Daha yetenekli ve kaliteli atların kulüplere temin edilmesi,

5- Sponsor temini için daha çok çaba sarf edilmesi,

6- Tüm dallarımızın gençlerimize sevdirilmesi çalışmaları,

7- Ülke genelinde yetenekli genç ve çocuklarımızın taranarak eğitim kurslarına katılmalarının sağlanması,

8- Uygun olan dallarımızın okullarımızda yapılabilmesinin sağlanması ana hedeflerimizden olup, Türkiye Geleneksel Spor Dalları Federasyonu Yönetim Kurulu olarak faaliyet dönemlerinde yürüttüğümüz çalışmalarımızı takdirlerinize sunar, genel kurul toplantısının hayırlı olmasını dileriz. Saygılarımızla.

Geleneksel Spor Dalları Federasyonu Yönetim Kurulu
Adres: Spor Genel Müdürlüğü Ulus İş Hanı A Blok Kat: 9 No: 903 Ulus - ANKARA
Telefon: +90 312 311 61 93 Faks: +90 312 311 90 45 http://www.gelenekselfed.gov.tr



