TÜRKİYE GELENEKSEL SPOR DALLARI FEDERASYONU
2011-2012 YILI
FAALİYET RAPORU

	Bilindiği üzere 25 Aralık 2010 tarihindeki Mali Kurul’un üzerinden iki yıl geçmiş bulunmaktadır. Son iki yıllık sürede yapılan faaliyetlerimiz aşağıdaki başlıklar altında toplanmıştır.

A- KURUMSALLAŞMA

1- 2. Mali Kurul’da delegelerin önergesiyle branş olarak Federasyonumuzun bünyesine katılan;
· Atlı Okçuluk,
· Atlı Kızak,
· Matrak 
sporları ile ilgili öncelikle eğitim faaliyetleri, antrenör ve hakem kurslarını ülke genelinde açtık. Bu ihtiyaçları giderdik. Kulüpleşme çalışmalarımızı tamamladık. 

Bu branşların her türlü faaliyetlerini ve Türkiye Şampiyonluklarını yaparak bugün bu salonda yapılan 3. Olağan Genel Kurulumuzda delege olarak oy kullanmalarını sağladık.

Federasyonumuza bağlı tüm branşlarda eğitim faaliyetleri ile antrenör ve hakem kurslarını ülke genelinde açarak ihtiyaçlarımızın büyük bir bölümünü karşıladık. Bunların yanı sıra kulüp sayılarımızda önemli bir artış sağladık. Buna paralel olarak sporcu sayımızı %30 civarında artırdık.

Türkiye’de ilk defa at-sporcu ilişkisi seminerleri düzenledik, uygulamalı ve teorik kurslar açtık. 

Yine Türkiye’de ilk defa nalbantlık ve seyislik kurslarını açarak, bu mesleklere Federasyonumuz içinde resmiyet kazandırdık ve eğitim verdiğimiz sertifikalı nalbant ve seyisler ile atlarımızın sporumuza uzun süreli hizmet etmelerini sağladık. 

Yeni branşımız olan Atlı Kızak’a kızaklar yaptırarak kulüplere dağıttık. Atlı Okçuluk’un yapılabilir malzemelerini temin ettik ve sporcularımızın çalışmalarına sunduk.

Osmanlı İmparatorluğunda Padişahlar, Yeniçeriler, Sipahiler ve Osmanlı Saray halkı tarafından yapılan ve Geleneksel Türk Ata sporu olan Matrak’a  uygun kıyafetleri ve malzemeleri Federasyonumuz tarafından temin edilerek kulüplere dağıtılmış ve bu sporun özüne uygun yapılması sağlanmıştır.

Tüm branşlarımızda ihtiyaç duyulan spor malzemelerinin bir kısmını yerli bir kısmını ise ithal edip kulüplerimize dağıtarak kurumsallaşma yönünde adımlarımızı attık.

Sporcuların güvenliğini sağlamak amacıyla atlı sporlarımızda kasklı döneme geçtik. Yarış sahaları ve tribün kenarlarını yumuşak malzeme ile kaplayarak sahaları rahat ve güvenli spor yapılabilir hale getirdik.

Federasyonumuza bağlı atlı spor branşlarının atları için “At Kimlik Belgesi” yaptırılarak, tüm atları kayıt altına aldık.


B- TESİSLEŞME

Erzurum’da bulunan ve 30 yıl önce yapılan ve harabe şeklinde olan Atlı Cirit Sahasını Federasyonumuza tahsisi sağlanarak tüm tesislerimize olduğu gibi Spor Genel Müdürlüğümüz ve Spor Toto’nun katkılarıyla modern tesisler haline getirdik. Ayrıca bir ilki daha gerçekleştirerek bu tesislere sporumuza uygun skorboardlar yaptırıldı.

Kütahya’da yapılmasına katkıda bulunduğumuz tüm atlı sporların yapılabileceği ve günümüze uygun özellikleri olan bir tesise kavuştuk.

Denizli’de yapılan spor tesislerine Federasyonumuz proje ve teknik destek vererek tüm Ata sporlarımızın yapılabileceği modern tesise kavuştuk ve uluslararası faaliyet yaptık.

Son iki yıl içinde faaliyet yapmakta olduğumuz muhtelif illerde tesisleşme alanında alt yapılarımızı oluşturduk. Yerel yönetimlerle görüşerek bu illerde de modern sahaların yapılması çalışmalarını başlattık.

C- ULUSLARARASI ve YURT DIŞI FAALİYETLERİMİZ

2011 Üniversiad Kış Oyunları esnasında Üniversiad Oyunları Kampüsü’nde geçici olarak bir sahanın Federasyonumuza tahsisini sağladık. Dünya genelinde katılan tüm sporcuları bu alana taşıyarak Ata sporlarımızın tanıtımını sağladık. FSU Başkanı iki gün üst üste kampüsteki yerimizi ziyaret ederek atlı kızağa ve ata binerek, “Genç olsaydım tereddütsüz bu sporu yapardım” diyerek basına beyanlarda bulundu.

İkinci defa Katar Emirliği tarafından Atlı Cirit takımımız davet edilerek 1815 yılında Osmanlı döneminde o bölgede yapılan Atlı Cirit ve diğer atlı sporların yapıldığı malzemelerinin sergilendiği bir müze yapılarak açılışını Atlı Ciritimizle yapmışlardır.

Bu açılışa 37 ülkenin büyükelçilikleri katılmıştır. Şu anda da müzede mesai saatlerinde let ekranında Ata sporlarımız izlenmektedir.

Almanya’da yapılan Türk Şenlikleri’ne her yıl Ata sporumuz davet edilerek bu faaliyetlerde yer almaktadır.

Yunanistan’da Gümülcine Belediyesince her yıl yapılan şölenlerde başta Atlı Cirit olmak üzere ilk defa diğer branşların da katılımıyla faaliyet yaptık.

Kırım’da ve Romanya’da faaliyetlere katıldık. 

Özbekistan’ın 20. Kuruluş Yıldönümü etkinliklerine katıldık.

Önümüzdeki yıllarda birçok ülkede faaliyetlere katılmak ve ülkemizde uluslararası organizasyonların yapılması çalışmaları devam etmektedir.

Denizli’de 10-14 Ekim 2012 tarihlerinde ilk defa dünyada yapılan Medeniyetler İttifakı Projesi dahilinde 29 ülkeden 86 yabancı sporcu ve Federasyonumuza bağlı tüm branşların Türkiye Şampiyonası müsabakalarını yaptık. Ata sporumuzun tanıtımına katkıda bulunduk.

Bu çalışmalarımızla Federasyonumuzun önderliğinde Uluslararası Federasyon kurulmasının alt yapısını oluşturduk. Bununla da dünya sporu olma yolundaki önemli adımlardan birini atmış olduk.

D- FAALİYETLER

2011 ve 2012 yıllarında Federasyonumuza yeni katılan üç branş dahil tüm branşlarda il faaliyetlerimizi, bölge müsabakalarımızı ve Türkiye Şampiyonalarımızı tamamladık. Ayrıca 70 ilimizde de Ata sporumuzun tanıtımı amacıyla geçici tesisler oluşturularak geniş kitlelere ulaştık.

E- SONUÇ

2011 ve 2012 yıllarında yapmış olduğumuz ulusal ve uluslararası faaliyetler yönetim kurulumuzca değerlendirilmiş olup, görsel ve yazılı basında yeteri kadar yer aldığı ve izlenme oranlarının çok yüksek olduğu ve istenen kitlelere ulaşabildiğimiz sonucuna varılmıştır.

2 yıl sonra yapılacak olağan mali kurula kadar neler yapmamız gerektiği aşağıda maddeler halinde hedef olarak belirtilmiştir:

1- Yurt dışı etkinliklere daha çok katılmamız,
2- Yurt içinde Federasyona bağlı branşların tabana yayılması için daha geniş kitlelere ulaşılması,
3- Sporcularımızın görsel olarak da kıyafetlerinin yeniden dizayn edilerek kulüplere yardım edilmesi,
4- Daha yetenekli ve kaliteli atların kulüplere temin edilmesi,
5- Sponsor temini için daha çok çaba sarf edilmesi,
6- En az 4 adet modern tesisin farklı illere kazandırılması,
7- Tüm branşların genç takımlarının kurulması,
8- Ülke genelinde yetenekli genç ve çocuklarımızın taranarak yaz eğitim Atlı Cirit kurslarına katılmalarının sağlanması,
9- Milli Eğitim Bakanlığı ile görüşmeler yaparak öğrencilere Ata sporlarımızın tanıtımının yapılacağı projeler geliştirmek,
10- Bütün branşların kurullarının müstakil oluşturularak tabana yaymak.

Türkiye Geleneksel Spor Dalları Federasyonu Yönetim Kurulu olarak faaliyet döneminde yürüttüğümüz çalışmalarımızı takdirlerinize sunar, genel kurul toplantısının hayırlı olmasını dileriz.

							Yönetim Kurulu
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