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    TÜRKİYE DAĞCILIK FEDERASYONU                                  
    Turkish Mountaineering Federation                                          

DUYURU
FEDERASYON BAŞKAN ADAYLARINDA ARANACAK ŞARTLAR

MADDE 9 – (1) Federasyon başkan adaylarında aşağıdaki şartlar aranır:

a) T.C. vatandaşı olmak.

b) En az lise mezunu olmak.

c) Tahkim Kurulu, Genel müdürlük ceza kurulları veya federasyonların ceza veya disiplin kurulunca son beş yıl içinde bir defada üç ay veya toplamda altı ay hak mahrumiyeti cezası almamış olmak.

ç) Anayasal düzene ve bu düzenin işleyişine karşı suçlar ile casusluk, zimmet, irtikap, rüşvet, hırsızlık, yağma, dolandırıcılık, sahtecilik, güveni kötüye kullanma, hileli iflas gibi yüz kızartıcı veya şeref ve haysiyeti kırıcı suçtan veya ihaleye fesat karıştırma, edimin ifasına fesat karıştırma, suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerini aklama, kaçakçılık, vergi kaçakçılığı ve haksız mal edinme, şike ve teşvik primi suçlarından hükümlü bulunmamak.

d) Genel kurul tarihinde 30 yaşını doldurmuş olmak.

(2) Başkan adayları genel kurul tarihinden en az on gün önce üyelerin yüzde 15’inin yazılı teklifini içeren adaylık başvurusunu federasyona yapar. Her üye ancak bir başkan adayı için teklifte bulunabilir. Yönetim kurulu genel kurul tarihinden en az otuz gün önce başkan adayları tarafından yatırılması gereken adaylık başvuru ücretini belirler. Adaylık başvuru ücreti 40.000 gösterge rakamının memur maaş katsayısı ile çarpımı sonucu bulunan meblağı geçemez.

(3) Başkan adaylarından başvuru sırasında aşağıdaki belgeler istenir:
a) T.C. kimlik numarası beyanı.

b) Öğrenim belgesinin kurumca tasdikli örneği.

c) Tahkim kurulu, Genel müdürlük ceza kurulları veya federasyonlar ceza veya disiplin kurullarınca son beş yıl içerisinde bir defada üç ay veya toplam altı ay hak mahrumiyeti cezası olmadığına dair beyanı.

ç) Adli sicil kaydı yazılı beyanı.

d) Adaylık başvuru ücret makbuzu,

e) Üyelerin en az yüzde 15’inin yazılı teklifi.

ADAYLIK ÜCRETİ:


Federasyonumuz Yönetim Kurulunca 3.000.TL (Üçbintl) adaylık başvuru ücreti belirlenmiş olup, adayların bu ücreti Türkiye Dağcılık Federasyonu Başkanlığının Garanti Bankası nezdinde bulunan TR06 0006 2000 7110 0006 2977 90 numaralı banka hesabına açıklamasıyla birlikte yatırmaları gerekmektedir
SON BAŞVURU TARİHİ YERİ VE ŞEKLİ 
:

Seçim takvimine göre; Başkan adayları, müracaatlarını gerekli belgelerle birlikte 27 Ekim 2016 Çarşamba günü saat: 17:00’ye kadar Ankara-Ulus İş Hanı A Blok Kat:4 Adresinde bulunan Türkiye Dağcılık Federasyonu Genel Sekreterliğine bizzat başvurmak suretiyle yapacaklardır. Posta ile yapılan müracaatlar kabul edilmeyecektir. Aynı gün (27 Ekim 2016)  saat: 17:30’da Federasyon Başkan adaylarının oy pusulalarının renk tespiti Genel Sekreterlik bürosunda yapılacaktır.  
ÖNEMLİ AÇIKLAMA

Genel Kurul Delege Listeleri ve benzeri konularda itiraz edecek kişiler her itiraz konusu için ayrı ayrı ücret ödemek suretiyle ayrı ayrı dekontları aslı ve dilekçeleriyle birlikte Federasyona itiraz edeceklerdir. İtiraz ücreti 200.-TL (İkiyüztl) olup Federasyonumuzun Garanti Bankası TR06 0006 2000 7110 0006 2977 90 nolu iban numarasına yatıracaklardır. İtirazları haklı bulunanlara ücreti iade edilecektir.
   Dağcılık Federasyonu Başkanlığı
