TÜRKİYE YÜZME FEDERASYONU 2011-2012 FAALİYET RAPORU

Bilindiği üzere 2010 Yılı Mali Genel Kurulda sunduğumuz faaliyet raporunda belirttiğimiz projeler ve hizmetlerin üzerine koyarak 2012  Seçimli Olağan Genel Kurula ulaşmış bulunmaktayız. Son İki yıllık süreç içerisinde aşağıdaki başlıklar altında yaptığımız çalışmalar şunlardır;
KURUMSALLAŞMA
‘Kurumları kurum yapan çalışanlarıdır.’  Sloganıyla 2008 yılında Genel Kurul üyelerimizin desteği ile yola çıktık.
Devlet tarafından geçici görevlendirilen personelin yanı sıra kalıcı Yüzme Federasyonu tarafından maaşı ödenen daha aktif ve üretken çalışan Federasyon Yönetim kuruluna sorumlu profesyonel ekip kuruldu.
Kurumsallaşma adına ilk olarak İstanbul’da  ofis  kuruldu, bu büroda alt kurullar rahat çalışma ortamı içerisinde toplantılarını yapmaya başladılar.
Tozkopan Yüzme Havuzunu işletmek üzere Yüzme Federasyonu iktisadi İşletmesi kuruldu.
Federasyonumzun Kurumsal Resmi Web Sitesi beklentiler üzerine ikinci kez yenilendi.
Federasyonumzun Kurumsal Kimliğini oluşturacak talimatlar hazırlanarak yürürlüğe sokuldu.

TESİSLEŞME
TÜRKİYENİN İLK YÜKSEK PERFORMANS MERKEZİ

2009 Avrupa Kısa Kulvar Şampiyonası’nı Abdi İpekçi Spor Salonu’na  Satın aldığımız Portatif Yüzme Havuzları SGM ve İstanbul Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile iş birliği çerçevesinde  Tozkoparandaki araziye  kuruldu Temmuz 2012 tarihinde hizmete girdi. 
Hareketli bölme duvarı ile hem 50m hemde 2 Adet 25m ‘lik olimpik 10 kulvarlı dünya standartlarında havuzumuz oldu. Bu tesis Yüzme yarışları, Kulüplerin antrenmanları, yüzme kursları ve Milli Takım Yüksek Performans Merkezi olarak devam edecektir.
Tesisde Sporcularımızın teknik analizleri ve performans ölçümleri yapılcaktır. Özellikle Anadoludaki yetenekli sporcularımız ve antrenörleri bu tesisden faydalanarak gelişimlerini hızlı bir şekilde ilerleteceklerdir.
ERZURUM YÜKSELTİ KAMP EĞİTİM MERKEZİ
 Milli Takımımızın ve Klüplerimizin  Yükselti Kamplarını yapabilmeleri ve Sporcularımızın her türlü bilimsel ölçümlerini yaptırabileceği ‘ Yükselti Kamp Eğitim Merkezi’ kurulmak üzere Erzurum da yer araştırılması yapılmış, uygun yerler tespit edilmiş ve Genel Müdürümüzün onayı ile fizibilite çalışmlaraına başlanmıştır.
Bu doğrultuda teknik analiz ve performans testlerinin yapılabilceği özel bir portatif çelik havuz satın alınmıştır. Genel Müdürlüğün onayı ile Erzurum Kayakla Atlama Kulesinin yanındaki araziye Federasyonumuzca uygun bir proje hazırlatılmış ve İhaleye çıkılmak üzere Spor Genel Müdürlüğüne teslim edilmiştir.
Bu proje ile Kayak tesisinin Fitness salonu ve İl müdürlüğüne ait otel birleştirilerek Mükemmel bir Kamp Eğitim Merkezi planlanmıştır.
Spor Bakanımız Suat KILIÇ ve Genel Müdürümüz Mehmet BAYKAN’ın olurları ile tesisin ihale onayı alınmış olup en kısa zamanda Türk Yüzmesinin hizmetine girecektir.
Bu tesis Dünya’nın sayılı Yükselti Antrenman tesisi olacak olup sadece Türkiye’ye değil dünya takımlarına hizmet edecektir.

FAALİYETLER
Avrupa Kısa Kulvar Şampiyonasından edindiğimiz tecrübe ile birlikte Yurtiçinde düzenlediğimiz şampiyonalarda  Türk yüzmesine yakışır şekilde görsellerle ve  hakemlerimiz ile bir şampiyona kimliği oluşturmaya çalıştık.  Yarışları hazırladığımız takvime göre aksatmadan yürütmeye çalıştık. Artık yarışmalarımız reglamanda  belirtilen saatleri aşmadan zamanında bitmektedir.
Son iki yıllık süreç içerisinde Yönetim Kurulumuzca kabul edilen ve resmi Websitemiz de yayınlanan Yüzme, Atlama, Senkronize Yüzme ve Açıksu faaliyet programları eksiksiz olarak yerine getirilmiştir. Özellikle Yüzme, Atlama, Açıksu ve Senkronize Yüzme branşında yurtiçi ve Yurtdışı yıllık faaliyet sayımız artmıştır.
Açık Su branşında LEN Cup ayaklarını Türkiye’de düzenlenmesi artık bir gelenek haline gelmiştir. Ayrıca 2012 Temmuz ayında Avrupa Gençler Açık Su Şampiyonası Kocaeli’nde düzenlenmiş Avrupada düzenlenen en iyi Açık Su yarışması seçilmiştir. Bu yarışmaların maaliyetlerinin büyük kısmı Yerel yönetimler tarafından karşılanmış olup Avrupa Gençler Açıksu Şampiyonasından gelir elde edilmiştir.




MİLLİ TAKIMLAR	
Göreve gelir gelmez Antrenör Dimitry MANCEVİC ile anlaşmaya varılarak, kendisinin yadımcılığına ise genç antrenörlerimizden Hakan ESKİOĞLU ve Erkan MUTLU’yu getirilmiş idi. Son iki yılda Genç Antrenörlerimizden Ali BİRİNCİ, Kondüsyoner Miha ROBNİK ve Masör Ali DOĞAN  profesyonel sözleşme ile Ekibe dahil olmuşlardır.
2010 yılında yapılan Mali Genel Kurulda belirttiğimiz üzere  Milli Takım Sporcuları Bizim dönemimizde ilk defa Yurtdışı Kamplarla tanışmış idi. Sistematik olarak sporcularımız  yer yıl 3 kez olmak üzere 3 Haftalık yükselti antremanı için Fransa’nın Font ROMEU kasabasındaki ve Güney Afrika  Protaria’daki Yükselti kamp merkezinde dünyaca ünlü yüzücüler ile kamp yapmaktadırlar. Erzurum Yükselti Kamp Eğitim Merkezi inşası  bitene kadar da bu şekilde devam edeceklerdir.
Yine dönemimizde gençlere ve yıldızlara yönelik yurtiçi kamp sayısında artış olmuştur. Özellikle antrenörlerimizin isteği doğrultusunda İstanbul, Çanakkale, Marmaris, Denizlide kamplar düzenlenmiştir. Yurtdışında ki kamplarada genç sporcularımız dahil edilmiştir.Yeni dönemde kamp ve kamplara katılan sporcu antrenör sayısı artırılacaktır.
Ayrıca Milli Takım sporcularına teknik ve performans analizleri yaptırılmaya devam edilmiştir. Son iki yılda Büyüklerin yanında genç sporcularımızda antrenörleri ile birlikte Yurtdışına teknik analiz ölçümlerine gönderilmiştir. Bu ölçümler sonucunda Sporcularımızın teknik ve performans eksikleri tespit edilerek antrenörleri tarafından geliştirilme imkanı sağlanılmıştır. İstanbul’da faaliyete geçen  Tozkoparan havuzuna kuracağımız labaratuvar  ile de kulüplere ve sporcularımızı bu hizmetleri Federasyonumuz aracılığı ile sunacağız.
Milli Takım sporcularımızın kamplarda çalışmaları Bilim Kurulu yönetiminde yapılmaktadır. Prof. Dr. Sadi KURDAK ( Fizyolog), Doç. Dr. Kerem ÖZGÜNEN(Fizyolog), Dr. Orhan YILMAZ (Spor Hekimi), Prof.Dr. Turgay BİÇER(Mentör) ve Prof.Dr. Aysel Pehlivan (Beslenme Uzmanı)  tarafından Sporcularımıza her türlü destek verilmektedir. Bu çalışmaların kapsamı ve yoğunluğu artarak devam edecektir.
AÇIKSU branşında altyapıya yapılan yatırımlar sonucu, yarışmalara katılan kulüp sayısında belirgin artış görülmüştür. Açıksu branşında yine dönemimizde ilk defa Milli Takım Kampları düzenlenmiştir. Uluslararası yarışmalarda son sıralarda yer alan yüzücülerimiz Bu kamplar ve çalışmalar sonucunda artık ilk 20 lerde yer almaktadır. Önümüzdeki dönemlerde yapacağımız yatırımlarile Açıksu branşında da Olimpiyatlara gitmeyi hedeflemekteyiz.
SENKRONİZE YÜZME branşında yine bir ilk olarak 2011 yılında Marija Senica JOVOVIC ile Milli Takım Antrenörü olarak sözleşme imzalandı ve Milli takım Burhan Felek yüzme havuzunda sistematik olarak çalışmaya başladı. Bu kısa çalışma sonucu Nisan 2012 De Almanya’nın Düseldorf  düzenlenen ve Avrupanın Senkronize yüzmede söz sahibi ülkelerin katıldığı Uluslararası Turnuvada Solo branşında MISRA GÜNDEŞ Altın Madalya, Düet Branşında ise DEFNE BAKIRCI ve MISRA GÜNDEŞ Gümüş Madalya Kazandı. TUĞÇE TANIŞ Avrupa Büyükler Senkronize Yüzme Şampiyonasında Solo Branşında İlk FİNAL’e kalan Sporcumuz oldu.

KULÜPLER, ANTRENÖR VE SPORCULARA VERİLEN DESTEKLER,
Kulüpler için federasyonumzu ‘Kulüplere yardım talimatını’ hazırladı. Bu talimatla birlikte Ana statümüzde belirtilen oranda kulüplerimize maddi veya ayni destek miktarı 2012 faaliyet yılı sonu  ile birlikte Yönetim Kurulu Kararı ile 300.000 TL olarak belirlenmiştir. 2012 Aralık ayında bu yardımlar kulüplerimize ulaştırılacaktır.
Antrenörlerimiz için  her yıl ücretsiz eğitim seminerleri düzenlemeye başladık.  Son iki yıllık dönemde 10 adet Yüzme Branşında, 2 adet Senkronize Yüzme branşında ve 2 Adet Atlama Branşında ücretsiz Antrenör Eğitim Semineri düzenlendi. Bu seminerlere konusunda uzman dünyaca tanınmış Antrenörler ve eğitmenler katıldı. Önceden ücret ödeyerek seminerlere katılan antrenörlerimiz artık Federasyonun  düzenlediği eğitim seminerler ücretsiz olarak katılmaktadır. Ayrıca eğitim seminerlerin CD leri ücretsiz antrenörlere  seminere katılan antrenörlere verilmeye başlanmıştır.
Antrenörlerimizi sporcularla birlikte Yurtdışı kamplarına, başta Estonya ve Hollanda olamak üzere Teknik analiz ve Performans analizlerine göndererek sporcularının eksiklerini görmelerini sağladık. Bu testler ve kamplar devam ettikçe sporcularımızın  performanslarıda artacakdır.
Sporcularımız içinde yeni atılımlar yaptık. Londra Olimpiyatlarına Hazırlanan sporcularımıza ihtiyaçlarını karşılamak üzere maddi destek sağladık. 
Rekor teşvik ödülleri getirdik. Resmi yarışmalarda rekor kıran sporcu ve antrenörlerine rekor teşvik primi getirdik. Artık sporcularımız ve antrenörlerimiz başarı ile birlikte cüzzide olsa para kazanmaya başladılar.
Londra Olimpiyatlarına Hazırlık çerçevesinde her ay 58 sporcumuz SGM den harçlık aldı.
Ayrıca yine SGM Olimpik sporcu seçme müsabakalarında ilk üç dereceye giren sporcularımıza harçlık ödendi. Özellikle Atlama ve Senkronize Yüzme sporcularımızında bu kapsamdan yararlanmaları sağlanmıştır.
Ayrıca gelişmekte olan illerimizden milli sporcuları olmasa dahi, o ilde yüzmenin gelişmesi için antrenörleri küçük çapta yurtdışı turnuvalara bilgi ve deneyimleri artması için göndermeye başladık ve göndermeye devam edeceğiz. Üst düzeyde sporcu yetiştiren  antrenörlerimzide İngiltere ve Amerika’ya 15 er günlük eğitime göndereceğiz.  Çalışmalara başlamış bulunuyoruz.




2011- 2012  YILI MİLLİ TAKIM BAŞARILARIMIZ
TÜRKİYE OLİMPİYATLARA İLK DEFA A BARAJI ile katıldı.
Sporcumuz Burcu DOLUNAY 50 m serbestte 25.22 lik derecesi ile Türk Yüzme Tarihinde Olimpiyatlara A Barajı ile katılan ilk sporcumuz oldu. 
Dilara Buse GÜNAYDIN ve Kemal Arda GÜRDAL saliselerle A barajına çok yaklaştılar. 
Ediz YILDIRIMER Avrupa Gençler Şampiyonasında 1.500m Serbest Stilde Bronz, 800m Serbest Stilde Altın Madalya Kazandı, 
Hazal SARIKAYA Dünya Gençler Şampiyonasında 50m Sırtüstü Stilde Dünya Dördüncüsü oldu.
2011 yılında Trabzon’da düzenlenen EYOF yarışlarında madalya alamamıza rağmen yüzülen 8 FİNAL ve 17 Yarıfinal ile yıldız sporcularımız gelecek için bizleri ümitlendirmiştir. Ayrıca yüzülen Final ve yarıfinaller açısından yüzme tarihimizin en başarılı EYOF yarışı olmuştur.
Avrupa Şampiyonalarında sporcularımız artık FİNAL yüzmeye başladı. 4 X 100 Karışık bayan takımımız saliselerle olimpiyata katılmayı ve Avrupa Şampiyonasında madalyayı kaçırdı.
Son iki yıllık Dönemimizde  Polüretan mayoların kalkmasına rağmen Açık Yaş kategorisinde 84 , 17-18 yaş kategorisinde 77, 15-16 yaş kategorisinde 73, 14 yaş kategorisinde 62, 13 yaş kategorisinde 66 olmak üzere toplam 362 Türkiye rekoru kırılmıştır. Türkiye rekorlarının yanı sıra genç sporcularımız ilk defa uluslararası rekorlar kırmaya başlamıştır. Bunlar Multinations ve Balkan rekorlarıdır. 
2011 ve 2012  Yıllarında Milli Takımlarımız Uluslararası yarışmalarda, Büyükler kategorisinde 12 altın, 9 Gümüş,   9 Bronz, Gençler Kategorisinde, 34 Altın, 13 Gümüş, 21 Bronz, Yıldızlar kategorisinde 46 Altın, 53 Gümüş, 50 Bronz olmak üzere toplamda 247 madalya almıştır.
Nisan 2012 De Almanya’nın Düseldorf  düzenlenen ve Avrupanın Senkronize yüzmede söz sahibi ülkelerin katıldığı Uluslararası Turnuvada Solo branşında MISRA GÜNDEŞ Altın Madalya, Düet Branşında ise DEFNE BAKIRCI ve MISRA GÜNDEŞ Gümüş Madalya Kazandı. TUĞÇE TANIŞ Avrupa Büyükler Senkronize Yüzme Şampiyonasında Solo Branşında İlk FİNAL’e kalan Sporcumuz oldu.
YAYINLAR
Seçimde söz verdiğimiz üzere Federasyonumuzun ilk süreli yayını olan dergimiz ‘yüzme Aktüel’ 2010 Ağustos ayında yayın hayatına başladı. Amatörce başladığımız Dergi giderek profesyonelleşerek ve hem magazin hemde eğitim dergisi olarak yayın hayatına devam etmektedir.
Antrenörlerimizin faydalanabiliceği bilimsel kitaplar, cd ler ile ilgili çalışmalarımız devam etmektedir. Önümüzdeki dönemlerde bu tür yayınları sıkça çıkararak antrenörlerimizin hizmetine sunacağız.
YÜRÜTÜLMEKTE OLAN PROJELERİMİZ
OLİMPİK KULAÇLAR PROJESİ
Olimpik Kulaçlar projesi Türk Yüzmesinin geleceği olarak göredüğümüz bir projedir. Her yıl 11-12  yaş kategorinde yaklaşık 3000 sporcunun içersinden elemelerle seçilen 120 sporcudan  oluşmaktadır. Bu sporcular ile yapılan kamplarda sporcularımızın Antropemetrik ölçümler,  teknik yeteneklerinin gliştirlmesi ve çıkış dönüş mekanikleri incelenmekte ve eksiklikleri tamamlanmaktadır. Projenin devamında ise 13 yaş grubu için kan parametrelerinin takibi ve antrenman düzeylerinin belirlenmesi olarak devam edecektir. Bu  proje ile 2020 olimpiyatlarında Ülkemize madalya kazandıracak sporcuları tespit edeceğiz.
KULÜP AKREDİTASYON HİZMETİ,
Kurumsallaşma çalışması içerisinde yakında hizmete sokacağmız bir yenilik ise Kulüp akreditasyonudur. Şu anda akreditasyon programının yazılımı tamamlanmak üzeredir. Bu sayede tüm kulüplerimizin Federasyonumuza kaydı  sağlanacak, kulüplerimizin çalışmaları, Kulüplerde çalışna antrenör ve sporcuların takibi yapılacaktır. Ayrıca her türlü bilgi ve gelişmeler, duyurular bu sistem sayesinde anında kulüplerimize mesaj olarak gidecektir. 

ANTRENÖR AKREDİTASYON HİZMETİ
Yine kurumsallaşma çalışması içerisinde Antrenör akreditasyon programı yazılmaktadır. Bu programla birlikte yüzme antrenörlerimizin kayıt ve takip işlemleri yapılacak, çalıştırdığı sporcular belgelenecek, katıldığı kurslar, seminerler, yarışmalar, çalıştığı kulüpler ve katıldığı uluslararası yarışmalar kayıt altına alınacaktır.  Tüm antrenörlerimiz resmi web sitemizden kayıtları takip edecektir.
Yine her türlü haber, bilg ve duyurlar bu sayede antrenörlerimize anında iletilecektir.

SPLASH PROGRAMI
Şu an 300 adet spash  program lisansı için anlaşmış bulunuyoruz. Programın Türkçeye çevrilmesi tamamlandı. İl temsilcilerine dağıtmak ve Program kullanım eğitimi verilmek üzere  Antalya’da bir  seminer  yapıldı. İl temsilcilerine ve her ilden gelen hakemlere programın kullanım eğitimi verildi.
 Bu programla birlikte artık yarışma kayıt ve sonuçlar daha sağlıklı olarak arşivlenmeye başladı. Ayrıca her türlü ulusal faaliyetimiz  anında  LEN ve FINA ya iletilerek artık sporcularımızın yurtdışında derecesiz olarak yüzmesinin önüne geçildi. Sporcularımızın artık Avrupa ve Dünya şampiyonalrında hızlı serilerde yüzmeleri sağlandı.
Yeni dönemde splash programı federasyona akredite olan kulüplere,  düzenlenecek bir  splash kullanma Eğitimi ile birlikte verilerek Federasyon yarışmalarına sporcu bildirimleri bu programla yapacaklardır.
Bu program sayesinde, antrenörlerimiz ve kulüplerimiz  sporcularımızın yüzme yaşamı boyunca yapmış olduğu dereceleri, gelişmeleri istatiksel ve grafiklerle takip etme fırsatı bulacaklardır.

ANTRENÖR KURSLARI
Önemle üzerinde durduğumuz bir konu ise Antrenör Eğitim sistemi. SGM Spor Eğitim Dairesi, ASCA (Amerikan Antrenörler Derneği) ve Eğitim Kurulumuzun yaptığı ortak çalışmalar tamamlanmış ve hayata geçmiştir.
Artık antrenör kurslarını Federasyon olarak kendimiz düzenlemekteyiz. ASCA eğitim müfradatı doğrultusunda tek tip eğitime geçerek antrenör kurslarında eğitim kalitesini artırdık.  Her türlü derslerin kitabı, Cd si Antrenörlerimize kursa gelmeden önce ücretsiz olarak sunulmaktaır.
Bu kurslarda başarılı olan antrenörlerimiz istediği takdirde aynı zamanda dünyaca tanınan ASCA antrenörü belgesine sahip olmaktadır. Artık Bu belgeyi almak için antrenörlerimizin Amerika’ya gitmesine gerek kalmamıştır.

SPORCU TEKNİK VE PERFORMANS ANALİZ SİSTEMİ
Bilim Kurulu üyemiz Prof.Dr Sadi KURDAK eşliğinde analiz ve performans ölçecek bir sistem ve yazılımı Boysan Mühendislik tarafından tamamlanmıştır. İlk protatip üretildi denemeleri yapıldı ve şu an 10 kameralı  ve kablosuz kullanılmak üzere İstanbul Tozkoparan havuzuna kurulmak üzeredir
Bu sistemle artık sporcularımızın analizleri yapılacak ve antreörlerine gerekli veriler verilecektir. Periodik olarak ölçümler tekrarlanacak sporcuların gelişimleri takip altına alınacaktır.
Aynı sistem portatif olarak üretilecek ve iller gezilerek kulüplerimize ve sporcularımıza kendi illerinde hizmet verecektir. Bunun için gerekli ekip ve ekipmanlar tamamlanmak üzeredir.





ATLAMA BRANŞI 
Atlama branşına iki yıllık süreç içerisinde yatırımlarımız arttı. İlk olarak Manisaya 4 ve Samsuna 2 atlama tramplenleri aldık. SGM ile ortak çalışma yaparak Atlama sporcularını Olimpik harçlık projesine dahil ettik. Şu an 51 sporcu yarışlardaki derecelerine göre harçlık almaya başladı.
Ayrıca Atlama Branşına Eski Milli Sporcumuz olan Onur BOLLUK’u antrenör olarak görevlendirdik. 
2004 Olimpiyat Oyunları şampiyonu ve Yunanistan Milli Takım Antrenörü Thomas BIMIS ve Hollanda Milli Takım Antrenörü Wess ZIMMERMANN atlama antrenör gelişim seminerleri ve Atlama Milli Takım Kamplarında eğitim vermiştir.
Bütün atlama kulüplerimize sporcuların hareketleri karada öğrenebilmeleriiçin gerekli olan salto ve burgu kemerleri ve palanga sistemi alındı.
2008-2012 yılları arasında Atlama Branşında Federasyonumuzca;
22 ulusal yarışma
8 uluslararası yarışma
4 ulusal hakem semineri
2 FINA hakem semineri
1 LEN antrenör semineri
2 antrenörlük kursu
6 antrenör gelişim semineri
9 milli takım ve gelişim kampı düzenlenmiştir.
Ayrıca, Bulgaristanda düzenlenen ve  LEN takviminde olan ve 13 ülkeden 100 sporcunun katıldığı NSA Diving Cup’ta Milli Takım Antrenörümüz Onur BOLLUK en başarılı antrenör ödülünü almıştır.
Atina’da düzenlenen ve LEN takviminde bulunan Virgina CUP yarışmasında bir sporcumuz gümüş bir sporcumuz bronz madalya almıştır.





SENKRONİZE YÜZME
Senkronize yüzmede de gerekli  altyapı çalışmaları başlattık. İlk Hakem kursunu açtık. Yarışmalarımıza yurtdışından hakemler getirerek hakemlerimizin ortak bilgi paylaşımını geliştirmelerini sağladık. Ayrıca Comen yarışmalarında Beti ÖZDEMİR finale kalarak başarı sağladı. Yönetim olarak Senronize Yüzme branşı için yabancı antrenör getirme kararı aldık. Uygun bir antrenör bulduğumuzda sözleşme imzalayacağız.
2011 yılında istanbul’da düzenlenen Uluslararası  Senkronize  Open yarışmalarında takım halinde birinci olduk.
Senkronize Yüzme branşında Çin dünya şampiyonasındaki derecelerle 2012 Londra Olimpiyatları seçme müsabakalarına katılmaya hak kazandık.
AÇIK SU
2010 Mali Genel Kurulunda sunduğumuz faaliyet raporunda ‘önümüzdeki yıllarda Türkiye Açık Su branşında en çok tercih edilen ülke olacaktır.’ Demiştik. Son iki yılda  Açık Su LEN CUP etapları Antalya ve  Kocaeli’nde ikişer kez düzenlendi. Ayrıca Kocaelinde Avrupa Gençler Açık Su Şampiyonası düzenlendi. LEN Gözlemcileri Türkiye’nin en iyi organizasyon düzenleyen ülke olduğunu belirterek Avrupa ve Dünya Şampiyonalarınada düzenlememizi talep ettiler.  Ayrıca düzenlenen organizasyonların başarısını FINA ya mektup ile bildirdiler.

Genel Kurula Saygılarımızla,

AHMET BOZDOĞAN 

H. ONAT YILDIRIM			NİLÜFER SANVAR  		CEM GÖRGÜL 

SELÇUK TAMER			NEVZAT MUTLUTÜRK		HALUK OKUR

SULTAN ACUNER			ALGİR İAJE			OZAN BOZDOĞAN

İBRAHİM CİNGİ		   AHMET UZUN  		HAYRETTİN ÖZBAĞKIRAN

İSMET TÜRKER      		 EVRİM ÇETİN
