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STATÜ
17. Ligin Statüsü

17.1 Erkekler:

(1)  1.tur: A, B, C, D, E, F, G, H, I, ve J gruplarında, seri başları bir önceki sezonu ilk dört sırada tamamlayan takımlardan sonra sıralanan on takımdan oluşur. Kalan kırk takımın, beşer takımdan oluşan on gruba dağılımı kura ile belirlenir. 1. tur, takımların kendi grubundaki takımlarla, biri kendi sahasında diğeri rakip takımın sahasında olmak üzere karşılaşmasıyla, deplasmanlı iki devreli lig usulü olarak oynanır.
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(2) Bir önceki sezonda ilk dört sırayı almış olan takımlar birinci turu bay geçer ve sezona ikinci tur müsabakalarından seri başı olarak başlar. Bir önceki sezonda ilk dört sırayı almış olan takımlardan herhangi birinin yeni sezonda ligde yer almaması halinde diğer takımlar istatistiki verilere göre derecelendirilecektir.
(3) Bu müsabakalar sonrasında yapılan puan sıralamasına göre gruplarında birinci ve ikinci olan takımlar ikinci tur müsabakalarında oynamaya hak kazanır.
(4)  Gruplarında üçüncü, dördüncü ve beşinci olan takımlar sezonu tamamlar.
(5) 2.tur: 1.tur müsabakaları sonucunda takımlar aşağıdaki gibi gruplandırılacaktır:
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(6) 1. tur müsabakaları sonucunda gruplarında ilk iki sırayı alan takımlar puan durumu ve istatistiki verilere göre 1’den 20’ye kadar sıralandırılacak ve ikinci tur kura torbaları oluşturulacaktır.
(7) Kura çekiminde birinci torbada 2013 - 2014 sezonunu ilk dört sırada bitirmiş olan takımlar (Yaşar Üniversitesi, İstanbul Üniversitesi, Zirve Üniversitesi ve Turgut Özal Üniversitesi) ile 2014 – 2015 sezonunda birinci tur sıralamasında istatistiki verilere göre ilk iki sırayı alan takımlar(en iyi iki birinci) bulunacaktır. İkinci torbada 2014 – 2015 sezonunda birinci tur istatistiki veri sıralamasında üçüncü, dördüncü, beşinci, altıncı, yedinci ve sekizinci sırayı almış olan takımlar bulunacaktır. Üçüncü torbada ise 2014 – 2015 sezonunda birinci tur istatistiki veri sıralamasında dokuzuncu ile yirminci sıra arasındaki takımlar bulunacaktır.
(8)  2. tur, takımların kendi grubundaki takımlarla, biri kendi sahasında diğeri rakip takımın sahasında olmak üzere karşılaşmasıyla, deplasmanlı iki devreli lig usulü olarak oynanır.
(9) Bu müsabakalar sonrasında yapılan puan sıralamasına göre gruplarında ilk iki sırayı alan takımlar ile puan durumu ve istatistiki verilere göre en iyi dört grup üçüncüsü olan takımlar eleme turu müsabakaları oynamaya hak kazanacaktır.

(10) Eleme turuna kalan 16 takım puan durumu ve istatistiki verilere göre 1’den 16’ya kadar sıralanacak ve eleme turu eşleşmeleri oluşturulacaktır.
(11) Eleme Turu: İki maç üzerinden oynanacak eleme turunda birinci veya ikinci maç berabere bitebilir. Hangi takımın finale kalacağı, iki maçın sonucu ve sayıları esas alınarak belirlenir. Takımların birbirleri ile yapmış oldukları karşılaşmalarda her iki maçta kaydedilen sayı toplamında bir eşitlik söz konusu ise eşitlik bozulana kadar uzatma devreleri oynanır.
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(12) Final Grubu: Eleme turu sonucunda 8 takım daha önceden belirlenmiş bir ilde final grubu oynamaya hak kazanacaktır. 
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(13) R ve S gruplarındaki maçlar tek devreli lig usulü olarak oynanır.
(14) Gruplarında ilk iki sırayı alan takımlar çapraz eşleşme ile yarı final müsabakalarını oynar.
(15) Yarı final müsabakalarının galipleri final, mağlupları ise 3.lük 4. lük müsabakası oynar.

17.2. Kadınlar:

(1) Grup müsabakaları: Her biri yedişer takımdan oluşan A ve B gruplarındaki takımların biri kendi sahasında, diğeri rakip takımın sahasında olmak üzere karşılaşmasıyla, deplasmanlı iki devreli lig usulü olarak oynanır.
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(2) Final Grubu: Grup müsabakaları sonucunda gruplarında ilk dört sırayı alan takımlar daha önceden belirlenmiş bir ilde kura usulü ile eşleşerek C ve D gruplarını oluştururlar. Grup müsabakalarını ilk sırada bitiren takımlar kura çekimine seri başı olarak katılırlar.
(3) Gruplarında ilk iki sırayı alan takımlar çapraz eşleşme ile yarı final müsabakalarını oynar.

(4) Yarı final müsabakalarının galipleri final, mağlupları ise 3.lük 4. lük müsabakası oynar.
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