TOZKOPARAN OLİMPİK YÜZME HAVUZU

10 KULVAR OLİMPİK YÜZME HAVUZU YÜZME VE SU TOPU ZAMAN ÖLÇME-DEĞERLENDİRME SCOREBOARD SİSTEMİ TEKNİK ŞARTNAMESİ
Sistem; Olimpik yüzme havuzu için gereken malzeme FINA  tarafından kabul edilmiş , olimpik bir müsabaka yapılmasına olanak sağlayacak tüm ekipmanları sağlayacaktır

GEREKLİ EKİPMANLAR;

· 1 ADET YARIŞMA KONTROL SİSTEMİ VE YAZILIMI

· 22 ADET TERMİNAL BAĞLANTI CİHAZI

· 22 ADET DOKUNMA PLAKASI (TOUCHPAD)

· 22 ADET YEDEKLEME BUTONLARI

· 1 ADET START ÜNİTESİ VE ÇEVRE BİRİMLERİ

· 20 ADET KULVAR SPEAKERLARI
· TOPLAM 45 ADET MUHTELİF AMAÇLI BAĞLANTI KABLOLARI

· TOPLAM 5 ADET MUHTELİF AMAÇLI TAŞIMA VE MUHAFAZA ARABALARI

· 1 ADET LED EKRAN SİSTEMİ
· NAKLİYE, MONTAJ VE EĞİTİM HİZMETİ
SU SPORLARI EKİPMAN BİLGİLERİ:

YARIŞMA KONTROL SİSTEMİ

Yarışma Kontrol Sistemi Su Sporları için özel olarak hazırlanmış terminal cihazı ve yazılımdan oluşmalıdır. Cihaz elektrik ile çalışmalı ancak elektrik kesintilerine karşı yedek bataryası olmalı ve elektriğe bağlı olmadan da çalışmalıdır.

Sistemi -25 - +50 dereceler arasında çalışabilmelidir. Ölçüm hassasiyeti her bir kanal için en az saniyenin 1/10.000’i oranında olmalıdır.

Sistem kendi hafızasında yarış derecelerini saklamalı, ayrıca sisteme bağlanacak bir bilgisayar ile dereceler bilgisayar ortamına aktarılabilmelidir. 

Sistem elektrostatik darbelere karşı dayanıklı olmalıdır. Sistemde yazıcı, bilgisayar, scoreboard ve TV çıkışları yer almalıdır.

Sistemin içeriğinde bilgisayar, yazılım, 8 Pin Thermal Yazıcı, Standart Laser Yazıcı ve Bağlantı kabloları yer almalıdır.
Kurulacak olan Sistem Tozkoparan Olimpik Yüzme Havuzu’nda yer alan sensörlü Atlama Taşları ile uyumlu olmak zorundadır. Firma talep etmesi halinde yerinde keşif yapabilir.
8 Pin Thermal yazıcı aşağıdaki bilgileri anlık olarak yazmalıdır:
Yarış Numarası ve Yarış Adı

Yarış Seri Numarası

Yarış Cinsiyeti

Başlangıç Zamanları, Ara Dereceler ve Bitiş Dereceleri

Yarış sisteminde görünmeyen tüm ara notlar ve bilgiler

Yazıcı en az saniyede 5 satır hızında olmalıdır.

Sisteme bağlı bilgisayar en az aşağıdaki konfigürasyonda olmalıdır:

Core 2 Duo T6600 2x 2.20GHz

4096MB (2x 2048MB), HDD 120GB

Blu-ray (BD-ROM) and DVD+/-RW DL

NVIDIA GeForce G210M 512MB

3x USB 2.0/LAN/WLAN 802.11bgn • ExpressCard/54 Slot • 4in1 Card Reader

15.6" WXGA glare LED TFT (1366x768) • Windows 7 Home Premium

Standart Laser Yazıcı aşağıdaki özelliklerde olmalıdır:

USB ya da Kablosuz Network (Wi-Fi) bağlantılı

Dakikada en az 16 Sayfa Siyah Beyaz baskı hızı

En az 600x600 pixel çözünürlük

TERMİNAL BAĞLANTI CİHAZI

Havuzda yer alan ölçüm vb. cihazların sisteme bağlanabilmesi için gerekli olan Terminal Bağlatı Cihazıdır. Cihazda en az 1 adet Touchpad, 1 Adet atlama taşı ya da atlama sensörü ve 3 adet Yedekleme butonu bağlantısı yer almalıdır.

Terminaller birbirleri ve sistem ile sorunsuz bağlanabilmelidir. Cihazlar ana sisteme bağlanırken kulvar vb. bilgileri ana sisteme aktarabilme özelliğine sahip olmalıdır. 
DOKUNMA PLAKALARI (TOUCHPAD)

Dokunma plakaları havuz kulvarlarının başına yerleştirilecek ve yarışmalar sırasında sporcuların temaslarını hassas bir şekilde algılayabilecektir. Dokunma Plakaları FINA standartlarına uygun olup en az 240 x 90 x 0,8 cm boyutlarında olmalıdır. Plakalar paslanmaz çelikten üretilmiş olup sporcuların temas edeceği yüzey sağlıklı PVC ile lamine edilmiş olmalıdır. Dokunma plakalarının hassasiyeti 2,5 – 3 kg aralığında olmalıdır. Plakalar Kulvara tam olarak yerleşmeli ve ekstra kalibrasyona ihtiyaç duymamalıdır. Dokunma plakaları dönüş zamanlamalarını iki kademeli olarak (el ile dokunma ve ayak ile itme) verebilmelidir.
YEDEKLEME BUTONLARI

Yedekleme butonları dokunma plakaları ile birlikte sistem terminallerine bağlanabilen su geçirmez malzemeden yapılmış olup basıp bırakma anındaki dereceyi sisteme aktarabilecek özellikte olmalıdır.

START ÜNİTESİ VE ÇEVRE BİRİMLERİ

Starter cihazı bir operatör tarafından kontrol edilen ve sisteme entegre start butonundan, flash ışıktan ve speakerdan oluşan sistemdir. Sistem start verildiği anda ses ile start verip aynı anda flaş ışığı çalıştırmalı ve ölçüm sistemini çalıştırmalıdır. Start ünitesi kablolu olarak sisteme bağlanabilmelidir.

Flaş Işık start cihazına bağlı olan LED ampuller ile çalışan ve güvenlik için düşük voltaj ile çalışabilen ışıktır. Flaş Işık start cihazı ile start verildiği anda gecikmesiz olarak devreye girmeli ve yanarak entegre start vermelidir. Flaş ışık kendi üzerinde şart ünitesine sahip olmalı ve elektriğe bağlı olmadan çalışabilmelidir.
Speaker start cihazına bağlı, paslanmaz çelik malzemeden üretilmiş, en az 2x10W çıkış gücüne sahip olmalıdır. Cihaz ölçüm sisteminden enerji alabileceği gibi kendi bataryası ile de çalışabilmelidir.

KULVAR SPEAKERLARI

Kulvar Speakerları sisteme bağlı ve atlama taşlarının altlarına yerleştirlen speakerlardan oluşmalıdır. Speakerlar sistem ve start ünitesi ile entegre olup start verildiği anda devreye girmelidir. Speakerlar paslanmaz çelik malzemeden üretilmiş olmalıdır. Her bir speaker 2x10W gücünde çıkışa sahip olmalıdır.

BAĞLANTI KABLOLARI

Her bir touchpad’i terminale bağlamak için toplam 20 adet toucpad bağlantı kablosu, çıkış ve dönüş kenarlarından sisteme bağlantı için 1 adet 20m, 1 adet 100m bağlantı kablosu, sistemden scoreboard’a bağlantı kablosu ve diğer gerekli tüm kablolar sistemle beraber sağlanmalıdır.

TAŞIMA VE MUHAFAZA ARAÇLARI
Sistem parçalarını darbelere ve dış etkenlere karşı muhafaza edecek taşıma ve muhafaza araçları olmalıdır. Tüm araçlar paslanmaz çelikten ve tekerlekli olmalıdır.

· 2 Adet toplam 22 adet Dokunma plakası muhafaza edebilecek taşıma ve muhafaza arabası

· 1 Adet Speaker taşıma ve muhafaza arabası

· 1 Adet Kablo taşıma ve muhafaza arabası

· 1 Adet start üniteleri ve çevre birimleri muhafaza ve taşıma arabası
LED EKRAN SİSTEMİ (VIDEOWALL):

SCOREBOARD
•
Video ekran scoreboard; tam renkli led video ekranlı, ekran gösterim alanı 24 - 40 m2 aralığında modüler ve kabin yapısına uygun m2 olarak toleranslı uluslararası yüzme yarışmaları scorboardu olacaktır. (Minimum En: 6.00 m. Boy: 4.00 m.) 
•
Video ekran scoreboardunun led ekranı üzerinde en az 16 milyon renk seçenekli her türlü resim, yazı film, fotofinish çekimi gösterilebilecek ve çeşitli animasyonlar oluşturulabilecektir.

•
Video ekran scoredboardunun led ekranı üzerinde gösterilmek üzere hazırlanmış resim ve text mesajlar kontrol kartı belleğinde saklanacak, elektrik kesilmelerinde silinmeyecektir. 

•
Video ekran scoreboardunun gerçek zamanlı gösterim özelliği olacaktır.
•           Görsellerin net görünebilirlik mesafesi en yakın 5 m. en uzak 150 m. olacaktır.
•
Video ekran skoarbord istenen yere statik hesapları yapılmış bir konstrüksiyon içine monte edilecek ve bu platform en sert rüzgarda dahi devrilmeyecek sağlamlıkta olacaktır.
•
Video ekran scoreboardu led ekranının çalışma sıcaklık aralığı -20°C ile + 70 °C olacaktır. 

•
Video ekran scoreboard led ekranı %0 - 80 nem oranları arasında çalışma özelliğine sahip olacaktır. 

•
Video ekran scoreboardunun güç beslemesi en az 230± 15V ve 47-60Hz aralığında olacaktır.

•
Video ekran scoreboard ledlerinin yaydığı ışıkların dalga boyları; kırmızı ledler için 625±5nm, yeşil ledler için 520±5nm, mavi ledler için 470±5nm olacaktır. 

•
Video ekran scoreboard foto-finiş sistemi ve yüksek hızlı kamerayla senkronize çalışabilecektir.
•
Video ekran scoreboardunun led ekranın çalıştırılması için gerekli olan kontrol cihazı, bilgisayarı, yazılımları, bağlantı aparatları ile tüm aksesuarları sistem dahilinde mevcut olacak ve kablolama ve kurulum işlemleri satıcı ve/veya üretici firma uzmanlarının denetimde yapılacaktır. 

•
Video ekran scoreboard ledleri kullanım ömrü en az 80.000 saat olup I. Kalitede DIP346 ledlerden imal edilmiş olacaktır. 

•
Video ekran scoardboard led ekranının bütün dış yüzeyi, modül ve dağıtım kutuları tüm hava şartlarına karşı önyüzü IP65, arkayüzü IP54 koruma standartlarında izole edilmiş olacaktır.  

•
Video ekran scoredboardunun görme açısı yatayda en az 100°(%50 parlaklıkta) olacaktır. 

•
Video ekran scoredboardunun görme açısı düşeyde en az 40°(%50 parlaklıkta) olacaktır.

•
Scoreboardunun her bir pikseli 1 kırmızı, 1 mavi, 1 yeşil olmak üzere 3 led’ten oluşacaktır. 

•
Video ekran scoreboard ekranının ışıma gücü en az 6.000 NITS olacaktır.

•
Video ekran scoreboardunun ortam ışığına göre led ekranın ışık şiddeti otomatik olarak yazılımdan ayarlanabilecektir.

•
Video ekran scoreboardun modülleri P10 olacaktır.  

•
Video ekran scoreboardunun reel piksel aralığı en az 10 mm olacaktır.

•
Video ekran scoreboard kabinleri aluminyumdan imal edilmiş, neme ve darbelere dayanıklı yapıda olacaktır. Hava şartlarına karşı IP54 koruma standartına sahip olacaktır.
•           Kabin boyutu 640 mm. x 640 mm., kalınlığı 160 mm., ağırlığı en fazla 25 kg. olacaktır.
•
Video ekran scoreboard ekran boyutları 4/3 diyagonal oranda olacaktır.

•
Video ekran scoreboardu her türlü hava koşulunda çalışır ve her türlü hava koşuluna dayanıklı olacaktır.
NAKLİYE, MONTAJ VE EĞİTİM HİZMETİ:

Firma sistemin tamamının İstanbul’da bulunan Tozkoparan Olimpik Yüzme Havuzuna nakliyesini sağlayacaktır.

Firma, sistemin Tozkoparan Olimpik Yüzme Havuzu’nda kurulumunu sağlayacak ve Federasyon tarafından belirlenen personele sertifikalı sistem  kullanım eğitimi verecektir.
GENEL HUSUSLAR:

Sistem bir bütün olarak çalışır vaziyette teslim edilecektir. Sistemin kurulumu ve testlerinin ardından kurum tarafından belirlenen personele sistem kullanımı ile ilgili eğitim ve kullanım sertifikası verilecektir. 

Sistem için gerekli tüm altyapı firma danışmanlığında kurum tarafından yapılacak, firma sağlanan altyapı üzerine kablolama ve kurumu yapacaktur. 

Sistemle ilgili tüm kalite ve standart belgeleri ilesistemin kullanıldığı uluslararası yarışların listesi güncel (son 1 yıllık) halleriyle idareye iş öncesi teslim edilecektir.
Sistem 2 yıl firma garantisi kapsamında olacaktır.

Sistemin düzenli olarak bakımı 6 ayda bir firma ekibi tarafından yapılacak, bu bakımlar ve servis hizmeti garanti kapsamı süresince ücretsiz olarak yapılacak, garanti süresinin ardından ek bir sözleşme ile bakım ve servis hizmetleri karara bağlanacaktır. 

Sistem FINA standartlarına uygun olacaktır. FINA uygunsuzluk tespit etmesi durumunda yüklenici tarafından bu uygunsuzluklar giderilecek ve bunun için ek ücret talebinde bulunulmayacaktır.
