FAALİYET RAPORU

14 Eylül 2018 / 16 Nisan 2022
SPORTİF BAŞARILAR
14 Eylül 2018 yılında Federasyonumuzu devir aldıktan sonra faaliyetlerimize başladık. 2018 yılı Aralık ayında ülkemizde düzenlenen Uluslararası yarışmalarımızda sporcularımız 7 Altın, 7 Gümüş, 6 bronz madalya ile toplamda 20, 2019 yılında 38 altın, 24 gümüş, 29 bronz toplam 91 madalya, 2020 yılında 24 altın, 21 gümüş, 23 bronz madalya ile toplam 68 madalya ve 2021 yılında ise 50 altın, 47 gümüş, 43 bronz olmak üzere sporcularımız toplam 140 madalya kazandı.
04-20 Şubat 2022 tarihlerinde Çin/Beijing’de düzenlenmiş olan Kış Olimpiyat Oyunları hazırlık çalışmaları sonucunda kayakta 6 sporcu ile katıldığımız Çin/Beijin’de Fatih Arda İpçioğlu ikinci kez Kayakla Atlama dalında ülkemizi temsil etmiş, tarihinde ilk kez Olimpiyat Oyunlarında Eleme yarışmasında ilk 50 arasında yer alarak Finallerde yarışma hakkı elde etmiştir.
Ayrıca; Kayakla Atlama branşında çok başarılı bir sezon geçirdik. Tüm Dünyanın Eurosport kanalından takip etmiş olduğu Kayakla Atlama Dünya Kupası yarışmalarında 12 defa finallerde yarışarak tarihi sonuçlar elde ettik. 
20-25 Mart 2022 yılında Finlandiya/Vuokatti’de düzenlenmiş olan Avrupa Gençlik Olimpik Kış Festivali’nde 23 sporcu ile ülkemizi en iyi şekilde temsil etmeye çalıştık. Kayaklı Koşu branşında Abdullah YILMAZ, faaliyetten 25 gün öncesinde Covid olmasına rağmen yarışmalarda ilk 30 arasında yer alarak önemli bir sonuca imza atmıştır.  
FAALİYETLERİMİZ
Ülkemizi ve tüm dünyayı etkisi altına alan Covid-19 salgınını da göz önünde bulundurduğumuzda Gerek yurt içi gerekse yurt dışında açılan kamp ve yarışmalarda sporcularımız çalışmalarına devam etmiş olup, bütçemizin elverdiği koşullarda sporcularımıza antrenman yapma imkânı sağlanmıştır.
Yurtiçi faaliyetlerde Erzurum başta olmak üzere; Kayseri, Bursa, Bolu, Erzincan, Sivas, Bingöl, Bitlis ve  Kars illerinde organizasyonlar gerçekleştirilmiştir.
Ayrıca; Biathlon branşında branş talimatı hazırlanarak ve branşa özel hakem yetiştirilerek Türkiye Şampiyonası düzenlenmiştir.
Düzenlemiş olduğumuz faaliyetlerimiz;
132 Yurtiçi Milli Takım kampı
81 Yurtiçi Ulusal ve Uluslararası yarışma
96 Yurtdışı Milli Takım kampı
146 Yurtdışı Uluslararası yarışma




ANTRENÖR, HAKEM, ÖĞRETİCİ KURSLARI VE ANTRENÖR GELİŞİM SEMİNERLERİ 
2019 yılında Alp Disiplini, Kayaklı Koşu, Snowbord branşlarında tüm kademelerde Antrenör Kursu,
2019 yılında Antrenör Gelişim Semineri, 
2020 yılında Askeri Kayak Eğitim Kursları, Biathlon Hakem Kursu,
2020 yılında çevrimiçi Antrenör Gelişim Semineri,
2021 yılında Kayaklı Koşu, Askeri Kayak Eğitim Kursları, Alp Disiplini 1.2.3 ve 4. Kademe Antrenör kursu, Snowboard 1.2. ve 3.Kademe,  Kayaklı Koşu 1.2 ve 3. Kademe, Karüstü pist hazırlama operatör kursları, Kayak Hakem Kursu, Alp Disiplini ve Snowboard Öğretici Kursu,
2021 yılında Kayak Hakem Seminerleri,
2022 yılında Kayak Hakem Kursu, Alp Disiplini 1.2.3 Kademe ve Bütünleme, Snowboard 1.2.3 Kademe ve Bütünleme, Kayaklı Koşu 1.Kademe, Alp Disiplini ve Snowboard Öğretici Bütünleme ve Askeri Kayak Eğitimi Kursu yapılmış,
2022 yılında çevrimiçi Antrenör Eğitim semineri düzenlenmiştir.
Ayrıca; ülkemizde Uluslararası vizyonumuzu geliştirmek için 2019-2022 yılları arasında çeşitli ülkelerde Alp Disiplini, Snowboard ve Kayaklı Koşu branşında Uluslararası Teknik Delege seminerine katılım sağlanmıştır.  
MEVZUAT 
Görev, yolluk ve Harcırah Talimatı, Biathlon Yarışma Talimatı, Bilişim, Skor-Sonuç ve Sekreterya Kurulu Talimatları hazırlanarak yayınlanmış, 
Ayrıca; Alp Disiplini, Snowboard ve Kayaklı Koşu yarışma Talimatı, Sporcu, lisans, vize ve transfer talimatı, Hakem talimatı, Antrenör Eğitim Talimatlarımız ise  revize edilerek güncellenmiş ve Federasyonumuzun çalışmaları mevzuat açısından sağlam temellere oturtulmuştur.
KURUMLAR İLE YAPILAN İŞBİRLİĞİ VE PROTOKOL
Federasyon Başkanlığımız döneminde çeşitli Bakanlıklar, kurum ve kuruluşlar ile bir araya gelinerek görüşmeler yapılmış, Milli Eğitim Bakanlığı Talim ve Terbiye Kurulu Başkanlığı ile yapılan işbirliği ve protokol kapsamında  kar üstü pist hazırlama vasıtaları kullanımını resmiyete bağlamak için kar üstü araç (snowtrack, kar motoru vs.) operatör ehliyeti verilmek üzere eğitimler düzenlenmiştir.
Ayrıca; Gençlik ve Spor Bakanlığı ile yapılan görüşmeler sonrasında Rize iline Kayaklı Koşu ve Biathlon Merkezi açılması için gerekli çalışmalar başlatılmış olup, Rize ve Bolu illerimize Uluslararası Kayak ve Biathlon Federasyonlarınca görevlendirilen uzman kişiler tarafından pist inceleme ve belirleme çalışmaları yapılmıştır.
EDOK, Jandarma Genel Komutanlığı ve Isparta Eğirdir Dağ Komando Okulu ile yapılan protokoller çerçevesinde Kayak Eğitici Eğitimi verilmiştir.
Yarışmalarımızda anlık hava tahminleri için Meteoroloji ile anlaşma sağlanmıştır.
İçişleri Bakanlığı ile AFET protokolü imzalanmıştır.


İKTİSADİ İŞLETMELER
Federasyonumuzun İktisadi İşletmelerinden Bursa, İstanbul, Ordu İktisadi İşletmeleri ile Erzurum’da bulunan Otellerin zararda olması ve Federasyon bütçemize büyük zarar vermesi sebebiyle Yönetim Kurulu kararı ile kapatılmış olup, Erzurum’da bulunan ofis ve Kayak bakım merkezi ile Kastamonu/Ilgaz’da bulunan otel ve tesislerinde yapılan revizeler sonrası elde elde edilen işletme geliri arttırılarak çalışmaları sürdürülmüştür.
İstanbul’da bulunan TKF Kayak Akademisinin yüksek ödenen kira, diğer maliyetler ve üye sayısının çok az olması sebebiyle, Ankara Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile yapılan protokol sonucunda Çayyolu’nda bulunan Spor Kompleksinden ücretsiz yer tahsisi yaptırılarak Ankara’ya taşınması sağlanmış olup, açılış işleminin yapılması için çalışmalarda son aşamaya gelinmiştir.
Federasyonumuza katkı sağlamayan  kira, personel ve diğer çeşitli giderleri ile Federasyonumuza ağır yük olan İstanbul ofisi kapatılmış, Federasyonumuzun üzerindeki bütçe yükü kaldırılmıştır.
TEFTİŞ 
Federasyonumuzun Gençlik ve Spor Bakanlığı Müfettişlerince yapılan denetleme sonucunda 3 yıllık görev süremizi kapsayan  dönemi yüzümüzün akıyla tamamladık. 
ULUSLARARASI İŞBİRLİĞİ
Norveç Kayak Federasyonu Kayaklı Koşu Gelişim Direktörü Brit Baldishol ve Norveç Kayak Federasyonu Gelişim Direktörü Helen Ingebretsen İle görüştük. Kayaklı Koşu branşında Norveç Kayak Federasyonu desteğiyle Olimpiyat Şampiyonları yetiştiren Meraker Kayak Okulu ile işbirliği yaparak 1 sporcumuzu pilot eğitim için Norveç’e gönderdik.
Yine Alp Disiplini branşında İtalya ile işbirliği yapılarak 1 sporcumuzun 2022 Kış Olimpiyat Oyunlarına kadar çalışmasını sağladık.
FIS Başkanı Johan ELIASCH ofisimize gelerek Federasyon Başkanı Ali OTO ile görüşmelerde bulunmuş ve sonrasında Uluslararası Kayak Federasyonu (FIS) Başkanı seçilmiştir. Johan ELIASCH’ın daveti üzerine Bakanlık, Federasyonumuz ve Kayseri Erciyes AŞ. Yetkilileri Fransa’ya giderek Ülkemizde Dünya Kupası ile FIS Kongresi düzenlenebilmesi için görüşmelerde bulunmuş ve ayrıca kayak fabrikasını ziyaret etmiştir. 
Hırvatistan’da gerçekleşen FIS konferansına katılım sağlanmış olup,  Burada kayakla Atlama branşı için Sloven antrenör ile görüşülmüş ve Sloven Dünya Kupası takımının yardımcı antrenörü ile anlaşma yapılmıştır. 
Head ve Fısher yetkilileri ile görüşülerek, Olimpik Havuz, TOHM ve Milli Takım kayak malzemelerimizi çok uygun fiyata alarak Federasyonumuza ekonomik kazanç sağlanmıştır.
ULUSLARARASI PİST HOMOLİGASYONLARIMIZ 
Ülkemizde bulunan ve Uluslararası yarışmalarda kullanılan Erzurum/Palandöken-Konaklı, Kayseri/Erciyes ve Bolu/Gerede’de bulunan pistlerimizin Homoligasyonları yenilenmiş ve Bursa/Uludağ’da, Bolu/Kartalkaya’da bulunan pistlerimize de yeni homoligasyonlar alınmıştır.
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