FAAL OLMAYAN HAKEM VE ANTRENÖRLER İÇİN NOTER HUZURUNDA KURA ÇEKİMİ DUYURUSU

19 Temmuz 2012 tarih ve 28358 sayıl Resmi Gazetede yayınlanan Spor Genel Müdürlüğü, Bağımsız Spor Federasyonlarının Çalışma Usul ve Esasları Hakkındaki Yönetmelik Madde 8, ğ- h-ı. Bendi ve Ana Statü Kapsamında;

a) Genel kurulun yapılacağı tarihten en az bir yıl önce faal hakemliği bırakmış olmak kaydıyla, en üst seviyede hakemlik yapanlar arasından kura ile belirlenecek en fazla beş üye,

b) Genel kurulun yapılacağı tarihten en az bir yıl önce faal antrenörlüğü bırakmış olmak kaydıyla, büyükler kategorisinde milli takım teknik direktörlüğü veya antrenörlüğü yapanlar arasından kura ile belirlenecek en fazla beş üye,

c) İlgili spor dalında oy kullanmak üzere genel kurulun yapılacağı tarihten en az bir yıl önce faal sporculuğu bırakmış olmak kaydıyla en fazla milli olmuş beş sporcu.

seçimle belirlenecektir.


Yukarıdaki bahse konu üyelerin belirlenmesi için kura çekimi  07 Şubat 2013 Perşembe Günü Saat 10:30’da Ankara 29. Noter binası ofisinde, noter huzurunda yapılacaktır.

İlanen duyurulur.

	FAAL OLMAYAN ÜST DÜZEY HAKEMLER
	FAAL OLMAYAN ÜST DÜZEY ANTRENÖRLER

	SEDAT ÇÖTELİ


İHSAN IŞILDAK


ORHAN ERDİNÇ


EMİN GÖRMÜŞ


ABDULKADİR ERDEV

ALİ RIZA ALTINOVA

MEVLÜT BÜYÜKKARA
OKTAY YILDIZOĞLU

M. ALİ AYDOĞDU

ALİ NAİM GÜLCAN


YUSUF İZZET TEOMAN
SEDAT AKKAR
YAHYA YAYA


TURAN ÖZMUMCU


CAHİT GÜR
MEHMET ZİYA AYASLAN


	ÇINAR YAZICI

SALİH ÇAKIR

CAFER ESER

TUNCER ŞENSES

ALİ TAN
AKİF AKBEN

BİLAL DOĞAN

HALİL BİLGİN
MEHMET ZİYA AYASLAN


Yukarıdaki listeden 5 faal olmayan üst düzey hakem ve 5 faal olmayan üst düzey Antrenör Noter huzurunda yapılacak kura çekimi ile delege olmaya hak kazanacaktır.
FAAL OLMAYAN ÜST DÜZEY MİLLİ SPORCULAR
1- NAİM SÜLEYMANOĞLU

Olimpiyat 1.
2. HALİL MUTLU


Olimpiyat 1.
3- SİBEL ÖZKAN


Olimpiyat 2.
4- FEDAİL GÜLER


Dünya 1.
5- REYHAN ARABACIOĞLU

Dünya 2.
Not1:  Üst düzey faal olmayan milli sporcular belirlenirken son bir yıldır yarışmalara katılmayan ve doping havuzunda yer almayan sporcuların uluslar arası başarıları esas alınmıştır. Faal olmayan üst düzey sporcular için kura çekimi yapılmayacaktır.
Not 2:  Faal Olmayan Üst düzey Hakem ve Antrenörler listesinde olan Mehmet Ziya AYASLAN 1.Kurada seçildiği takdirde 2. Kura’ya girmeyecektir.
