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TÜRKİYE MUAYTHAI FEDERASYONU BAŞKANLIĞI
BİLGİLENDİRME
Türkiye Muaythai Federasyonu 21/5/1986 tarihli ve 3289 sayılı Spor Genel Müdürlüğünün Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun ile kanunun 2 nci ve Ek 9 uncu maddelerine dayanılarak çıkartılan Bağımsız Spor Federasyonları Çalışma Usul ve Esasları yönetmeliği mevzuatları ile Federasyonumuz Ana Satatüsünün bu mevzuatlara aykırı olmayan kısmı kapsamında 2. Olağan Genel Kurulu 05 Ekim 2012 tarihinde saat 10:00’da Akar International Hotel GMK Bulvarı, No 111 Maltepe /ANKARA adresinde yapılacaktır. 

           2.Olağan Genel Kurulu 05 Ekim 2012 tarihinde çoğunluk sağlanamadığı takdirde; 06 Ekim 2012 tarihinde aynı yer ve saatte yapılacaktır.
           2.Olağan Genel kurul duyuruları www.sgm.gov.tr  ve www.muaythai.gov.tr   adreslerinden yapılacaktır.  

           Delegelerin kayıt işlemleri Genel Kurul günü 09.00-10.00 saatleri arası yapılacak olup kimlik ibraz etmek zorunludur. Kimlik ibraz etmeyen ve delege kartı olmayanlar genel kurulda oy kullanamazlar. 

İtirazlar; 

01 Temmuz 2009 Tarih ve 27275 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmış olan Federasyonumuz Ana Statüsünün bu mevzuatlara aykırı olmayan kısımları kapsamında yer alan mevzuatlar çerçevesinde aşağıdaki maddeye göre değerlendirilecektir. 

Genel kurul üyelerinin listesi


MADDE 22 – (1) Genel kurula katılma hakkını kazanmış üyelerin listesi Federasyon tarafından hazırlanır. Üye listesinde, üyelerin adı, soyadı, temsil ettiği kurum ve kuruluş belirtilir. Üye listesi, genel kurul tarihinden otuz gün önce Federasyonun ve Genel Müdürlüğün resmi internet sitesinde ilan edilir.


(2) Listenin ilan edildiği tarihten itibaren on beş gün içerisinde listeye itiraz edilebilir. Üye listesine itiraz yönetim kurulunca değerlendirilir ve bir gün içerisinde karara bağlanır. Bu karara karşı iki gün içerisinde Tahkim Kuruluna itiraz edilebilir. Tahkim Kurulu itirazın kendisine ulaştığı tarihten itibaren üç gün içerisinde kesin karar verir. İtiraz süresinin dolmasının ardından kesin delege listesi ilan edilir, kesin delege listesi ilanından sonra delegelere yapılacak itirazlar geçersiz sayılır. Divan oluştuktan sonra genel kurul çalışmaları ile ilgili her türlü itiraz divan tarafından çözülür.


(3) Genel kurul toplantısına ilişkin işlemler üye listesine göre yürütülür.


(4) Genel kurula üye seçmek hakkına sahip olan kurum, kuruluş, dernek ve kulüpler, fesih veya başka nedenlerle öz varlıklarını ya da niteliklerini kaybettiklerinde, üye seçme hakkını da kaybederler.


(5) Üyeliğin istifa, ölüm, ihraç gibi sebeplerle sona ermesi halinde, yerine yeni üye belirlenir. Yeni üye, eski üyenin kalan süresini tamamlar.
(6) Federasyonda maaşlı veya ücretli çalışanlar ile genel kurulun yapılacağı tarihten geriye doğru en az bir yıl önce faal sporculuğu, hakemliği veya antrenörlüğü bırakmamış kişiler genel kurul üyesi olamazlar.

İTİRAZLAR VE ÜCRETİ
:
 
Bağımsız  Federasyonlar seçim işleri kuruluna, başkan aday adayları veya geçici delege listeleri hakkında yapılacak itirazların değerlendirilebilmesi için her konu veya kişi (Delege) ayrı ayrı değerlendirilmek üzere her konu ve kişi ayrı ayrı itiraz için 500,00.TL. itiraz ücreti, Türkiye Muaythai Federasyonu Başkanlığının Garanti Bankası Anafartalar Şubesi nezdinde bulunan iban TR98 0006 2000 7110 0006 2990 44 Hesabına yatırılacaktır.  

Emanete alınan bu paralar itirazın haklı çıkması halinde ilgiliye iade edilecektir. İtiraz ücretinin yatırıldığına dair makbuz eklenmemiş itirazlar değerlendirmeye alınmayacaktır. 
            İlgililerin bilgisine sunulur
