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Genel Hükümler;
Bu kural kitabı TDSF Sportif Sosyal Latin Danslar SALSA Branşına ait düzenlenecek müsabakalarda uygulanacak kuralları kapsamaktadır.

Bu kural kitabı sezon sonlarında, branşın gereksinimlerine daha açık yanıt vermek ve branş içi gelişmelere uyum sağlamak adına TDSF Sportif Sosyal Latin Danslar TEKNİK KURUL tarafından güncellenir.

Bu kural kitabında yer alan hususlar sezon içerisinde ‘değiştirilemez’. Kural kitabındaki güncellemeler sezon başlarında yapılır.

Bu kural kitabında değişiklik yapma hakkı teknik kurul kararı ve yönetim kurulu onayı ile mümkündür.

Bu kural kitabında yer almayan hususlar hakkında karar verme yetkisi Türkiye Dans Sporları Federasyonu ‘na aittir.

Bu kural kitabında yazılı hususların müsabakalara katılan kulüpler ve antrenörleri tarafından eksiksiz bilinmesi gerekmektedir.

Amaç

Bu yarışma talimatının amacı; Türkiye’de yapılan Ulusal ve Uluslararası SALSA yarışmalarının, teknik kurallara uygun olarak yönetilmesi, bununla ilgili çeşitli organizasyonların yapılmasındaki esas ve usulleri belirlemektir. 
Kapsam

Kurallar, WDSF kuralları esas alınarak hazırlanmıştır. Yarışmalarda yer alan tüm sporcu, antrenör, spor kulüpleri ve diğer görevlileri kapsar. Bu kurallar, yurt içinde yapılacak, TDSF’nin onayladığı tüm Sportif Sosyal Latin Danslar SALSA yarışma etkinlikleri için geçerlidir. 
Versİyon Kontrolü

	Versiyon
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	1.0
	5/Ekim/2012
	Teknik Kurul
	İlk sürüm
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	Teknik Kurul
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Tanımlar
Bu yarışma talimatında adı geçen:

Salsa

TDSF de sportif sosyal latin danslar kategorisinde değerlendirilen, uluslar arası platformda yarışmaları düzenlenen (WDSF), bir danstan oluşan spor branşı,
Sporcu

WDSF’ye üye olan herhangi bir federasyonda yarışmacı olarak kayıtlı olan kişiyi,
Yarışmacı
WDSF’ye üye herhangi bir federasyonun düzenlediği yarışmalara katılan sporcu/kişiyi,
Yarışmacı Çift
Bir erkek ve bir kadın sporcudan oluşan takımı,
Karma Uyruklu Çift   İki farklı uyruklu sporcudan oluşan çifti,
Yarışma

Yarışmacıların performanslarının değerlendirilmesi amacıyla yapılan ve yarışmacıları, resmi yetkilileri, izleyicileri bir araya toplayan organizasyonu,
Etap

Belirli bir spor branşının sporcular veya kulüpler arasında sırasıyla yapılan yarışma dizisinin bir aşamasını,
Heat

Tek seferde aynı piste yarışıp, hakemler tarafından değerlendirilen yarışmacı grubunu,
Tur

Bir yarışma esnasında her bir eleme ve final bölümünü,
Klasman

Yarışmacıları, dans seviyesine göre sınıflandıran yarışma düzenini, 

Antrenör

Dans sporcularının fiziksel ve ruhsal eğitiminden sorumlu olan, TDSF onaylı antrenör belgesine sahip kişiyi,
Resmi yetkililer
TDSF üyesi olan hakem, başhakem, hakem heyeti, yarışma organizatörü, yarışma yöneticisi, puan hesaplayıcı, müzik direktörü (DJ) ve
kulüp yetkililerini,
Lisans

Her türden Salsa yarışmalarına Sporcu Lisans, Tescil, Vize, Transfer ve Kulüp Tescil Talimatına göre kulüpleri adına veya ferdi olarak düzenlenen, sporcuların bir dans yarışmasına girmesi için sahip olması gereken, TDSF tarafından verilen ve her sene vize edilmesi gereken resmi belgeyi,
Sezon

Her yılın, 01 Ekim ile 30 Eylül tarihleri arası dönemine denk gelen aralığı 
WDSF

World Dancesport Federation/Dünya Dans Sporu Federasyonu’nu,
TDSF

Türkiye Dans Sporları Federasyonu’nu,
Teknik Kurul
TDSF SSD Salsa Teknik Kurulu’nu, 
Trick


Trick tanımı   tüm lift, drip drop, akrobatik figürler tamamını kapsayan genel bir tanımdır. Dansa görsel güzellik ve akış dinamizmi kazandıran,  dansın sunumu sırasında figür  zamanlaması ve müzikalite sınırları dışına taşmayan, sürpriz unsurları taşıyarak dansa hareket ve izleme derinliği kazandıran figürler trick olarak adlandırılır.
Sürpriz unsurlar; rutin boyunca, kombinasyon ve shine bağlantıları arasındaki sporcuların motorik özelliklerini ön plana çıkardığı bireysel figür, kombinasyon bağlantıları veya süsleme teknikleridir.
Lift 
Dansçının her iki ayağının partnerinin fiziksel desteği ile yerden kesildiği figürlere verilen genel addır. İki ayağının yerden 2 cm veya 20 cm kesilmesi durumu değiştirmez . Bu yardımlı hareket ‘Lift’ olarak adlandırılır. Partnerin fiziksel desteği ile partnerin fiziksel teması kavramları birbirine karıştırılmamalıdır.

Fiziksel Destek: Bir partnerin diğerine figürün uygulanması aşamasında; figürü (Lift Varyasyonları) uygulaması için gerekli olan uygulama enerjisinin bir kısmının ya da tamamının eller ile  aktarılması fiziksel destek olarak adlandırılır.

Fiziksel Temas: Herhangi bir destek enerjisi içermeden ve yukarıdaki tamınım dışında kalan tüm tutuş ve temas şekilleri.

Low Lift
Dansçının her iki ayağının partnerinin fiziksel desteği ile yerden kesildiği, icrası sırasında ayaklardan herhangi birinin veya ikisinin birden partnerin omuz hizasını geçmediği figürlere verilen genel addır.

High Lift
Dansçının her iki ayağının partnerinin fiziksel desteği ile yerden kesildiği,  ayaklardan herhangi birinin veya ikisinin birden omuz hizasını geçtiği figürlere verilen genel addır.

 Drip&Drop
 (İniş- Çıkış ve Düşmeler): En az bir ayağın  yerle temasını kaybetmeden yapılan tüm iniş-çıkış, düşme, kick, air rond  vb. hareketlere verilen genel addır.

Akrobatik Figür
Kesinlikle sosyal altyapısı bulunmayan, icra edilmesi için belli motorik eğitim süreçlerinden geçilmesi gereken, vücudun sagital, frontal veya transversal düzlemlerde döndüğü  hareketlere verilen genel addır. Salsa dansında tanımlı akrobatik figür olarak değerlendirilen hareketler ; Parende, Çember, Burgu, Flig-Flag, Kartvil ‘dir.
Yazan başlıklar dışındaki (Parende,çember, burgu, flig,flag, kartvil dışındaki)tüm figürler Hıgh Lift olarak değerlendirilecektir. 

Düzlem


İki boyutlu ve aynı hat üzerinde yer almayan 3 noktadan oluşan şekillere verilen üzlem tipinden söz edilir. Bunlar Sagital Düzlem , Frontal Düzlem ve Transversal (Horizontal) Düzlem’ dir.  

Sagital Düzlem : Vücudu sağ ve sol olmak üzere iki eşit parçaya bölen düzlemdir.

Frontal Düzlem : Vücudu ön ve arka olmak üzere iki eşit parçaya bölen düzlemdir.

Transversal Düzlem: Vücudu alt ve üst olmak üzere iki eşit parçaya bölen düzlemdir.

Eksen

Tüm hareketlerin etrafında oluştuğu  bir düzlemi dikey olarak kesen dik bir çizgidir. 
Duraklama ve Donmalar

Dansçıların bir sekizlikten (2 Bar-8 Vuruş) dan fazla olmamak kaydı ile rutin boyunca en fazla 2 defa uygulayabildikleri hareketsiz durumlarıdır.Giriş ve final pozları bu kısıtlamanın dışında olan durumlardır.

Hareketsiz Durum 

Sporcunun, ayaklarının,gövdesinin, kollarının ve kafasının yön ve açısı değişmeden sabit kaldığı durumdur.

Rutin
Sporcuların performanslarını sergiledikleri sınırları belirlenmiş zaman aralığına rutin denir. (Ör: Kulüplerarası müsabakalarda hitlerde belirlenmiş 1:30 dk lık zaman aralığı, Türkiye Şampiyonasında koreografi sunumları yapılırken belirlenmiş max 2:15 lik zaman dilimi vs.)

Koreografi
Ezgi ve ritimler eşliğinde, kurallarda belirtilen sınırlar çerçevesinde, önceden belirlenmiş birtakım hareketleri, belirli bir düzen ve sıra içerisinde müsabaka esnasında sergilemeye verilen addır.

Heat (Hit)
Müsabaka esnasında, hakemlerin değerlendirmelerini kolaylaştırmak için sporculara uygulanan sınıflandırma biçimine verilen addır. 

Diskalifiye
Sporcu çiftin kural ihlali yapması neticesinde yarışmadan ihraç edilmesidir. Bu durumda çift müsabakadan sıfır(0) puan alır. Gerek görüldüğü durumlarda disiplin kuruluna sevk edilerek savunmaları istenir.

On-1
Temel adım uygulanırken erkeğin 8 vuruş içerisinde ilk vuruşta (1’de) de sol adımı ile öne bayanın sağ adımı ile geriye başladığı ve rutin boyunca aynı şekilde devam ettiği müzik yorumlama biçimidir. (Open Break adımı dışında) 
On-2
Temel adım uygulanırken erkeğin 8 vuruş içinde altıncı vuruşta (6’da) sol adımı ile öne, bayanın sağ adımı ile geriye başladığı ve rutin boyunca aynı şekilde devam ettiği müzik yorumlama biçimidir. (Open Break adımı dışında)
Vuruş
Vuruş, zamanın sırasını ve notanın değeri kadar tınlama süresini el hareketleri ile belirtmektir. Diğer bir değişle notaların sürelerini ölçmek için el ile yapılan sayma hareketine vuruş denir. Enstrüman çalışmalarında ayak hareketleri ile ölçü vuruşlarını da uygulanabilmektedir. 
Tempo
Bir parçanın çalınma hızı o parçanın temposunu oluşturur. Dakikadaki bar sayısı o şarkının temposu üzerinde etkilidir.
Bar
Salsa müziğinde ki her bir 4 vuruş bir bar olarak adlandırılır. Salsa Müziği 4/4 lük vuruşlara sahiptir. Müzik 8 lik ler halinde çalınmaktadır. Dolayısıyla her bir sekizlik 2 bardan oluşmaktadır.
Open Break Adımı

On1 müzik yorumlama biçiminde erkeğin 8 vuruş içindeki ilk vuruşta sol adımını ön yerine arkaya basması , On2 müzik yorumlama biçiminde erkeğin 8 vuruş içinde altıncı vuruşta sol ayağını geriye basarak başlaması sonucu yapılan adımlamadır.
TDSF yarışmalarında On1 ve On2 yukarıdaki tanımlamalar çerçevesinde değerlendirilmektedir. 
Free Style ( Serbest Stil)
Sporcuların çalıştıkları bir koreografiyi icra etmeden seçtikleri figürler ile çalan müziği stillerini de katarak yorumlamasıdır
Bölüm – 1

 Yarışma Türlerİ-Yaş Grupları ve Klasman Yapısı

Madde-1: Yarışma Türleri ve Genel Hükümleri

TDSF Salsa Yarışmaları aşağıda belirtilen türlerde her sezon faaliyet takviminde belirlenmiş tarih – yer ve sayılarda düzenlenir. Tüm bu yarışmalara, faaliyetlerin düzenleneceği yıla ait vizesini yaptıran kulüpler veya sporcuları katılır, aynı şekilde yarışmalarda TDSF Vizeli Salsa Hakemleri görev yapar, yarışma sonucunda dereceye giren sporcular sezon sonunda kupa - madalya, sezon içinde yarışma sonlarında madalya ile ödüllendirilir.

Sezon içinde gerçekleştirilen müsabaka türleri şunlardır;

1-TDSF Sportif Sosyal Danslar Salsa Kulüplerarası Dans Ligi (Etaplar Halinde)

2-TDSF Sportif Sosyal Danslar Salsa Federasyon Kupası Yarışması 

3-TDSF Sportif Sosyal Danslar Salsa Türkiye Şampiyonası Yarışması

4-TDSF Sportif Sosyal Danslar Salsa Koreografi - Şov Yarışması (Etaplar Halinde)
5- TDSF Sportif Sosyal Latin Danslar Salsa Özel Yarışmaları

Salsa Kulüplerarası Dans Ligi: TDSF Faaliyet takviminde belirtilen yer ve sayıda etaplar halinde gerçekleştirilir. TDSF nin müsabakanın düzenleneceği yıla ait vize şartlarını yerine getiren kulüp ve sporcuları katılır. Bu tip müsabakalara ferdi lisans ile katılım mümkün değildir. Müsabakaya katılmak için TDSF vizeli kulübe bağlı bir lisans sahibi olmak gerekir. Müsabakalar tüm yaş gruplarında puanlı ve klasmanlı olarak düzenlenir. Sezon sonunda ilk 6 ya giren kulüpler ödüllendirilir.

Salsa Federasyon Kupası : TDSF Faaliyet takviminde belirtilen yer ve zamanda gerçekleştirilir. TDSF nin müsabakanın düzenleneceği yıla ait vize şartlarını yerine getiren sporcuları katılır. Bu tip müsabakalara ferdi lisans ile de katılım sağlanabilir. Kulübe bağlı olma şartı aranmaz. Müsabakalar minikler-yıldızlar-gençler ve yetişkinler kategorisinde klasman aranmaksızın open (açık) şeklinde düzenlenir. İlk 6 dereceyi elde eden sporcular ödüllendirilir.

Salsa Türkiye Şampiyonası: TDSF Faaliyet takviminde belirtilen yer ve sayıda gerçekleştirilir. TDSF nin müsabakanın düzenleneceği yıla ait vize şartlarını yerine getiren sporcuları katılır. Bu tip müsabakalara ferdi lisans ile de katılım sağlanabilir. Kulübe bağlı olma şartı aranmaz. Yarışma türü OPEN(AÇIK) tır. Klasman ayrımı yoktur. Türkiye Şampiyonası Minikler, Yıldızlar, Gençler, Yetişkinler ve Büyükler yaş kategorileri ile gerçekleştirilir. Salsa Türkiye şampiyonasında Yetişkinler yaş grubunda yarı finalden (12 Çift)  itibaren koreografi sunumları izleneceğinden, bu yarışmaya katılım için koreografi hazırlanması şarttır. Koreografisi olmayan sporcular final puanlamasında son sıraya yerleştirilir. Minikler, Yıldızlar, Gençler ve Büyükler’de koreografi sunumu yoktur. Bu yaş kategorilerinin eleme turları cross sistem, final serileri skating sistem kuralları ile gerçekleştirilir. Müsabaka sonunda her yaş kategorisinin birincisi o yaş kategorisinin  TÜRKİYE ŞAMPİYONU ünvanını alır. Bu unvan ile yetişkinler yaş kategorisi şampiyonları TDSF nin belirleyeceği uluslar arası bir müsabakaya (Dünya-Avrupa Şampiyonası) TDSF tarafından yollanır.

Sportif Sosyal Danslar Salsa Şov - Koreografi Yarışması : TDSF Faaliyet takviminde belirtilen yer ve sayıda gerçekleştirilir.TDSF nin müsabakanın düzenleneceği yıla ait vize şartlarını yerine getiren kulüp sporcuları katılır. Etaplar halinde gerçekleştirilir. Her TDSF Kulüplerarası etap yarışmasının ardından düzenlenir. Eleme turları sistemi uygulanmaz. Her çift 1 sefer koreografilerini sergiledikten sonra TDSF Salsa Puantaj Sistemine Göre değerlendirilir. 

Kulüpler arası müsabakalardan sonra aynı gün , Salsa Şov - Koreografi Müsabakaları  gerçekleştirilir. Değerlendirmeler TDSF Salsa puantaj sistemine göre yapılır. Bu kategoride elde edilen puanlar kulüplerarası puanlamaya dahil edilmez. Sporcuların kariyer puanlarına ve Salsa Şov – Koreografi Müsabakaları Sıralama Listesi ne  eklenir. 

Sezon sonunda Salsa Şov-Koreografi Müsabakaları Sıralama Lİstesinde ilk sırayı alan çift Federasyon tarafından belirlenecek Avrupa veya Dünya Şampiyonasına gönderilir. 

Salsa Şov - Koreografi Müsabakaları Katılım Şartları;

· Her yarışma esnasında  Yetişkinler C Klasman ve B klasmanda Finale Kalan,  A Klasmanda Yarı Final’e giren çiftler, koreografi hazırlamış olmaları durumunda Salsa Şov – Koreografi  müsabakasında performanslarını gerçekleştirmeye hak kazanırlar. 

· Koreografisi olmayan sporcular bu kategoriye free style (serbest stil) katılamazlar.

· A klasmanda 2012-2013 sezonunda yarışmış çiftler bu kategoride performans sergilemeye hak kazanırlar.

· 2012-2013 sezonu ranking liste göre c ve b klasmanlarda ilk 3 e girmiş sporcular bu kategoriye katılmaya hak kazanırlar.

· Bu başlıklar dışında kalan çiftler bu kategoriden yarışmak isterlerse yarışma kayıtları öncesinde dilekçeleri ile federasyona başvururlar. Teknik kurul ve merkez hakem kurulundan en az 1 kişi ile oluşturulan toplam en az 3 en fazla 5 kişilik komisyon tarafından incelenen istek karara bağlanır.  

· Salsa Şov-Koreografi Müsabakası  için koreografi hazırlanırken dikkat edilmesi gereken kısıtlamalar Bölüm-3 (Open Yarışma Kuralları) , Madde 4-4 de ve aşağıda belirtilmiştir.

· Bu müsabakada  eleme turu uygulanmaz. Her çift kendi hazırladıkları koreografiler ile 1 kez performanslarını sergilerler.

· Koreografisi olmayan çift diskalifiye edilir.

Koreografi figür sınırlamaları; 

· Koreografilerde toplam 3 adet Hıgh Lift veya Akrobasi kullanılabilir. Bu kullanım;

2 Hıgh Lift + 1 Akrobasi (Toplam 3 Adet)
 ya da,
2 Akrobasi + 1 Hıgh Lıft (Toplam 3 Adet) 
ya da,

3 Akrobasi 
ya da,

3 High Lift 


şeklinde olmalıdır.

· Toplam 3 Hıgh Lift veya Akrobasi varyasyonu kullanmak zorunlu değildir.  (Bkz Genel Tanımlar-High Lift ve Akrobasi,) Kullanan çiftler 3 High Lift yada Akrobasi ‘den fazla sayıda figürü kullanmazlar. (Ör: 2 Akrobasi , 2 High Lift Kullanamazlar)  Aksi durumda çift diskalifiye edilir. 

· Koreografilerde Maksimum 5 Adet Low Lift varyasyonu kullanılabilir. (Bkz. Genel Tanımlar – Low Lift) Aksi durumda çift diskalifiye edilir

· Koreografilerde sporcular diledikleri Sayıda Drip&Drop kullanmakta özgürdürler.(Bkz Genel Tanımlar – Drip&Drop) 

· High Lift varyasyonları icra edilirken;

· 
a-) Her iki ayağın yerle temasını kaybettiği an lift varyasyonunun başladığı an olarak kabul edilir. Lift HERHANGİ bir ayağın yerle teması ile son bulur.(Bir ayağın yada ikisinin birden yerle temas etmesi aynı sonucu doğurur) Lift sonunda ayak yerle temas etmesinin ardından yeni bir lifte başlanırsa bu o hareketin devamı değil, YENİ bir lift varyasyonu olarak değerlendirilecektir.

· 
b-) High Lift varyasyonları uygulanırken liftin uzunluğu sayılabilen ritimlerde ; ayağın yerle temasını kaybetmesinin ardından maksimum 2,5 sekizlik olabilir. Bu kuralın ihlal eden sporcular diskalifiye edilir.

· 
c-) High Lift varyasyonları uygulanırken liftin uzunluğu sayılamayan ritimlerde vb. intro-otro kısımlarda ayağın yerle temasını kaybetmesinin ardından maksimum 5 sn olabilir. Bu kuralı ihlal eden sporcular diskalifiye edilir. 

On1 – On2 Yarışma Bilgisi : 

· ON2 yarışacak çiftler,  yarışma kayıt masasında sırt numaralarını alırken ON2 yarışacağını kayıt yetkililerine bildirmek zorundadır. Başhakem yarışma esnasında ON2 yarışacak çiftler için tekrar bir anons yaptırmayacaktır. On2 yarışma bilgisini vermeyen sporcuların yarışma esnasında ON1 performans sergilediği düşünülerek değerlendirilecektir. 

Not: Detaylar EK-1 de açıklanmıştır.

Sportif Sosyal Latin Danslar Salsa Özel Yarışmaları: Organizatör kurum veya kişilerce düzenlenen ve TDSF özel yarışma talimatı hükümlerini yerine getiren yarışmalardır. Bu tip yarışmalarda TDSF vizeli kulüp veya sporcu şartı aranmaz. 

Hakem Atamaları: TDSF tarafından düzenlenen ve yukarıda adı gecen Kulüplerarası müsabakalar, Türkiye Şampiyonası Müsabakaları, Federasyon Kupası, Salsa Şov Dans Yarışmaları ve Özel Salsa Yarışmalarına hakem atamaları TDSF Salsa Merkez Hakem Kurulu tarafından yapılır.

Madde-2:  Yaş Grupları ve Esasları
	Yaş Grubu
	Yaş Kriteri

	Minikler I
	9 yaşını doldurmuş veya daha küçük

	Minikler II
	10 ve 11 yaşını doldurmuş olanlar

	Yıldızlar I
	12 ve 13 yaşını doldurmuş olanlar

	Yıldızlar II
	14  ve 15 yaşını doldurmuş olanlar

	Gençler
	16, 17 ve 18 yaşını doldurmuş olanlar

	Yetişkinler
	19 yaşını doldurmuş veya daha büyük olanlar

	Büyükler
	35 yaşını doldurmuş veya daha büyük olanlar


Yaş grupları WDSF kurallarına göre düzenlenmiştir.

Yaş gruplarının belirlenmesinde sporcuların doğdukları yıl esas alınır, doğdukları ay ve günleri dikkate alınmaz. Herhangi bir çiftin yaş grubunun belirlenmesinde yaşça büyük olan partnerin yaşı 
esas alınır. Büyükler kategorisinde yarışabilmek için her iki sporcunun da 35 yaş ve üzerinde olması gerekmektedir. Aksi durumda büyükler kategorisinden yarışamayacaklar, bir alt yaş kategorisi olan yetişkinler kategorisinden yarışabileceklerdir. Yaş kategorileri doğdukları yıl esas alındığında; minikler1, minikler2, yıldızlar1, yıldızlar2, gençler, yetişkinler ve büyükler olarak 7 kategoriye ayrılırlar. Minikler kategorisi sadece C klasman kurallarına göre yarışır. Yıldızlar yaş kategorisi C klasman kurallarına göre, Gençler Kategorisi , C ve B klasman kurallarına göre, yetişkinler yaş kategorisi C – B – A kurallarına göre, büyükler ise B (büyükler 1 ve büyükler 2) klasman kurallarına göre yarışacaktır. Sporcular aynı yarışma içerisinde farklı partnerlerle yarışamazlar.
TDSF sportif sosyal danslar salsa yarışmalarında esas alınacak yaş kategorileri aşağıdaki tabloda belirtilmiştir.

Yaş Gruplarına Göre Klasmanların Dağılımı:

•             Minikler 1-2        C Klasman

•             Yıldızlar 1-2        C Klasman

•             Gençler               C ve B  Klasman

•             Yetişkinler           C, B ve A Klasman 

•             Büyükler 1-2        B Klasman

Büyükler yaş kategorisi katılım yeterli düzeyde olduğu durumda (12 çift ve üzeri sayılar), Büyükler1 ve Büyükler2 şeklinde 2 yaş kategorisine ayrılır. Yarışmada toplam 12 çift altında katılım olan tüm durumlarda büyükler kategorisi tek kategoride ve B klasman kurallarına göre yarışır.

Madde-3: Klasman Yapısı
Madde-3-1: Klasman Belirleme
Yarışmacı çiftlerin, yaş grupları içindeki klasmanlarını katılımcı kulübün antrenörleri veya yetkili kişileri yaptıracaklardır. TDSF Yarışmalarına ilk defa katılacak olan sporcular C Klasmandan kayıtlarını yaptıracaklardır. Her durumda antrenörler sporcuları için dilekçe vererek klasmanlarını belirleyebilirler. Bu istek TDSF Teknik Kurulu ve Merkez Hakem Kurulu yetkilileri tarafından incelenerek onay verilmesi durumda üst-alt klasmanlardan yarışma hakkı sporculara verilir. Sistemde kayıtlı olan sporcular mevcut klasmanlarına göre yarışma kariyerlerine devam edeceklerdir. Herhangi bir sporcu belirtilen klasman için yeterli niteliklere sahip olmadığı teknik kurul ve merkez hakem kurulu tarafından karar bağlanırsa sporcunun  kulüp ve bireysel puanları sıfırlanarak sporcu, alt klasmanlardan birine çekilebilir.

Teknik kurul ve merkez hakem kurulu yetkilileri klasman belirleme sırasında aşağıdaki niteliklere ve alt yapılarına göre sporcuları ayırır;

Adım tekniği ve zamanlaması

Müzikal yorum 

Kombinasyon ve shine bilgisi

Sunum enerjisi ve dans karizması

Denge ve dönüş tekniği

Sezon içinde sporcuların klasmanlarında antrenör dilekçeleri ile değişiklik yapılmaz. Sezon boyu sporcular puan toplamaya devam ederler. Sezon sonunda yeterli puanı toplayan sporcular bir üst klasmana yerleştirilir. Antrenörler veya yetkili kişi sporcularının internette yaptıkları kayıtlarında belirttikleri yaş grubu ve klasmanlardaki yazılı sporcu çiftin isimlerini, yarışma gününde kulüp kaşeli ve yetkili imzalı bir dilekçe ile TDSF görevlilerine verecektir.

Klasman Belirleme Çizelgesi;

Sporcu Klasman

Sporcu Klasman

Partner Klasmanı

C



C



C

C



B



B

C



A



B

B



A



A

Madde 3-2:  Klasman Atlama
Sezon başında ilk yarışma başlaması ile klasmanlar, antrenörler ve kulüpler tarafından belirtilir, teknik kurulun ve merkez hakem kurulunun ilk yarışmanın ardından gerekli incelemesi sonucunda sporcuların yarıştıkları klasmanlarda değişiklik yapılması gerekiyorsa yapılır. Bu yüzden klasman belirleme konusunda antrenörlerin veya kulüp yetkililerinin yüksek hassasiyet göstermesi gerekmektedir.

Sezon içinde klasmanlarda antrenörler tarafından herhangi bir değişiklik yapılmaz. Sezon içi klasmanlarda değişiklik yapma yetkisi teknik kurul ve merkez hakem kurulu kararına bağlıdır.

Sezon içinde sporcular klasmanlarında yarıştıkça puan toplamaya devam edeceklerdir. Sezon sonunda; tüm yıl boyunca yapılan müsabakalarla toplanan puanlar neticesinde, her klasmanın ilk 6 ya giren sporcuları ayrıca ödüllendirilecektir.


Sezon içinde ;

C Klasmanda 450 Puanı Toplayan Sporcu Çift;

B Klasmanda 600 Puanı Toplayan Sporcu Çift;

takip eden sezonda bir üst klasmandan yarışmaya devam ederler. Sezon içinde klasmanlarda antrenör dilekçesi ile değişiklik yapılmaz. 

Sezon sonu kazanılan puanlar sporcuların kariyer puanlarına eklenir.

Kariyer Puanı; Sporcuların aynı partnerle birlikte müsabakalara katıldıkça topladıkları puandır.

Kariyer Puanı Hesaplaması;

· Sporcuların kulüplerarası müsabakalar, Türkiye şampiyonası müsabakaları, federasyon kupası müsabakaları, Salsa Şov-Koreografi Yarışmaları sonucunda bulundukları sezon içinde her yarışmada kazandıkları puanların sonucunda en yüksek olan 4 tanesi, sporcuların kariyer puanlarına eklenir. Her sezon aktif olan sporcular kariyer puanlarını güncel tutarlar. 
· Sporcu çiftler ayrıldıklarında kariyer puanları silinir.
· Kariyer puanları uygulaması 2013-2014 sezonu ile yürürlüğe girmiştir.
· Sezon sonunda sporcuların kariyer puanları silinmez. Sadece o sezona ait sporcu sıralama veya kulüp sıralama listeleri puanları silinir.
Her yarışma sonucunda sporcuların ve kulüplerin kazandıkları puanlar hesaplanarak resmi web sitesinde yayınlanacaktır. Bu sayede her yarışma sonrasında kulüpler ve sporcular performanslarına ait bilgileri aktif şekilde takip edebilme şansına sahip olacaklardır. Kariyer puanlaması listesi ayrı bir liste olarak her sezon ve her yarışma güncellenecektir.

Yaş nedeniyle çiftler bir üst yaş grubuna geçerlerken, sahip oldukları klasman ve biriktirdikleri puanlarda değişiklik olmaz ve geçtikleri yeni yaş grubunda kazanılan puanlar üzerine eklenir. Yaş nedeniyle sporcular sezon içinde bir üst yaş kategorisine geçerek yarışmaya devam ederler. 

BÖLÜM  2
KULÜPLER ARASI SALSA LİGİ KLASMAN KURALLARI

TDSF Salsa yarışmalarında ayrılmış klasmanlar C,B ve A klasmandır.
Madde 2-1 : Akrobasi ve Lift Sınırlamaları : 

Gerek ısınma performansları olsun, gerek yarışma içerisindeki Heat(Kısım) ler olsun eleme turları ve final  serilede klasman ne olursa olsun (A,B,C) akrobatik figürler ve varyasyonları, her türlü lift ve low lift varyasyonlarına izin verilmemektedir. Aksi durumda çift DİSKALİFİYE EDİLİR.  (Cross Body Lead varyasyonlarında açık veya kapalı  tutuşta  bayanın sıçrayarak karşıya geçmesi figürü dışındaki tüm durumlar. ) 

Madde 2-2 : On1 ve On2 Yarışma Bilgisi : 

Tüm klasmanlarda final ve eleme turlarında On 1 başlanıra On1, On2 Başlanırsa On2 yarışmaya devam edilmelidir. Aynı şekilde hangi salsa stili ile performansa başlanırsa aynı salsa stili kullanılarak yarışma tamamlanmalıdır. 

Önemli: ON2 yarışacak çiftler,  yarışma kayıt masasında sırt numaralarını alırken ON2 yarışacağını kayıt yetkililerine bildirmek zorundadır. Başhakem yarışma esnasında ON2 yarışacak çiftler için tekrar bir anons yaptırmayacaktır. On2 yarışma bilgisini vermeyen sporcuların yarışma esnasında ON1 performans sergilediği düşünülerek değerlendirilecektir. 

Madde 2-3 : Klasman Yarışmalarında Koreografi Yasağı :
Klasman sistemi ile yürütülen TDSF kulüplerarası müsabakalarda klasmanı yada yaş grubu ne olursa olsun koreografi yaptığı belirlenen çift DİSKALİFİYE edilir. Bu durumu oluşturan etmenler;

· Çiftin yan yana aynı shine figürlerini aynı yöne doğru aynı kol açıklığı veya adım sırası veya aynı açı ile 1 sekizlikten fazla sergilemesi, 

· Müzik farklılaşmasına karşın farklı hitlerde aynı rutini tekrarlayarak drip & drop varyasyonları içeren figürler eşliğinde performansa başlanmasıdır.

Madde 2-4 : Hitlerde Kullanılan Başlangıç Pozları :
Hitlerde başlangıç pozu vermenin değerlendirmeye iyi yada kötü bir katkısı yoktur. Hakemler değerlendirmelerinde bu hususu dikkate almazlar. Ancak kullanılan pozlar giriş ve çıkış itibarı ile lift veya akrobatik varyasyonlar içeriyorsa, çift DİSKALİFİYE edilir.

Madde 2-5 : Hitlerde Çalınacak Müziklerin Belirlenmesi : 

Hitlerde çalınacak müzikler; teknik kurul ve merkez hakem kurulu yada federasyon  tarafından yazılı olarak görevlendirilmiş en az 3 en fazla 5 kişiden oluşan Salsa Müzik Komitesi tarafından belirlenir. Sezon başında her yarışma için ayrı ayrı belirlenen müzikler etaplar sırasında etap müzik sorumlusuna verilir. Her etap yarışmasında belirlenen şarkılar dışında şarkı çalınmaz. Hitler arasında, müsabaka aralarında, öncesinde ve sonrasında latin müzikleri dışında müzik türleri çalınmaz. Çalındığı takdirde etap müzik sorumlusu başhakem tarafından uyarılır.  Durum devam ederse başhakem ve gözlemci raporunda belirtilir.

Madde 2-6 : Finale Kalacak Sporcu Sayısı:  Her klasmanda finale 6 sporcu kalır. Eşitlik durumunda skating sistem final için 6 sporcudan daha az bir sayı dahi verse 6 sporcu ve üstünde sistemin önerdiği sayı seçilir ve finale bırakılır. Final turuna 6 sporcudan az sporcu bırakılmaz. 

  Madde 2-7 : C Klasman Kuralları
Yarışmacı çiftler figürlere kendi yorumlarını da katarak aşağıda isimleri yazılı 9 Adet figürün varyasyonlarını, diledikleri kombinasyon bağlantıları ve shine serileri ile uygulamakta özgürdürler.

Figürler;

Basic Step (Temel Adım) ve Varyasyonları

Sağ Dönüş (Max. 2 tur dönüş kullanılabilir)

Sol Dönüş (Max 2 tur dönüş kullanılabilir)

Cross Body Lead ve Varyasyonları Inside & Outside (Maksimum 2,5 tur dönüş kullanılabilir)

Titanic (Shadow Position) ve Varyasyonları

Whip (Adios, Kırbaç ve Türevleri)

Walk Around (Alan Kullanımı Geniş Kombinasyonlar)

Swing Turn (Double Cross)  ve Varyasyonları (Max 2,5 tur dönüş kullanılabilir)

Copa 

Final serisinde C Klasmanda  koreografi sunumu olmayacak, finale kalan çiftler komitenin belirlediği bir parçada 2:00 dakika Free Style (Serbest Stil) dans edeceklerdir. Finalde çalınacak müziğin uzunluğunu arttırma hakkı gerek duyulduğu takdirde (hakemlerin karar vermelerini kolaylaştırmak için)  maksimum 2dk 30 sn olmak kaydı ile başhakeme aittir. Finalde çalınacak müziğin süresi kısaltılamaz.

C Klasmanda tüm yarışmacılar önce toplu, daha sonra ‘Heat’(Kısım) lara  ayrılarak 1:30 dakika minimum serbest stil dans edeceklerdir. Final dahil tüm turlarda koreografi yaptığı belirlenen çift  puanlamadan çıkarılacak; akrobatik figürler kullanan, lift ve varyasyonlarını icra eden sporcular diskalifiye edilecektir.
Final dahil tüm serilerde ‘Shine’ uygulama süresi toplam heat süresinin (eleme turlarında 1:30 dakika minimum – final serilerinde 2:00 dakika minimum) %30 undan fazla olamaz. Aksi durumda çift  Diskalifiye Edilir.
Madde 2-8 : B Klasman Kuralları: 

1 – Yarışmacı çiftler figürlere kendi yorumlarını da katarak aşağıda isimleri yazılı 9 Adet figürün varyasyonlarını, diledikleri kombinasyon bağlantıları ve shine serileri ile uygulamakta özgürdürler.

Figürler;

Basic Step (Temel Adım) ve Varyasyonları

Sağ Dönüş (Max. 3 tur dönüş kullanılabilir)

Sol Dönüş (Max 3 tur dönüş kullanılabilir)

Cross Body Lead ve Varyasyonları Inside & Outside (Maksimum 3,5 tur dönüş kullanılabilir)

Titanic (Shadow Position) ve Varyasyonları

Whip (Adios, Kırbaç ve Türevleri)

Walk Around (Alan Kullanımı Geniş Kombinasyonlar)

Swing Turn (Double Cross)  ve Varyasyonları (Max 3,5 tur dönüş kullanılabilir)

Copa 

2 – Final dahil tüm serilerde ‘Shine’ uygulama süresi toplam heat süresinin(Finalde 2:00 dakika minimum, free style 1:30 dakika minimum) %40 ından fazla olamaz. Aksi durumda çift Diskalifiye Edilir. 

3- B Klasmanda finalde koreografi sunumu uygulanmayacaktır. Finale kalan çiftler komitenin belirlediği parça eşliğinde minimum 2 dakika serbest stil (free style) dans edeceklerdir.

4 – B Klasmanda tüm yarışmacılar önce toplu, daha sonra ‘Heat’(Kısım) lara  ayrılarak 1:30 dakika minimum serbest stil dans edeceklerdir. Final dahil tüm turlarda koreografi yaptığı belirlenen çift  puanlamadan çıkarılacak; akrobatik figürler kullanan, lift ve varyasyonlarını icra eden sporcular diskalifiye edilecektir.
Madde 2-9: A Klasman Kuralları
1 – Yarışmacı çiftler figürlere kendi yorumlarını da katarak aşağıda isimleri yazılı EN AZ  9 figürü diledikleri kombinasyon ve shine bağlantıları ile yapmak zorundadırlar. Bu figürlere ek olarak diledikleri figürleri uygulamakta serbesttirler.

Basic Step (Temel Adım) ve Varyasyonları

Sağ Dönüş

Sol Dönüş

Cross Body Lead ve Varyasyonları Inside & Outside

Titanic (Shadow Position) ve Varyasyonları

Whip (Adios, Kırbaç ve Türevleri)

Walk Around (Alan Kullanımı Geniş Kombinasyonlar)

Swing Turn (Double Cross)  ve Varyasyonları

Copa 

2- Çift hitlerde ve Finalde tek enerji (dönüşü gerçekleştirmek için bireysel yada partnerinden alınan devamlı enerji)  ile 12 vuruş veya 1,5 Sekizlik ten daha uzun dönüşleri  icra edemezler.(Sporcunun dönüş kalitesi – çizgisi – dengesini hakemlerin değerlendirebilmesi için 1,5 sekizlik fazlasıyla yeterli olacaktır, sadece dönüş ve cross body lead üzerine kurulmuş final free style serileri sporculara artı puan getirmeyecektir) Aksi durumda çift Diskalifiye Edilir.
3-  Final dahil tüm serilerde ‘Shine’ uygulama süresi toplam heat süresinin (Finalde 2 dakika minimum, free style 1:30 dakika minimum) %50 sinden fazla olamaz. Aksi durumda çift Diskalifiye Edilir.

4- A Klasmanda Final performansı Free Style (Serest Stil ) dır. 

BÖLÜM 3
 (Open) Açık YARIŞMa kuralları
Açık(Open) yarışmalarda C-B-A Klasman şeklinde bir ayrım uygulanmaz.

Madde 3-1 : Finale Kalacak Sporcuların Belirlenmesi: Tüm Open (Açık) Yarışmalarda finale kadar cross  sistem kullanılır. Puanlama sonucunda Türkiye Şampiyonası dışındaki tüm open yarışmalarda  finale 6 sporcu kalır. (Eşitlik durumunda bu sayı artabilir, azalamaz. Başhakem finale en az 6 Sporcu bırakır) Türkiye şampiyonasında koreografi sunumuna hak kazanan sporcular kendi hazırladıkları koreografiler eşliğinde puantaj sistemine göre değerlendirilir.

Türkiye şampiyonası open bir yarışmadır. Türkiye şampiyonası yetişkinler yaş grubunda, yarı finale kalan çiftler(12 çift) koreografi sunumu yapmaya hak kazanır. Finale en az 12 sporcu kalır. Her sporcunun koreografi sunumu bir kez ve tek tek izlendikten ve TDSF salsa puantaj sistemine göre değerlendirildikten sonra sonuçlar açıklanır. Türkiye Şampiyonası minikler yıldızlar gençler ve büyükler  kategorisinde değerlendirme şekli free style’dır ve skating sisteme göre yapılır.Bu yaş kategorilerinde koreografi sunumu yapılmaz. Bu yaş kategorilerinde finale en az 6 çift kalır. 6 Çiftin altında katılım olması durumunda eleme yapılmadan finale geçilir.

Madde 3-2 : Akrobasi ve Lift Sınırlamaları : 

Gerek ısınma performansları olsun, gerek yarışma içerisindeki Heat(Kısım) ler olsun eleme turlarında, akrobatik figürler ve varyasyonları, her türlü lift ve low lift varyasyonlarına izin verilmemektedir. Aksi durumda çift DİSKALİFİYE EDİLİR.  (Bazı figürlerin uygulanması esnasında bayan partnerin kendi uygulama enerjisi ile yaptığı çeşitli süsleme varyasyonları bu kuralın dışındadır.Ör: Cross Body Lead varyasyonlarında açık veya kapalı tutuşta  bayanın sıçrayarak karşıya geçmesi ) 

Madde 3-3 :  Finale Kalan Sporcular;
Minikler Yıldızlar Gençler ve Büyükler  yaş kategorisi free style yarışır ve skating sistem ile değerlendirilir. Yetişkinler TDSF Salsa Puantaj Sistemi ile değerlendirilir.

Yetişkinler yaş kategorisi TDSF Salsa Puantaj Sistemi ile kendi koreografileri eşliğinde  değerlendirilir. 

Madde 3-4 : Koreografi Kuralları;
Madde 3-4-1: Dönüş Sınırlamaları; Koreografi sunumlarında herhangi bir dönüş kısıtlaması bulunmamaktadır.

Madde 3-4-2: Shine Süresi; Koreografi esnasında ‘Shine’ uygulama süresi toplam sunum süresinin süresinin (Minimum 1:50 , Maksimum 2:15 dakika) %50 sinden fazla olamaz. Aksi durumda çift puanlamadan çıkarılacaktır.

Madde 3-4-3: Koreografi Müzikleri; Final serisinden önce her çift kendi koreografi müziklerini Audio CD formatında 1 Asıl – 1 Yedek olacak şekilde  yarışma müzik sorumlusuna teslim etmek zorundadır. Herhangi bir olumsuzluğun yaşanmaması adına teslim edilen bu iki cd dışında MP3 vb. yaygın formatlarda kopyalarının da sporcuda veya antrenörlerde bulunmasında yarar vardır. Gerek görüldüğü takdirde bu türlerdeki kayıtlarda müzik sorumlusu tarafından istenebilecektir. Koreografi müzikleri minimum 1:50 dakika, maksimum 2:15 dakika olabilir ve en fazla 3 parça mikslenebilir. Mikslenen parçaların salsa müziği olması zorunludur.(Temel salsa perküsyon altyapısı ve sayılabilen ritim örgüsüne sahip müzikler) Salsa dışı efekt, loop vs kullanmak yasaktır. Aksi tespit edildiği takdirde çift puanlamadan çıkarılacaktır. Müziklerin hızlarında yapılan arttırma ve azaltmalar salsa dışı efekt olarak değerlendirilmemektedir.

Finalde yarışan tüm çiftler yarışma öncesinde müzik cd lerini müzik sorumlusuna teslim etmek durumundadırlar. Bu müzikler yarışma başlamadan teknik kurul tarafından gerek görüldüğü ya da itiraz olması durumlarında incelenecektir. Bu kurala uymayan sporcular, verilebilecek müzikle ilgili her türlü kararı kabullenmiş sayılırlar.

Madde 3-4-4 : Koreografi figür sınırlamaları; 

Final koreografilerinde toplam 3 adet Hıgh Lift veya Akrobasi kullanılabilir. Bu kullanım;

2 Hıgh Lift + 1 Akrobasi (Toplam 3 Adet)
 ya da,

2 Akrobasi + 1 Hıgh Lıft (Toplam 3 Adet) 
ya da,

3 Akrobasi 
ya da,

3 High Lift 


şeklinde olmalıdır.

Toplam 3 Hıgh Lift veya Akrobasi varyasyonu kullanmak zorunlu değildir.  (Bkz Genel Tanımlar-High Lift ve Akrobasi,) Kullanan çiftler 3 High Lift yada Akrobasi ‘den fazla sayıda figürü kullanmazlar. (Ör: 2 Akrobasi , 2 High Lift Kullanamazlar)  Aksi durumda çift diskalifiye edilir. 

Final koreografilerinde Maksimum 5 Adet Low Lift varyasyonu kullanılabilir. (Bkz. Genel Tanımlar – Low Lift) Aksi durumda çift diskalifiye edilir.

Final koreografilerinde sporcular diledikleri Sayıda Drip&Drop kullanmakta özgürdürler.(Bkz Genel Tanımlar – Drip&Drop) 

High Lift varyasyonları icra edilirken;


a-) Her iki ayağın yerle temasını kaybettiği an lift varyasyonunun başladığı an olarak kabul edilir. Lift HERHANGİ bir ayağın yerle teması ile son bulur.(Bir ayağın yada ikisinin birden yerle temas etmesi aynı sonucu doğurur) Lift sonunda ayak yerle temas etmesinin ardından yeni bir lifte başlanırsa bu o hareketin devamı değil, YENİ bir lift varyasyonu olarak değerlendirilecektir.


b-) High Lift varyasyonları uygulanırken liftin uzunluğu sayılabilen ritimlerde ; ayağın yerle temasını kaybetmesinin ardından maksimum 2,5 sekizlik olabilir. Bu kuralın ihlal eden sporcular diskalifiye edilir.


c-) High Lift varyasyonları uygulanırken liftin uzunluğu sayılamayan ritimlerde vb. intro-otro kısımlarda ayağın yerle temasını kaybetmesinin ardından maksimum 5 sn olabilir. Bu kuralı ihlal eden sporcular diskalifiye edilir. 

Madde 3-5: On1 – On2 Yarışma Bilgisi : 

Open yarışmalarda On 1 başlanıra On1, On2 Başlanırsa On2 yarışmaya devam edilmelidir. Aynı şekilde hangi salsa stili ile performansa başlanırsa aynı salsa stili kullanılarak yarışma tamamlanmalıdır. 

ON2 yarışacak çiftler,  yarışma kayıt masasında sırt numaralarını alırken ON2 yarışacağını kayıt yetkililerine bildirmek zorundadır. Başhakem yarışma esnasında ON2 yarışacak çiftler için tekrar bir anons yaptırmayacaktır. On2 yarışma bilgisini vermeyen sporcuların yarışma esnasında ON1 performans sergilediği düşünülerek değerlendirilecektir. 

Madde 3-6 : Open Yarışmalarda Koreografi Yasağı :
Açık (Open) TDSF müsabakalarda, free style serilerde  koreografi yaptığı belirlenen çift DİSKALİFİYE edilir. Bu durumu oluşturan etmenler;

· Çiftin yan yana aynı figürleri aynı yöne doğru, aynı açı ve aynı adım sırası ile 1 sekizlikten fazla sergilemesi, 

· Müzik farklılaşmasına karşın farklı hitlerde aynı rutini tekrarlayarak drip & drop varyasyonları içeren figürler eşliğinde performansa başlanmasıdır.

Madde 3-7 : Hitlerde ve Koreografilerde Kullanılan Başlangıç Pozları :
Free Style yarışılan hitlerde başlangıç pozu vermenin değerlendirmeye iyi yada kötü bir katkısı yoktur. Hakemler değerlendirmelerinde bu hususu dikkate almazlar. Ancak kullanılan pozlar giriş ve çıkış itibarı ile lift veya akrobatik varyasyonlar içeriyorsa, çift DİSKALİFİYE edilir. Koreografi sunumu sırasında kullanılan giriş ve final pozlarındaki lift varyasyonları da toplam koreografide kullanılabilecek lift sayılarına dahil edilir ve değerlendirme bu şekilde yapılır.
Madde 3-8: Hitlerde Çalınacak Müziklerin Belirlenmesi : 

Hitlerde çalınacak müzikler; teknik kurul yada teknik kurul tarafından yazılı olarak görevlendirilmiş 3-5 kişiden oluşan Salsa Müzik Komitesi tarafından belirlenir. Sezon başında her yarışma için ayrı ayrı belirlenen müzikler etaplar sırasında teknik kurul yetkilileri tarafından etap müzik sorumlusuna verilir. Her etap yarışmasında Teknik kurul yada Teknik Kurula bağlı Salsa Müzik Komitesi tarafından belirlenen şarkılar dışında şarkı çalınmaz. Hitler arasında, müsabaka aralarında, öncesinde ve sonrasında latin müzikleri dışında müzik türleri çalınmaz. Çalındığı takdirde etap müzik sorumlusu başhakem tarafından uyarılır.  Durum devam ederse başhakem ve gözlemci raporunda belirtilir.  

BÖLÜM - 4
PUANLAMA SİSTEMİ
Madde 4-1: Klasman Sisteminde Puanlama
Madde 4-1-1: Sporcu Puanları Hesaplaması
Aşağıdaki puanlama şekli tüm yaş grupları ve tüm klasmanlar için geçerlidir.

3 ana puan türü kulüp puanları hesaplanmasında esas olarak alınır.

Katılım puanı,

Derecelendirme puanı,

Ödül Puanı.

a-)Katılım Puanı: Yarışmaya katılan tüm sporcuların her bir çifti yarışmaya katıldıkları için +1 katılım puanı alırlar.

b-)Derecelendirme Puanı: Tüm yaş gruplarında ve/veya yaş gruplarının klasmanlarında yarışmaya katılan her sporcu bir çift hakemlerin değerlendirmeleri sonucunda belirlenen derecelendirme sırasına göre geçtiği her bir sporcu için +1 puan alır ve aldığı puan sporcunun katılım puanına eklenir. Derecelendirme sonucunda eşitlik olan sporcu çiftlerin tamamı aynı şekilde geçtikleri sporcu sayısı kadar eşit puan alırlar.

c-) Ödül Puanı: Tüm yaş gruplarında ve /veya yaş gruplarının klasmanlarının finalinde yarışan sporcu çiftlerin tamamı ödül puanı kazanırlar. Sporcu çiftin finalde yarışmış olması ödül puanı kazanması için yeterli olup, finalde yarışan sporcu çiftlerin katılımcı sayısına bakılmaz.

Finalde yarışan bir sporcu çiftin kazandığı ödül puanı o sporcunun kazandığı katılımcı puanı ile derecelendirme puanının toplamı baz alınarak aşağıdaki yüzdelere göre hesaplanır.

1. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın % 35 i kadar + puan kazanır.

2. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın % 25 si kadar + puan kazanır.
3. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %15 i kadar + puan kazanır.
4. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %10 u kadar + puan kazanır.
5. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %10 u kadar + puan kazanır.
6. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %10 u kadar + puan kazanır.
7. ve takip eden tüm sıralamalar toplam puanın %5 i kadar + puan kazanır.
Finale 10 çiftten fazla kişi kaldıysa 7.olan sporcu çift dahil sonraki tüm final dereceleri çiftin kazandığı toplam puanın %5 i kadar + puanı yarışmacı çifte kazandırır.

Örnek 1:  40 sporcu çiftin katıldığı herhangi bir yaş grubunda veya klasmanında 1. Olan sporcu çift, yarışmaya katıldığı için +1 katılım puanı, 39 sporcuyu geçtiği için de +39 derecelendirme puanı alarak 40 puan kazanır. Kazandığı toplam 40 puanın  %35 i olan +15 ödül puanı alır ve toplamda;

Katılımcı puanı +1

Derecelendirme Puanı +39

Ödül Puanı +15



Toplam : 55 Puan kazanır.

Klasman olan yarışmalarda bir üst klasmanda yarışan sporcunun derecelendirme puanı hesaplanırken; alt klasmandaki sporcuların tamamı derecelendirmeye katılır ve puan hesaplaması bu kritere göre yapılır.

Örnek 2: Yetişkinler C klasmanda yarışan 41 sporcu var ise , Yetişkinler B klasmanda yarışan 20 sporcunun  20.si yarışmaya 41 puan ile başlar. A klasmanda 10 sporcu var ise , A klasmanın 10. Su yarışmaya 61 puanla başlar.

Tüm yaş gruplarının ve/veya klasmanların finallerinde yarışan sporcu çiftlerin tamamı final sıralamalarında kazandıkları yüzdelere göre ödül puanı kazanırlar. Kazandıkları bu ödül puanları bir üst klasmana yansımaz.

Kulüplerarası yarışmalarda tüm kulüplerin sporcuları katıldıkları yaş grupları ve/veya klasmanları içerisinde ayrı ayrı kazandıkları puanlarını kulüplerine kazandırırlar.

Madde 4-1-2: Kulüp Puanları Hesaplaması:
Her kulüplerarası müsabaka neticesinde o kulübün lisansı ile katılan tüm sporcuların aldıkları bireysel puanlar toplanır ve kulübün puan hanesine eklenir. Kulüplere ait puan sıralamaları her yarışma sonrasında güncellenir.

Madde 4-2: Open(Açık) Yarışmalarda Puanlama Sistemi;
Madde 4-2-1: Sporcu Puanları Hesaplanması; 

3 ana puan türü kulüp puanları hesaplanmasında esas olarak alınır.

Katılım puanı,

Derecelendirme puanı,

Ödül Puanı.

a-)Katılım Puanı: Yarışmaya katılan tüm sporcuların her bir çifti yarışmaya katıldıkları için +1 katılım puanı alırlar.

b-)Derecelendirme Puanı: Tüm yaş gruplarında ve/veya yaş gruplarının klasmanlarında yarışmaya katılan her sporcu bir çift hakemlerin değerlendirmeleri sonucunda belirlenen derecelendirme sırasına göre geçtiği her bir sporcu için +1 puan alır ve aldığı puan sporcunun katılım puanına eklenir. Derecelendirme sonucunda eşitlik olan sporcu çiftlerin tamamı aynı şekilde geçtikleri sporcu sayısı kadar eşit puan alırlar.

c-) Ödül Puanı: Tüm yaş gruplarında ve /veya yaş gruplarının klasmanlarının finalinde yarışan sporcu çiftlerin tamamı ödül puanı kazanırlar. Sporcu çiftin finalde yarışmış olması ödül puanı kazanması için yeterli olup, finalde yarışan sporcu çiftlerin katılımcı sayısına bakılmaz.

Finalde yarışan bir sporcu çiftin kazandığı ödül puanı o sporcunun kazandığı katılımcı puanı ile derecelendirme puanının toplamı baz alınarak aşağıdaki yüzdelere göre hesaplanır.

1. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın % 35 i kadar + puan kazanır.

2. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın % 25 si kadar + puan kazanır.
3. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %15 i kadar + puan kazanır.
4. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %10 u kadar + puan kazanır.
5. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %10 u kadar + puan kazanır.
6. Olan sporcu çift kazandığı toplam puanın %10 u kadar + puan kazanır.
7. Ve 8.9.10. çift kazandığı toplam puanın %5 i kadar + puan kazanır.
10. Çift ve sonrasındaki tüm çiftler kazandığı toplam puanın %3 ü kadar + puan alır.

Madde 4-2-2 : Sporcu Sıralama Listesi (RANKİNG LİST)
Sporcu sıralama listesi TDSF teknik kurulu tarafından her yarışma sonunda güncellenen bir sporcu puan takip listesidir. Sporcular bu liste ile bireysel puanlarını ve kariyer durumlarını takip edebilmektedir. 

Bölüm – 5

Yarışma Düzeni

Yarışmalara açılış töreni ile başlanır. Sporcular müzik eşliğinde sahadaki yerlerini aldıktan sonra hakemler davet edilir ve tanıtılır. Saygı duruşundan sonra İstiklal marşı okunur ve açılış konuşması yapılır. Açılış konuşmasından sonra sporcular son hazırlıklarını yapmak üzere kendileri için ayrılmış olan alana davet edilir. Hakemler görev yerlerini alırlar. Yarışmanın başhakemi onayı ile önceden ilan edilen program doğrultusunda yarışma başlar.

Yarışma yönetmeni, yarışma sahasının düzenini, yarışma programının işleyişini, sonuçların zamanında, eksiksiz ve doğru ilan edilip edilmediğini sürekli kontrol eder. Salon düzenini bozanları uyarır; uyarısına rağmen aynı davranışı gösterenleri salon dışına çıkartır.

Başhakem, yarışma düzenine aykırı davranışta bulunan sporcu, antrenör ve görevlileri uyarır. Uyarıya rağmen aynı davranışı gösteren sporcu, antrenör ve idarecileri salondan çıkartır. Gerekli görülmesi halinde bir rapor ile disiplin kuruluna sevk edilmesi talebinde bulanabilir.

Yarışma sonunda değerlendirme sonuçları Başhakem tarafından onaylandıktan sonra ödül törenine geçilir.

Bölüm -6

Yarışma İşleyişi

Sportif Sosyal Latin Danslar Salsa  yarışmaları eleme ve final turlarından oluşur. Eleme turlarında çiftler rastgele seçilir ve değişen gruplar halinde yarışır. Tur sayısı, dans pisti ve katılımcı çift sayısına göre belirlenir. Eleme turlarında gruplar eşit sayıda ve maksimum 12 çiftten oluşturulur. Dansçıların rahatlığı ve hakemlerin daha sağlıklı değerlendirme yapabilmeleri açısından gerektiğinde bir gruptaki çift sayısı azaltılabilir.

Final turu, Kulüpler arası yarışmalarda en az 6 çiften Open Türkiye Şampiyonasında en az 12 Çiftten oluşmaktadır, ancak bu sayı eşitlik vb durumlardan dolayı artabilir ama azalamaz.(Katılım sayısı yeterli olmadığı durumlar hariç)  Turlar arasında organizasyonun belirleyeceği sürelerde dinlenme arası verilebilir.

TDSF Ulusal yarışmalarında 48 çift ve üstü katılım olduğunda re-dance uygulanır.

Bir üst tura çağırılacak çift sayısı önceden belirlenir. Yarışma yönetmeni, bir üst tura çıkmaya hak kazanmış çiftleri, bir üst tur başlamadan önce bilgilendirir.

Final turunda çiftler arasında en az 30 saniye ara verilir. Toplu danstan sonra gerçekleşen final performanslarına geçmeden en az 20 sn ara verilir.
Sporcular yarışma guruplarını ve yarışma zamanlarını yarışma komitesinin, yarışma tesisinde ilan edeceği materyal veya anonslardan takip ederek öğrenmek yükümlülüğündedir
Sporcular Eleme turları esnasında, zorunlu kalırlarsa Başhakemin bilgisi dahilinde kostüm değiştirebilirler.

Yarışmacı çiftler kendi klasmanın dışında farklı bir klasmanda yarışamazlar.

Yarışmacı çiftler ile ilgili tüm uyarılar öncelikle sporculara gerek duyulduğu takdirde kulüp yetkilileri ve antrenörlere iletilecektir.  

Kural ihlali yapan çift diskalifiye edilir.
Bölüm – 7

Yarışmalara Katılacak Sporcularda Aranılan Şartlar

Yarışmalara Türkiye Dans Sporları Federasyonunca tescil edilmiş ve vizesini yaptırmış kulüpler ile 2013-2014 sezonu tescilli, vizeli lisanslı sporcular katılabileceklerdir.

•             Temsil edeceği kulüp adına o sezon için tescilli ve vize edilmiş sporcu lisansı bulunması,

•             Disiplin talimatına göre yarışmalardan süreli veya süresiz men cezası almamış olması,

•             Yabancı uyruklu sporcular için; Tüm yasal işlemlerini tamamlamış olan yabancı uyruklu sporcular ancak T.C. vatandaşı olan bir partner ile yarışmaya katılabilir.

•             Çifti oluşturan sporcuların her ikisi de yabancı uyruklu olmaları halinde yarışmaya katılamayacaklardır. 

Not: Ferdi statüde olan sporcular Kulüpler arası müsabakalara katılamayacaklardır. Ferdi statüde olan sporcular ancak Türkiye Şampiyonası ve Federasyon Kupalarına katılabilirler.  Ferdi olup kulüpler arası müsabakaya katılmak isteyen sporcular seçtikleri bir kulübe transferini yapmalıdırlar.

Bölüm – 8

Değerlendirme ve Sıralama

Değerlendirme; kulüpler arası müsabakalarda eleme turları için hakem değerlendirme kıstasları göz önünde bulundurularak Cross Sistem, Final turunda ise Skating Sistemdir. Open Türkiye Şampiyonası’nda eleme turları Cross Sistem, Final Turu, TDSF SALSA Puantaj Sistemidir.

Eleme turlarında, hakemler önceden belirlenen sayı kadar kriterlere en uygun çiftleri seçerler ve kendilerine verilen değerlendirme şablonlarına işlerler. Hakemler tarafından doldurulmuş olan şablonlar bilgi işlem görevlilerince “Skating” adlı hesaplama programına girilir. Program otomatik olarak girilen verileri hesaplar ve üst tura çıkmaya hak kazanan çiftlerin listesini oluşturur. Bu işlem Final turuna kadar tekrarlanır.

Final turunda, çiftler hakemler tarafından Birinci, İkinci, üçüncü... şeklinde derecelendirilir (en yüksek derece birinciliktir). Hakemler çiftlerin derecelendirmelerini hakem değerlendirme kriterleri doğrultusunda yaparlar. Final turunun sonunda değerlendirme şablonlarındaki veriler tekrar Skating programına girilir. Skating programı son olarak bütün veriler doğrultusunda otomatik olarak hesaplamaları yapar ve yarışmanın sonuç raporunu hazırlar.

Madde 8-1 : TDSF Salsa Puantaj Sistemi
TDSF bünyesinde yapılan salsa yarışmalarında hakemler Open Yarışmaların final değerlendirmeleri ve Profesyonel Kategori Koreografi Sunumlarını Puantaj Sistemi ile yaparlar. Puantaj sisteminde 2 ayrı hakem tipinden söz edilir.

* Artistik Hakem

* Uygulama Hakemi

Artistik Hakem: TDSF Salsa Puantaj tablosundaki kıstasları göz önünde bulundurarak, sporculara artı puan vererek değerlendirme yapan hakemdir. Sporcuları değerlendirme kriterlerini göz önünde bulundurarak 0 ile 100 arasında bir puan verir.

Uygulama Hakem: TDSF Salsa Puantaj tablosundaki kıstasları göz önünde bulundurarak, sporculara eksi puan vererek değerlendirme yapan hakemdir. Sporcuların yaptıkları hataları göz önünde bulundurarak 0 ile 100 arasında bir puan verir.

Madde 8-2: Artistik Hakem Değerlendirme Kriterleri
1-) Teknik (35 Puan)
a-)Genel Dans Duruşu (Posture) (5 Puan)

b-) Denge , Çizgi – Dönüş Tekniği (5 Puan)

c-) Partnerler Arası Uyum (5 Puan)

e-) Kombinasyon Tekniği (10 Puan)

f-) Shine Tekniği (Salsa, Pachanga, Rumba, Palo vs.)  (10 Puan)

2-) Artistik (20 Puan)
a-) Kostüm-Detayları ve Genel Görünüm (5 Puan)

b-) Kendine Güven ve Dans Karizması (5 Puan)

c-) Seyirci İletişimi ve Sunum Enerjisi (10 Puan)

3-) Koreografi (25 Puan)
a-) Figürlerdeki Akıcılık ve Sunum Kalitesi (5 Puan)

b-) Alan Kullanımı (5 Puan)

c-) Kombinasyon ve Shine Bağlantıları (5 Puan)

d-) Koreografi Zorluk Derecesi (10 Puan)

4-) Müzik (20 Paun)
a-) Figürlerin Müzik İle Uygunluğu (10 Puan)

b-) Müzik Yorumu (10Puan)

Madde 8-3 : Uygulama Hakemi Değerlendirme Kriterleri;

Uygulama hakemi değerlendirme esnasında 3 hata türü üzerinden sporcuları gözlemler. Basit Hata, Orta Hata, Büyük Hata.

Basit Hata; Koreografinin genel görüntüsünü ve akışkanlığını etkilemeyen, ancak hakemlerin teknik açıdan değerlendirmeleri sırasında göz önünde bulundurduğu hatalardır.

· Shine uygulamaları sırasında gerçekleşen küçük çizgi bozuklukları,

· Figürlerde meydana gelen küçük açı ve senkron sorunları,

· Telafi edilebilen küçük el kayıpları,

· Minimal düzeyde gerçekleşen sendelemeler ve denge kayıpları

· Bir dörtlük içindeki basit ritim ve küçük zamanlama hataları

· Koreografinin devamlılığını aksatmayan diğer küçük teknik hatalar.

Orta Hata;  Koreografinin genel görüntüsünü ve akışkanlığını minimal düzeyde etkileyen, sporcuların koreografi sunum enerji ve kalitelerini minimal düzeyde değiştiren hatalar orta hata olarak değerlendirilir.

· Bariz denge kayıpları ve sendelemeler

· Figürlerde meydana gelen orta düzey açı ve senkron hataları,

· Figürlerin akıcılığını doğrudan etkileyen orta düzey el kopmaları

· Koreografinin devamlılığını minimal düzeyde etkileyen diğer orta hatalar

Büyük Hata; Koreografinin genel görüntüsünü ve akışkanlığını doğrudan etkileyen, her türlü düşme, çarpışma vb. bariz sorunlar büyük hata olarak adlandırılır.

· Koreografi sırasında meydana gelen her türlü düşme ve ciddi çarpışmalar

· 1 sekizlikten  fazla süren ritim hataları 
Uygulama Hakemi;

· Her basit hata için uygulama hakemi 1 puan keser.

· Her orta hata için uygulama hakemi 5 puan keser.

· Her büyük hata için uygulama hakemi 10 puan keser.

Uygulama hakemi değerlendirmesine başlarken sporcuya 100 puan verir ve değerlendirme sırasında hatalar ölçüsünde kesintiler yaparak bu puanı düşürerek performansı değerlendirir.

Salsa puantaj sisteminde en yüksek ve en düşük puan veren artistik ve uygulama hakemlerinin değerlendirilmeleri puanlamadan çıkarılır. Kalan puanların aritmetik ortalaması alındıktan sonra sıralamalar oluşturulur. İki sporcu arasında eşitlik olması durumunda aritmetik ortalamaya, değerlendirilmeden çıkartılan en yüksek ve en düşük puanlar da dahil edilir ve yeniden hesaplanır. Bu hesaplama sonucunda elde edilen puan sıralaması sadece eşitlik durumunda olan sporcuların sıralamasını etkiler. Yeni hesaplamanın genel sıralamaya bir etkisi yoktur. Yeni hesaplamada en yüksek puanı alan sporcu, eşitlik durumunda olan sporcular arasında üste, diğeri alta yazılır. Genel sıralamada değişiklik yapılmaz. 

Sonuç raporu Başhakem tarafından incelenir ve onaylandıktan sonra sıralama ödül töreninde ilan edilir.

Bölüm 9

SALSA Müsabakaları Kıyafet Kuralları

Aşağıda detaylandırılan TDSF Salsa Kıyafet Yönetmeliği geçerlidir.

Aşağıdaki kıyafet kurallarına aykırı hareket eden çiftler ‘Diskalifiye’ edilir.

Hüküm ve Uygulanabilirlik

TDSF’nin Sportif Sosyal Latin Danslar Salsa  faaliyetlerinde uygulanacak olan Kıyafet Talimatı aşağıda detaylandırılmıştır.

GENEL

1. Kıyafetler her bir disiplin için karakteristik bir biçim alanı oluşturmalıdır (Bkz Kavramların Açıklamaları)

2. Kıyafetler dansçıların vücutlarının özel alanlarını kapatmalıdır (Bkz Kavramların Açıklamaları)
3. Kıyafetler ve makyaj dansçıların yaş ve seviyesine hitap etmelidir.

4. Süs olarak dini  veya siyasi bir sembolün veya dekoratif mücevherin kullanımına izin verilmemektedir (Kişisel Takılar Gençler,Yetişkinler ve Büyüklerde Kullanılabilir) 

5. Baş Hakem bir sporcunun kullandığı takı-giysi vb materyaller yüzünden diğer sporculara yönelik tehlikeli durum oluşabileceğini düşündüğü takdirde sporculardan bu takı-giysi-materyalleri çıkartmasını isteyebilir.

6. Bu kuralların yazılışı bakımından bir ihlal teşkil etmese dahi, baş hakem belirtilen kurallara uygun olmayan bir görüntü veren materyal,giysi, makyaj, vb unsurların kullanımı söz konusu olur ise, bu unsurları ortadan kaldırmaya yönelik kararlar verebilir. 
CEZALAR

Eğer bir çift Kıyafet Yönetmeliğine uygun giyinmemiş ise ve Baş hakemden bir uyarı almış ise, yönetmeliğe uymalıdırlar. Aksi durumda BAŞ HAKEM TARAFINDAN DİSKALİFİYE edileceklerdir. Hakem komitesi tekrar eden kabahatler için yarışmalardan geçici olarak uzaklaştırmayı da dâhil eden ilave cezalar düzenleyebilir. 

Kavramların Açıklamaları

Özel alan – Transparan (iç gösterir) olmayan veya transparan olmayan materyallerle kaplanmış ve kapatılması zorunlu olan özel vücut bölgeleri.  Eğer bu alanlar ten rengi materyallerle kaplanmış ise,  süslemeli olmalıdır. Yalnız ten rengine izin verilmemektedir.

Kadın partner için:
· “Tanga” lar yasaktır.

· Göğüsler kapatılmalıdır.
· Sutyen başlıkları arasındaki mesafe 5cm’den az olmalıdır.
Biçim alanı – kapanması gereken minimum alan. Bu alanlarda transparan materyallerde dahil her renge izin verilmektedir. 

Temel materyal – kıyafetin biçimini oluşturmaktadır

· Işık efektleri ile birlikte (metalik, parıltılı, pullu …) yada ışık efekti vb olmadan…

Süsleme – temel materyale, saça, cilde takılan herhangi bir şey: 

· Işık efektleri ile birlikte (sahte elmaslar, pullar, boncuklar, inciler, …)

· Işık efektleri olmadan (tüyler, çiçekler, fiyonklar, püsküller, dantel uygulamaları, kurdeleler, …)

Kravat klipsleri, iğneler, kol düğmeleri süsleme olarak düşünülmemektedir.

Basen hattı  – külotlu çorapların en üst hattı (ne kadar düşük)

· Dik yatay çizgi ve kalça kasları arasındaki tepe hat görünmemelidir (intergluteal hat).  
Külotlu çorap çizgisi  – külotlu çorapların alt çizgisi (ne kadar yüksek)

· Arka kısım – kalçaların tamamı kapanmış

· Ön kısım – ayağın oynar kısmı ve vücut arasındaki hat arası

Basen hattı ve külotlu çorap çizgisi arasındaki mesafe kenarda 5cm’den fazla olmalıdır. 
Erkeklerin en üst açılma noktası  – üst veya gömleğin açılabileceği nokta

· Kemer tokasının merkezi veya pantolonun üst çizgisinin merkezi (Göbek deliği kapatılmak zorundadır.)

Makyaj – yüz makyajı, yapay bronzluk, takma tırnaklar, yapay takma kirpikleri içermektedir.

Süs takısı – dans kıyafetinin bir parçası olarak tasarlanmış bir takı

Bu talimatın uygulanmasından müsabaka Baş Hakemi veya görevlendirdiği (varsa) kıyafet kontrol saha hakemleri sorumludur.

Bu kıyafet talimatı TDSF kıyafet yönetmeliği hükümlerine göre uygulanmakta olup, tüm sporcularımızın kıyafet talimatına uyması mecburidir.

Bu talimatın uygulanmamasında, baş hakemin raporuna göre tüm sorumluluk kulüp antrenörlerine ve sporculara aittir.

Minikler Yaş Grubu Kıyafet Kuralları

Erkekler;
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Beyaz uzun kollu gömlek (katlanan kollar yasaktır), siyah pantolon ve  siyah kıravat/papyon kullanılır. Bu kombinasyon dışında bir kombinasyon kullanılamaz.

· Herhangi bir süsleme ve ışık efekti ile temel materyallere izin verilmemektedir.

· Ayakkabı topuğu maksimum 2,5 cm olmalıdır ve çorap kullanılmalıdır.

· Saç uzun ise at kuyruğu yapılmalıdır.

· Makyaj vb. yüz süslemelerine izin verilmemektedir.

· Süs ve her türlü takıya izin verilmemektedir.

· Herhangi bir farklı renk kullanımı yasaktır. Kullanılacak 2 renk siyah ve bayzdır.

· Yakalı T shirtler vb. kıyafetler gömlek yerine kullanılamaz.

· Kıyafetlerin herhangi bir yerinde renkli herhangi bir materyal kullanılamaz.

· Spor ayakkabısı kullanılamaz.

· Pantolonlarda şerit yasaktır.

· Desenli kumaş yasaktır

Gömlek:
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Sade, beyaz uzun kollu, giyinmeye hazır gömlek kullanılmalıdır.

· Parlak veya desenli materyaller yasaktır. pamuk veya polyester pamuk tercih edilmektedir

· Dik yaka yasaktır.

· Katlanmış kollar yasaktır.

· Altına doğru kıvrılmalıdır.

Bayanlar;
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Ten rengi hariç bir renkte basit elbise ve külotlu çorap kullanılabilir veya;

· Ten rengi hariç tek parça streç mayo ve aynı renk etek kullanılabilir veya;
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Beyaz tek parça streç giysi/T-Shirt ve siyah etek kullanılmalıdır.

· Külotlu çorap kullanımı isteğe bağlıdır.

· Herhangi bir süsleme ve ışık efekti ile temel materyallere izin verilmemektedir. 
· Ayakkabı topuğu maksimum 3,5 cm olmalıdır. 
· Ten rengi taytlar, fileli tayt ve fileli çoraplar yasaktır. 
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Ten rengi yada beyaz çorap kullanılabilir. 
· Saçlarda süsleme ve renkli saç spreyi yasaktır. 
· Makyaj yasaktır.

· Süs ve her türlü takı yasaktır.

· Derin sırt dekoltelerine izin verilmemektedir.

· Miniklerde pile sayısı maksimum 4 dür.

· Dikiş izlerinin kapatılması için kullanılacak her tür süslü yada farklı renk şerit yasaktır

· Askılı kıyafetler yasaktır.

· Desenli kumaş yasaktır.
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Yaka biçimleri– izin verilen kesimler aşağıdadır, diğerleri yasaktır.
Kollar – izin verilen kesimler aşağıdadır, diğerleri yasaktır.
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Etekler:

· Sade veya pilili minimum 1 veya maksimum 4 yarım çemberden oluşmuş , basit bir dairesel astara izin verilmektedir. Daha büyük astar yasaktır.  
· Etekte veya astarda fırfır, eteğin kenarında sert ya da yarı sert çerçeve kullanımı yasaktır
· Etek boyunun kabul edilir en uzun şekli diz kapağının bitimi, en kısa şekli ise dizden  10cm yukarısıdır.
· İzin verilen kesimler aşağıdadır, diğerleri yasaktır.
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Örnekler:
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Yıldızlar Yaş Grubu Kıyafet Kuralları

Erkekler;
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Bileğe kadar uzun kollu beyaz gömlek (katlanan kollar yasaktır) , siyah pantolon, siyah yelek ve beyaz/siyah kravat/papyon kullanılmalıdır veya; 
· Bileğe kadar uzun kollu beyaz/siyah gömlek(Katlanan kollar yasaktır), siyah yelek(Opsiyonel) ve siyah pantolon kullanılmalıdır.

· Kıyafetlerde herhangi bir süsleme ve ışık efekti ile temel materyallere izin verilmemektedir.
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Ayakkabı topuğunun yüksekliğinde kısıtlama yoktur.

· Saç uzun ise at kuyruğu yapılmalıdır. 
· Makyaj yasaktır.

· Her türlü Işık efektleri ve süs takıları yasaktır.

· Erkeklerde kullanılacak 2 renk siyah ve beyazdır. Diğer herhangi br renge izin verilmemektedir.

· Pantolonlarda şerit yasaktır.

· Desenli kumaş aysaktır

Bayanlar;

· İki parçalı elbiseler ile üst ve alttan oluşan parçalı bikiniler yasaktır.

· Kullanılan elbiselerde asimetrik kol kesimi yasaktır. Elbisenin iki kol uzunluğu da aynı olmalıdır.

· Ten rengi olmayan kıyafetler kullanılmalıdır. Ten rengi kıyafetler yasaktır. Ten rengi çorap ise mayo kostümle aynı renk olmak kaydı ile kullanılabilir.

· Kıyafetlerde herhangi bir süsleme ve ışık efekti ile temel materyallere izin verilmemektedir

· Ayakkabı topuğu maksimum 5 cm olmalıdır. Kısa çoraplar kullanılabilir, taytlar ve çoraplar fileli olmamalıdır.

· Saçlarda ışık efektleri ile süsleme ve renkli saç spreyi yasaktır.

· Külotlu çorap kullanımı isteğe bağlıdır.

· Makyaj yasaktır.

· Her türlü süs takısı yasaktır.

· İki renk kullanımı serbesttir.  3. bir renk kostümün herhangi bir yerinde herhangi bir şekilde kullanılamaz. 

· Kumaşlarda, kumaşın kendinden var olan sim, ışıltı vb. içeren unsurlar var ise bu tip kumaşların kullanılması kesinlikle yasaktır.

· Eteklerdeki maksimum pile sayısı 4 dür.

· Renkli saç tokaları vb. saç tutucu renkli materyaller yasaktır.

· Derin sırt dekoltelerine izin verilmemektedir. Sırtta kabul edilebilir derinlik; omuzlar kapalı olmak koşulu ile omuz hizasının maksimum 10 cm altıdır.

· Her türlü transparan materyal yasaktır.  

· Desenli kumaş yasaktır.

· Dikiş izlerinin kapatılması için kullanılan her türlü süslü ya da farklı renkte şerit yasaktır. 

· Askılı kıyafetler yasaktır.

Gençler Yaş Grubu Kıyafet Kuralları;
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Erkekler;

· Siyah/Gece Mavisi ceket, siyah/ gece mavisi pantolon, beyaz gömlek, siyah/gece mavisi kravat/beyaz papyon  giymelidir veya;

· Herhangi bir renk gömlek, ten rengi hariç bir pantolon giyebilir. 
· Kıyafetlerde süslemeler ve ışık efektleri kullanılabilir.
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Ayakkabı çorap ve taytlar genel kıyafet talimatlarına uymak koşulu ile serbesttir. Spor ayakkabısı yasaktır.

· Saç uzun ise at kuyruğu yapılmalıdır. 
· Makyaj yapılabilir.

· Süs takısı takılabilir.

Bayanlar;

· İki parçalı elbiseler ile üst ve alttan oluşan parçalı bikiniler yasaktır.

· Ten rengi olmayan kıyafetler kullanılmalıdır.

· Kıyafetlerde süslemeler ve ışık efektleri ile temel materyaller kullanılabilir.

· Ayakkabı topuğunda sınırlama yoktur.

· Genel kıyafet talimatına uyan çoraplar ve taytlar kullanılabilir.

· Ten rengi çorap kullanılabilir. 

· File çorap kullanımı yasaktır.

· Saçlarda ışık efektleri ile süsleme ve renkli saç spreyi kullanılabilir.

· Makyaj serbesttir.

· Süs takısı kullanılabilir.

Yetişkinler ve Büyükler

Erkekler ve bayanlar için genel kıyafet talimatnamesi dışına çıkmamak koşulu ile kısıtlama yoktur.

Open Türkiye Şampiyonası ve Şov - Koreografi Yarışmaları koreografi sunumu esnasında cats paw, lirik sandalet kullanılabilir. Çıplak ayak yarışmak mümkün değildir.  Koreografi sunumu dışında yarışma boyunca dans ayakkabıları giyilir. Spor ayakkabısı yasaktır.  
Bölüm 10

Yarışmadan Ayrılma ve Hit Kaçırma

Yarışmalara katılan sporcular, sebep göstermeksizin ayrılmaları durumunda yarışmadan diskalifiye edilirler. Takip eden süreçte gerek görüldüğü takdirde disiplin kuruluna sevk edilerek haklarında soruşturma açılarak kulübün veya sporcuların savunmaları istenir. Yarışma esnasında hitlerden önce o hite ait numaralar görevli tarafından okunur. Sahada eksik sporcu var ise başhakemin direktifi ile işlem 2 kez daha tekrarlanır. Toplam 3 kez okunmasına rağmen hite çıkmayan sporcu diskalifiye edilir. Hitleri takip etmek sporcu ve antrenörlerin dikkat etmeleri gereken bir husustur.

Bölüm 11

Yarışma Yönetimi

Yarışmaların teknik, usul ve uluslararası kurallara uygun yönetilmesini sağlamak üzere, başhakem, hakemler, yarışma yönetmeni ve bilgi şilem görevlilerinden oluşan yarışma yönetimi belirlenir
Bölüm 12

Törenler

Yarışmalarda açılış, kapanış ve ödül dağıtımı için yapılan törenlere tüm yarışmacıların katılmaları zorunludur. Törenlerde yarışma kıyafetleri giyilir. Ödül törenine katılmayan sporcuların ödülleri verilmez.

Bölüm 13

Isınma Turları ve Toplu Danslar

Yarışma yönetimince, yarışmalara katılacak sporcuların ve antrenörlerin salon ile uyum sağlayabilmeleri açısından ısınma turları düzenlenir. Sporcular programda belirtildiği şekilde ısınma turlarını yaparlar. Kendilerine ayrılan zamanda ısınma turlarına katılmayan sporcular bu haklarını kaybederler.

Isınma turlarında herhangi bir değerlendirme hakemler tarafından yapılmamaktadır. Toplu danslar ile ısınma turları birbirine karıştırılmamalıdır. Toplu danslarda hakemler değerlendirme yapabilmektedirler. Sporcular hakkında son kararı vermesi açısından toplu danslar kimi zaman oldukça önem taşımaktadır. Bu durum her toplu dansta hakemlerin değerlendirme yaptığını belirtmez. Toplu danslar, birbirine çok yakın performans sergileyen sporcular açısından karar vermekte zorlanan hakemler açısından önem taşımaktadır.

Bölüm 14

İtirazlar
Yarışmalar ile ilgili itirazlar iki aşamada yapılır.

1) Yarışma öncesi itirazlar: Yarışmaya katılacak sporcuların lisans ihlalleri ve cezaları bulunmaları nedeniyle yarışmaya katılamayacak olanlarla ilgili itirazlar, organizasyon toplantısında (Teknik Toplantı) itiraz edilir. İtirazlar yazılı olarak yarışma yönetmenine verilir. Yarışma yönetmeni ve Başhakem itiraza konu belgeleri inceleyip kararını verir. Karar kulüp idarecisine veya antrenörüne bildirilir.

2) Yarışma içi itirazlar: Yarışma sırasında itirazlar antrenör tarafından yazılı olarak yarışma yönetmeni vasıtasıyla Başhakeme yapılır.

İtiraz için sezon başında Federasyon Yönetim Kurulunca belirlenen rakam tutanak karşılığı yatırılır. İtirazın kabul edilmesi halinde bedel iade edilir. Reddedilmesi halinde bedel Federasyona gelir kaydedilir. Seri bitiminden sonra yapılan itirazlar dikkate alınmazlar.

Bölüm 15

Cezalar

Yarışmalarda uygunsuz davranışlarda bulunanlar hakkında düzenlenecek raporlar doğrultusunda, disiplin talimatnamesi gereği işlem yapılır.

Bölüm 16
Diskalifiye Etme Durumları

TDSF Sportif Sosyal Latin Danslar SALSA kıyafet talimatına aykırı şekilde müsabakaya katılan sporcular Diskalifiye Edilir.

Yarışma Talimatına uymayan sporcular Diskalifiye Edilir.

Klasmanlara ait müfredat sınırlamalarına uymayan sporcular Diskalifiye Edilir.

Yarışma düzenini olumsuz etkileyebilecek uygunsuz davranışlarda bulunan sporcular, (Hakemlere veya diğer sporculara veya seyircilere karşı fiziki veya sözel saldırıda bulunan sporcular) Başhakem tarafından yarışmadan diskalifiye edilir. 

Diskalifiye edilen çift, diskalifiye edildiği yarışma için puan alamaz,  yarışma raporunda diskalifiye edildiği kayıt edilir.

Yarışmada diskalifiye edilen çift sayısı, katılımcı listesindeki çift sayısında değişikliğe sebep olmaz.

Bir çift diskalifiye edildiğinde o anki sıralamada arkasından gelen çift diskalifiye edilen çiftin derecesini alır

Bölüm 17

Kayıtlar

Yarışmalarla ilgili tüm kayıtlar, bilgi işlem kurulu tarafından alınır.  Yarışmalara kayıtlar yarışma tarihinden iki hafta önce açılır ve yarışmanın başlama tarihinden iki gün önce sonlandırılır. Ön kayıtları alınan sporcular yarışmadan önce belirtilen zaman aralığında kayıt onaylarını yaptırmak zorundadırlar. Kayıt onayı sırasında yarışmacılara sırt numaraları verilir ve lisansları toplanır. Yarışma sonuçları ile ilgili kayıtlar Federasyonca tescil edilir.

Kayıt ücreti federasyon tarafından her sene güncellenir ve tüm sezon boyunca sabit tutulur.

ON2 yarışacak çiftler,  yarışma kayıt masasında sırt numaralarını alırken ON2 yarışacağını kayıt yetkililerine bildirmek zorundadır. Başhakem yarışma esnasında ON2 yarışacak çiftler için tekrar bir anons yaptırmayacaktır. On2 yarışma bilgisini vermeyen sporcuların yarışma esnasında ON1 performans sergilediği düşünülerek değerlendirilecektir. 

Kayıt sırasında o gün birden fazla müsabaka düzenleniyor ise,(Örnek: Kulüpler arası ve Türkiye Şampiyonası) sporcular hangi yarışmaya katılacaklarını, on2 yarışıp yarışmayacakları bilgisi ile birlikte kayıt yetkililerine bildirmek durumundadırlar. Kayıtlar kapandıktan sonra yeniden bilgi girişi söz konusu değildir. Sporcular yukarıda belirtildiği şekilde değerlendirilir. 

İnternetten kaydını yaptırıp yarışmaya gelmeyen sporcu ve kulüplerinden durum için yazı istenir. Aynı sezon içinde 2 kez internetten kaydını yaptırıp geçerli yazılı bir neden sunmadan müsabakalara katılmayan sporcular hakkında disiplin kurulu talimatları gereğince işlem yapılır.
Bölüm 18

Reklam ve Yarışma Numaraları

Yarışma kostümleri üzerindeki reklamlar çift için en fazla 4 sponsora kadar izin verilmektedir. Erkek dansçı maksimum 3 bayan dansçı ise maksimum 1 sponsor reklamı taşıyabilir. Reklamın boyutu en fazla 40 cm2 olabilir. Bu reklamlar sadece kostümün bel, göğüs ve gömlek kolu kısımlarında bulunabilir.

Çiftin yarışmacı numarası kartı üzerindeki reklam en fazla yarışmacı numarası kartının %20 si ile sınırlıdır.

Çiftin yarışmacı numarası kart boyutu 151 mm – 213 mm boyutlarında olmalıdır. Kart üzerinde % 20 si kadar reklama yer verilebilir.

Yarışmacı numaraları 3 rakamdan fazla olmamalıdır.

Bölüm 19

Mali Konular

Federasyon tarafından belirlenir ve her yarışma bülteninde duyurulur. Yarışmalara katılan kulüp , sporcu ve idarecilere herhangi bir ödeme yapılmaz.

Bölüm 20

Program ve Eklenecek Konular

Yarışma programı ve yarışmayla ilgili ek konuların duyurusu TDSF resmi web sitesinden (www.tdsf.gov.tr) yapılacaktır.

Bölüm 21 

Yürürlük

Madde 1 Bu yarışma talimatı yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 



Madde 2 Bu yarışma talimatında yer almayan konular hakkında TDSF Teknik Kurulu karar verir.
Bölüm 22 

Yürütme

Bu yarışma talimatı hükümlerini Türkiye Dans Sporları Federasyonu Başkanlığı yürütür.

EK: 1
SPORTİF SOSYAL LATİN DANSLAR

SALSA ŞOV  - KOREOGRAFİ  YARIŞMASI KURALLARI

Genel hükümler;

Bu yarışma kulüplerarası müsabakalar tamamlandıktan sonra aynı gün düzenlenir. Müsabakaya aşağıdaki şartları yerine getiren sporcular katılır. TDSF Salsa Kıyafet talimatı ve kural kitabı genel hükümleri geçerlidir. Müsabaka sadece yetişkinler yaş kategorisinde gerçekleştirilir. 

Değerlendirmeler TDSF Salsa puantaj sistemine göre yapılır. Bu kategoride elde edilen puanlar kulüplerarası puanlamaya dahil edilmez. Sporcuların kariyer puanlarına ve bu kategoriye ait sıralama listesine dahil edilir. Sezon sonunda bu listede ilk sırayı alan çift Federasyon tarafından belirlenecek Avrupa veya Dünya Şampiyonasına gönderilir

Yarışmaya Katılım Şekli;

Yarışmaya o yıla ait vizeli bir kulübe kayıtlı lisanslı sporcular katılabilir. Müsabakaya ferdi katılım sağlanmaz. 

Her kulüpler arası salsa ligi etabı tamamlandıktan sonra c ve b klasmanda finale a klasmanda yarı finale kalan çiftlere şov – koreografi müsabakasına katılım hakkı verilir. Bu hakkı değerlendirmek isteyen sporcular baş hakem ve masa hakemine salon görevlisi tarafından gerçekleştirilen ilgili anonstan sonra bilgi verir. Sırt numaralarını bildirmelerinin ardından müsabakaya geçilir.  Sporcuların veya kulüp yetkilisi-antrenörlerinin bu kategori başlamadan katılım durumlarını baş hakem ve masa hakemlerine bildirmeleri zorunludur.
Şov - Koreografi Müsabakaları Katılım Şartları
· Her yarışma esnasında  Yetişkinler C Klasman ve B klasmanda Finale Kalan,  A Klasmanda Yarı Final’e giren çiftler, koreografi hazırlamış olmaları durumunda Salsa Şov – Koreografi  müsabakasında performanslarını gerçekleştirmeye hak kazanırlar. 

· Koreografisi olmayan sporcular bu kategoriye free style (serbest stil) katılamazlar.

· A klasmanda 2012-2013 sezonunda yarışmış çiftler bu kategoride performans sergilemeye hak kazanırlar.

· 2012-2013 sezonu ranking liste göre c ve b klasmanlarda ilk 3 e girmiş sporcular bu kategoriye katılmaya hak kazanırlar.

· Bu başlıklar dışında kalan çiftler bu kategoriden yarışmak isterlerse yarışma kayıtları öncesinde dilekçeleri ile federasyona başvururlar. Teknik kurul ve merkez hakem kurulundan en az 1 kişi ile oluşturulan toplam en az 3 en fazla 5 kişilik komisyon tarafından incelenen istek karara bağlanır.  

· Salsa Şov-Koreografi Müsabakası  için koreografi hazırlanırken dikkat edilmesi gereken kısıtlamalar aşağıda belirtilmiştir.

· Bu müsabakada  eleme turu uygulanmaz. Her çift kendi hazırladıkları koreografiler ile 1 kez performanslarını sergilerler.

· Koreografisiz performans sergileyen sporcular diskalifiye edilir.

Koreografi Kısıtlamaları
Final koreografilerinde toplam 3 adet Hıgh Lift veya Akrobasi kullanılabilir. Bu kullanım;

2 Hıgh Lift + 1 Akrobasi (Toplam 3 Adet)
 ya da,

2 Akrobasi + 1 Hıgh Lıft (Toplam 3 Adet) 
ya da,

3 Akrobasi 
ya da,

3 High Lift 


şeklinde olmalıdır.

Toplam 3 Hıgh Lift veya Akrobasi varyasyonu kullanmak zorunlu değildir.  (Bkz Genel Tanımlar-High Lift ve Akrobasi,) Kullanan çiftler 3 High Lift yada Akrobasi ‘den fazla sayıda figürü kullanmazlar. (Ör: 2 Akrobasi , 2 High Lift Kullanamazlar)  Aksi durumda çift diskalifiye edilir. 

Final koreografilerinde Maksimum 5 Adet Low Lift varyasyonu kullanılabilir. (Bkz. Genel Tanımlar – Low Lift) Aksi durumda çift diskalifiye edilir.

Final koreografilerinde sporcular diledikleri Sayıda Drip&Drop kullanmakta özgürdürler.(Bkz Genel Tanımlar – Drip&Drop) 

High Lift varyasyonları icra edilirken;


a-) Her iki ayağın yerle temasını kaybettiği an lift varyasyonunun başladığı an olarak kabul edilir. Lift HERHANGİ bir ayağın yerle teması ile son bulur.(Bir ayağın yada ikisinin birden yerle temas etmesi aynı sonucu doğurur) Lift sonunda ayak yerle temas etmesinin ardından yeni bir lifte başlanırsa bu o hareketin devamı değil, YENİ bir lift varyasyonu olarak değerlendirilecektir.


b-) High Lift varyasyonları uygulanırken liftin uzunluğu sayılabilen ritimlerde ; ayağın yerle temasını kaybetmesinin ardından maksimum 2,5 sekizlik olabilir. Bu kuralın ihlal eden sporcular diskalifiye edilir.


c-) High Lift varyasyonları uygulanırken liftin uzunluğu sayılamayan ritimlerde vb. intro-otro kısımlarda ayağın yerle temasını kaybetmesinin ardından maksimum 5 sn olabilir. Bu kuralı ihlal eden sporcular diskalifiye edilir. 

Değerlendirme
Sporcular kendi hazırladıkları koreografileri ile 1 kez performans sergilerler. Bu aşamada değerlendirme  TDSF Salsa Puantaj Sistemine göre yapılır.

Mali Konular
Federasyon tarafından belirlenir ve her yarışma bülteninde duyurulur. Yarışmalara katılan kulüp , sporcu ve idarecilere herhangi bir ödeme yapılmaz. 

Aynı gün düzenlenen kulüplerarası salsa ligi müsabakalarına katılan sporculardan yeniden katılım ücreti alınmaz. Kulüplerarası salsa ligi müsabakalarına katılmayan ama Sov-Koreografi müsabakalarına katılan sporcular için katılım ücreti uygulaması kulüplerarası ile aynıdır. 
Program ve Eklenecek Konular

Yarışma programı ve yarışmayla ilgili ek konuların duyurusu TDSF resmi web sitesinden (www.tdsf.gov.tr) yapılacaktır.

Yürürlük

Bu yarışma talimatı yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 



Bu yarışma talimatında yer almayan konular hakkında TDSF Teknik Kurulu karar verir.

                                            Yürütme

Bu yarışma talimatı hükümlerini Türkiye Dans Sporları Federasyonu Başkanlığı yürütür.

EK-2: 
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TDSF Sportif Sosyal Danslar Şov Dans Ön Kayıt Formu
KULÜP/GRUP İSMİ: ………….………………………………..................

Yaş Kategorisi         :

Katıldığı İl 
:

SPORCULARIN :

1 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi: 

2 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

3 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

4 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

5 - Adı Soyadı :                                        
Doğum Tarihi:

6 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

7 - Adı Soyadı :                                        
Doğum Tarihi:

8 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

9 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

10 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

11 - Adı Soyadı :                                       
 Doğum Tarihi:

Not: Dans grubunun sporcularının en az 5, en fazla 11 olacak şekilde doldurulması gerekmektedir.

Yetkili Adı Soyadı :

İmza           :

Adres         :

Cep Tel      :





EK 3:

Yarışma Düzenleyecek Kulüpler - Kurumlar İçin Teknik Talimatname
Genel Hükümler;

Yarışma düzenleyecek kulüp-kurum ve organizatörler Türkiye Dans Sporları Federasyonu’ndan izin almak kaydı ve federasyon yönetin kurulunun belirlediği katkı bedelini ilgili hesaba yatırdığı takdirde organizasyon düzenleme yetkisine sahip olmaktadırlar.

Yarışmalar TDSF dışında kişi-kulüp- organizatör vs. ler tarafından düzenleniyorsa yarışmaların işleyişinin sağlıklı bir şekilde gerçekleşebilmesi için organizatörler bazı minimum gereksinimleri karşılamak durumundadır. 

Yarışma tarihleri ve yerleri konusunda her türlü değişiklik yapma hakkı TDSF ye aittir. Belirlenmiş ve yayınlanmış  bir tarihte yarışma yapmayı taahhüt etmiş kişi- kulüp – kurum vs. yarışmayı belirtilen tarih ve yerde yapmakla yükümlüdür, aksi durumda oluşabilecek her türlü durumdan maddi-manevi organizatör kişi-kurum-kulüp vs. sorumlu olacaktır. Organizatör kişi-kulüp-kurumdan kaynaklı sorunlar dolayısıyla gerçekleştirilemeyen organizasyonlara ait katılım paylarına ait bir iade söz konusu değildir. 

TDSF Sportif Sosyal Latin Danslar Salsa Yarışmaları İçin Minimum Gereksinimler;

Not: Burada belirtilen değerler ortalama değerler olup yarışmaya katılan çift sayısına ve diğer çevresel unsurlara göre TDSF ve Organizatörler arasında alınacak kararlar sonucunda o yarışmaya mahsus değiştirilebilir. Bu hususta spor müsabakası  işleyişinin aksatılmaması esastır.

Madde 1: Dans edilecek alan, zemini dans etmeye müsait bir malzeme ile kaplanmış olmalıdır. Halı, beton, kumlu herhangi bir yüzey, ıslak herhangi bir yüzey, vs zeminlerde dans müsabakası düzenlemek mümkün değildir. Zemin mutlaka ahşap bir materyal ile kaplanmalı(Parke vb.) veya teknik kurulun onay vermesi durumunda benzer çeşitli zemin malzemeleri de kullanılabilir. Teknik kurulun onay vermediği bir zeminde yarışma düzenlemek mümkün değildir.

Madde 2: Dans edilecek zeminde yaralanmalara sebebiyet verecek, çıkıntılar, tümsekler, çukurlar, vb. çevresel unsurlar bulunmamalıdır.

Madde 3: Dans edilecek zemin başka bir zeminin üzerine platform şeklinde inşa ediliyorsa, aynı şekilde platformun üstü, dans etmeye müsait (parke vs.) bir materyal ile kaplanmalı, eğimli olmamasına dikkat edilmelidir. Dans edilecek zeminin niteliği ve düzlüğü bir dans müsabakası için en önemli kıstaslardandır ve organizasyon tarafından hassasiyetle ele alınmalıdır.  Eğim; teknik kurulun belirlediği kıstaslar dışında ise nihai kararı teknik kurul ve baş hakem verir.


Bu tip organizasyonların gerçekleştirilmesi aşamasında, organizasyonu üstlenen kişiler tarafından hazırlanan teknik rapor federasyona yarışmadan en az 1 hafta önce verilir. Bu raporun federasyon teknik kurulları tarafından incelenmesinin ardından uygun görülmesi halinde organizasyona izin verilmektedir. Raporda belirtilmesine karşın gerekli yeterliliklerin, federasyon teknik kurul ve diğer görevlileri tarafından test edilmesi esnasında (organizasyondan 1 önceki gün veya aynı gün) sağlanmadığı belirlenmesi halinde organizasyon iptal edilebilir. Bu durum bir tutanak ile kayıt altına alınır. 

Madde 4: Dans edilecek zemin – platform sporcuların sergiledikleri figürler esnasında sporcuların dengelerini bozacak şekilde esnememelidir. Bu bağlamda zemini oluşturacak maddeler özenle montajlanmalı-kurulmalıdır. Aynı şekilde platform mümkün olduğu kadar zemine yakın inşa edilmelidir.

Madde 5: Dans edilecek zeminin etrafı şerit, bariyer vs materyallerle çevrilmiş olmalıdır. Özellikle açık havada bir platform üzerinde düzenlenen organizasyonlar-müsabakalarda platformun etrafı düşerek yaralanmaları engelleyecek şekilde şeritlerle belirlenmiş olmalıdır. Platformun dans edilecek alanı ile platformun bittiği yer arasında minimum 50 cm mesafe bırakılmalı, bu mesafeyi belirtir çizgiler görünür şekilde çekilmelidir.

Madde 6: Minimal düzeyde bir salsa müsabakasının rahat bir şekilde ilerleyebilmesi için gerekli dans edilebilir alan 100-150 m2 dir. Bu alan; yarışma spor salonunda gerçekleştirildiğinde 420 m2 dir.(28m x 15m)  Bu değerler organizasyona katılan çift sayısına, çevresel şartlara, müsabakanın türüne, müsabaka alanına ve teknik kurul ile organizasyon arasındaki mutabakat yolu ile değiştirilebilir. 

Madde 7: Bir Salsa müsabakasının en önemli bir diğer organizasyon kıstası ses ve ekipmanlarıdır. Müsabaka kapalı salonda gerçekleştiriliyorsa, ses salonun her yerinden eşit ölçüde duyulabilir şekilde ayarlanmalıdır. Bunu sağlamak için gerekli kolon, amfi vs ekipman türü ve sayısını belirlemek ve bunları çalışır durumda müsabaka boyunca tutmak organizatörün sorumluluğundadır. Kullanılan ekipmanların mutlaka bir yedeğinin bulundurulması yarışmanın işleyişinde aksaklık yaşanmaması bakımından son derece önemlidir. 

Madde 8: Organizasyon tarafından yarışma esnasında görevlendirilen kişiler, görevli tanıtım kartı taşımalıdır.

Madde 9 : Organizasyon görevli ve yetkilileri federasyon görevlileri ile uyum ve iletişim içerisinde çalışmalı, organizasyon boyunca senkronizasyonu kaybetmemelidir.

Madde 10: Organizasyonun-Müsabakanın düzenleneceği alan göz önüne alındığında, yeterli havalandırma sisteminin aktif ve çalışır durumda olması sağlanmalıdır.

Madde 11: Organizasyon-Müsabakanın düzenleneceği alan göz önüne alındığında, yeterli aydınlatma ve ışık tertibatının sağlanmış olması gereklidir.

Madde 12: Organizasyonun sağlıklı bir şekilde devamlılığını sağlamak adına, ışık, müzik vb. konulara vakıf teknik ekiplerin organizasyon alanında bulunması sağlanmalıdır.

Madde 13: Organizasyon- Müsabaka sırasında olası yaralanmalara karşı sağlık ekibi organizasyon alanında hazır bekletilmelidir.

Madde 14: Organizasyon – Müsabaka sırasında yaşanması olası olumsuz durumlara karşı güvenlik ekiplerinin organizasyon alanında hazır bulundurulması gerekmektedir.

Madde 15: TDSF izinli düzenlenen her türlü yarışmada TDSF vizeli hakemleri görev yapmak zorundadır. Organizasyonu düzenleyen yetkililer federasyondan yazılı şekilde hakem istemek durumundadır.

Madde 16: TDSF izinli düzenlenen her türlü özel yarışmadan sonra hazırlanan rapor, organizasyon yetkilileri tarafından en geç 2 hafta içinde TDSF ye verilmelidir.

Madde 17: TDSF izinli her tür organizasyonu denetleme ve denetlettirme yetkisi TDSF ye aittir.

Madde 18: Organizasyonun her türlü idari ve mali sorumluluğu organizatöre aittir.

Madde 19: TDSF izinli ve özel kişi-kurumlar tarafından gerçekleştirilen herhangi bir müsabakada Türkiye Şampiyonası ismi kesinlikle kullanılamaz. ‘Türkiye Şampiyonası’ ibareli yarışmaları düzenleme yetkisi sadece federasyona aittir.

Bu talimatnamede yer almayan hususlar hakkında karar verme hakkı Türkiye Dans Sporları Federasyonu’na aittir.

EK-4:    ARTİSTİK HAKEM DEĞERLENDİRME FORMU
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	Artistik Hakem Değerlendirme Formu

	Değerlendirme
	Puan
	Düzeltme(Varsa)

	Teknik (35 Puan)
	 

	Genel Dans Duruşu(Posture) 5 Puan
	 
	 

	Denge-Çizgi-Dönüş Tekniği 5 Puan
	 
	 

	Partnerler Arası Uyum (5 Puan)
	 
	 

	Kombinasyon Tekniği (10 Puan)
	 
	 

	Shine Tekniği (Salsa, Pachanga, Rumba, Palo vs) (10 Puan)
	 
	 

	Artistik (20 Puan)
	 

	Kostüm Detayları ve Genel Görünüm (5 Puan)
	 
	 

	Kendine Güven, Dans Karizması (5 Puan)
	 
	 

	Seyirci İletişimi ve Sunum Enerjisi (10 Puan)
	 
	 

	Koreografi (25 Puan)
	 

	Figürlerdeki Akıcılık ve Sunum Kalitesi (5 Puan)
	 
	 

	Alan Kullanımı (5 Puan)
	 
	 

	Kombinasyon ve Shine Bağlantıları (5 Puan)
	 
	 

	Koreografi Zorluk Derecesi (10 Puan)
	 
	 

	Müzik (20 Paun)
	 

	Figürlerin Müzik ile Uygunluğu (10 Puan)
	 
	 

	Müzikal Yorum (10 Puan)
	 
	 

	 

	Toplam Puan
	 
	 

	 
	 
	 

	Sırt Numarası
	 

	
	

	
	

	Hakem Ad-Soyad
	 

	
	

	Hakem İmza
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EK-5: UYGULAMA HAKEMİ DEĞERLENDİRME FORMU
UYGULAMA HAKEMİ DEĞERLENDİRME FORMU

SIRT NO: 

	Basit Hata
	Orta Hata
	Kaba Hata

	 
	 
	 

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	TAM PUAN:

	100

	KESILEN PUAN:
	

	NET PUAN:
	


Hakem AD SOYAD / IMZA: 
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