
TÜRKİYE BEDENSEL ENGELLİLER SPOR FEDERASYONU

YÜZME EĞİTİM KURULU YÖNERGESİ 

1-Amacı
Bedensel Engelliler Yüzme sporunun çağdaş seviyeye ulaştırılması, bu spor dalının temelini oluşturan antrenör, monitör, oyuncu, hakem, fizyoterapist, gözlemci, masör, kondisyoner, menajer ve istatistikçilerin eğitilmesi, sınıflandırılması, belgelendirilmeleri; bu amaçla yerli ve yabancı uzmanların kurs, seminer, klinik, panel, sempozyumlara katılımı ile her seviyede geliştirmenin sağlanması için seminer ve kamplar düzenlenmesi; bu konulara ilişkin sorunlara çözüm bulunması; antrenör, fizyoterapist, masör, istatistikçi, kondisyoner ve menajerlerin kendilerini geliştirmeleri amacıyla yayın politikası oluşturmak; Yüzme Teknik Kurulu ve MHK ile sürekli işbirliği yapılarak, Yüzme ile ilgili çalışma yöntemlerini belirlemek ve eğitim alanında Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonu Yönetim Kuruluna önerilerde bulunmaktır.

2-Kuruluş
Yüzme Eğitim Kurulu,Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonu Yönetim Kurulunca atanan bir Başkan ve altı üyeden (toplam yedi kişi) oluşur.

3-Görevleri

· Antrenör, hakem, Fizyoterapist, gözlemci, monitör, menajer, masör, istatistikçi ve oyuncu eğitimi ile ilgili temel ilkeleri saptamak;

· Saptanan temel ilkeler çerçevesinde kısa ve uzun dönem eğitim programları yapmak;

· Hazırlanan program çerçevesinde kurs, seminer, klinik, panel, sempozyum, yetiştirme kampları açılmasına karar vermek;

· Kurs, seminer, klinik, panel, sempozyum vb. eğitim faaliyetlerinin düzenlenmesi ile ilgili alt Eğiticiler Kurulunu oluşturmak;

· Antrenör, menajer, oyuncu eğitiminde yararlanılacak eğitim malzemesinin (yazılı ve görsel) üretimi ve/veya temini ile ilgili ilkeleri saptamak; eğitim için gönderilecek kişilerin seçimini yapmak;

· Antrenör ve menajerlerin eğitilmesi, sınıflandırılması, terfi-tenzil ve belgelenmeleri ile ilgili usulleri belirlemek ve yönetmelik çalışmalarını yapmak ve TBESF Yönetim Kurulu’na sunmak;

· Türk Bedensel Engelliler Yüzme Felsefesini oluşturmak üzere Masa Yüzme Teknik Kurulu    ile belirli aralıklarla toplantılar düzenlemek;

· Eğiticiler Kurulu ile düzenli görüş alış verişinde  bulunmak üzere   toplantılar düzenlemek;

· Eğitim konularında, TBESF Yönetim Kurulunu sürekli bilgilendirmek,

4-Görev Süresi

Eğitim Kurulunun görev süresi, Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonunun görev yaptığı bir seçim dönemi ile (dört yıl) paralel süredir. Federasyon Yönetim Kurulu gerekli gördüğü hallerde mevcut üyelerde değişiklik yapabilir.

5-Toplantılar
Yüzme Eğitim Kurulu, iki ayda bir düzenli toplanır. Ancak, gerektiğinde toplantı tarihinden yedi gün önce üyelere haber verilmek kaydıyla her an toplanabilir. Düzenli ve acil toplantılardan önce üyelere gündem gönderilerek bilgilendirilir. 

Kurul toplantılarına üç defa mazeretsiz olarak katılmayan üyenin üyeliği, Yüzme Eğitim Kurulu tarafından tekrar değerlendirilir. Üyeliğin düşmesi halinde, yerine Yüzme Eğitim Kurulu Başkanı’nın teklifi ve TBESF Yönetim Kurulu’nun onayı ile yeni üye atanır. Kurul toplantıları; Kurul Başkanının katılmaması halinde Kurul’un ilk toplantısında belirleyeceği As Başkanın başkanlığında yapılır. Gerekli görmesi halinde Federasyon Başkanı toplantılara başkanlık eder.

Kurul, her yıl görüş alışverişinde bulunmak üzere Alt Eğiticiler Kurulu üyeleri ile iki kez bir araya gelebilir.

6-Eğitim Faaliyetlerinin Düzenlenmesi
Hakem, Fizyoterapist, Gözlemci, Antrenör ve diğer Yüzme  Teknik kadro elemanlarının Yetiştirme Kursları, Gelişim Seminerleri ve Yüzme  ile ilgili her türlü eğitim faaliyetleri, Eğitim Kurulu tarafından hazırlanan yıllık planda belirtilen yer ve tarihlerde, TBESF Yönetim Kurulu’nun onayı ile belirlenen yönerge ve esaslara uygun olarak düzenlenir.

Eğitim faaliyetinin organizasyonları ile ilgili olarak Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü, Üniversiteler, Spor Kulüpleri, Yüzme Antrenör Derneği ve benzeri sivil toplum örgütleri ile işbirliği yapılabilir.

7-Kurs Yöneticisi

Her kurs ve seminere Yüzme Eğitim Kurulu içinden veya dışından bir Kurs Yöneticisi Yüzme Eğitim Kurulu’nun teklifi ve Başkan’ın onayı ile görevlendirilir.

8-Kurs Yöneticisinin Görev Yetki ve Sorumlulukları

1. Kurs veya seminer başlama tarihinden en az bir gün önce kurs yerinde hazır bulunur. Kurs yerinin hazırlanması, kursla ilgili her türlü materyal ve kurs için gerekli araç ve gereçlerin temini, kurs disiplininin sağlanması, kursa katılanların kurs devamsızlıklarının takibi, kurs programının düzenli olarak yürütülmesi; Kurs yöneticisinin görevleridir.

2. Kursiyer adaylarının kursa kabul edilmesi, kurs sonunda Kurs Eğitmeni tarafından yapılan eğitimin değerlendirilmesi amacıyla sınav yapılmasını denetlemek, sınav sonuçlarının alınması ve Kurs notlarının Kurs çizelgesine işlenmesi ile Kursa katılanların kurs evraklarının incelenmesi yöneticinin sorumluluğundadır.

3. Kurs Yöneticisi kursla ilgili yaptığı her görevden sonra Eğitim Kurulu’na karşı sorumlu olup, kurs hakkında her türlü bilgi ve dokümanı Eğitim Kurulu’na vermekle sorumludur.

4. Eğitim Kurulu’nun vereceği diğer görevleri yapmak,

    Kurs yöneticisinin, kurs müddetince günlük harcırahları ve yol giderleri Federasyonca  karşılanır.   

9-Kurs Öğretim Elemanları

   Kurs Öğretim Elemanları, Masa Tenisi Eğitim Yönergesine göre Eğitim Kurulunca görevlendirilir.

10-Öğretim Elemanlarının Görevleri

1.Kurs programına uymak,
2.Kursa katılan kursiyerlerin devamını takip etmek,
3.Bedensel Engelliler Yüzme Antrenör Yönergesi çerçevesinde kursa katılanları sınava tabi tutmak,

4.Yapılan sınav sonuç ve evraklarını kurs bitiminden en geç 3 gün içerisinde kurs yöneticisine teslim etmek.

Kurs ve seminerlerde Yüzme Eğitim Kurulunca görevlendirilen öğretim elemanlarının harcırahları ve yol giderleri, Federasyonca karşılanır.

Ulusal ve Uluslararası seminerlerde görev alan Kurs Öğretim Elemanları’na her yıl TBESF Yönetim Kurulunca belirlenen ders ücreti verilir.  

Her yıl yurtiçi eğitim faaliyetleri’nde görev alacak Kurs Yöneticileri’ne her yıl TBESF Yönetim Kurulunca belirlenecek harcırah ödenir.

Kurs ve seminer katılım ücretleri: Antrenör, Fizyoterapist, Monitör, Menajer, Masör ve Oyuncular için açılacak kurs ve seminerlere katılacak kursiyerlerden Eğitim Kurulu’nca belirlenen ve Yönetim Kurulu’nca uygun görülen miktarda kurs ve seminer ücreti alınır. Ayrıca talep edildiği takdirde, ayrıca kurs ve seminerlerde Eğitim materyali ve konaklama ile organizasyon vb. masraflar dikkate alınarak her kurs ve seminer için ayrı bir hizmet bedeli alınabilir.

Her türlü kurs, seminer ve eğitim faaliyetlerinde günün koşullarına göre katılım ve ders ücretlerinde değişiklik yapılabilir.

11-Yönergede Yer Almayan Konular

Bu yönergenin uygulanması sırasında ortaya çıkan ve bu yönergede bulunmayan hallerde; sorunların çözümü Yüzme Eğitim Kurulu’nun teklifi ve TBESF Yönetim Kurulu’nun onayı ile sağlanır.

12-Yürürlük

Bu yönerge, Türkiye Bedensel Engelliler Spor Federasyonu Yönetim Kurulu onayından sonra, GSGM ve Federasyon internet sitelerinde yayımı tarihinde yürürlüğe girer.         

12-Yürütme

Bu yönerge hükümlerini, TBESF Başkanı yürütür.
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